
Velenje - V tednu boja proti raku,
ki je letos potekal s pomenljivim
geslom, da je potrebno storiti kaj
za svoje zdravje, se je v preteklem
tednu v Velenju zvrstilo lepo število
dogodkov in učnih delavnic. Za
zdravje je potrebno skrbeti, ko si
zdrav, to vedno znova poudarjajo
v Društvu za boj proti raku Velen-
je, kot tudi to, kako pomembno je
biti osveščen in pravočasno odkri-
ti znake rakavih obolenj ter poiskati
zdravniško pomoč. 

Teden boja proti raku so v Velen-
ju zaznamovale strokovne učne
delavnice samopregledovanja dojk

za ženske, ki jih je vodila višja med-
icinska sestra in predsednica velen-
jskega društva Branka Drk. V
soboto so postavili stojnico  na
Cankarjevi ulici  v središču mes-
ta, ki je privabila številne
mimoidoče. Namen stojnice je bil
ponuditi čim več informacij,
brošure in različno gradivo o rakav-
ih obolenjih ter poudariti pomem-
bnost osveščenosti o raku in
pomembnost pravočasnega odkri-
vanja. Na stojnici se je v času svo-
jega sobotnega obiska v Velenju
ustavil tudi evropski poslanec Lojze
Peterle ter pozdravil prizadevanja

društva za osveščanje o zdravem
načinu življenja ter pravočasnem
odkrivanju rakavih obolenj. Sto-
jnico je obiskal tudi letošnji nagra-
jenec Zveze slovenskih društev za
boj proti raku, prejemnik srebrne-
ga znaka, domačin in prijatelj
društva, dr. Zdenko Kikec.
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Delno jasno z občasno
povečano oblačnostjo bo.
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Dobre novice
Milena Krstič – Planinc

Ob obilici novic, nič kaj lepih, nič kaj prijaznih, pa ne zgolj tistih,
ki so povezane z drsenjem, padanjem, ukinjanjem, zategovanjem,
odpovedovanji …, ampak tudi tistih, ki so povezane s sprenevedanji
in skrivanji, one druge, bolj prijazne, končno enkrat štrlijo ven.

Postajajo opažene. Pohvaljene. Nekatere so od tu. Iz tega okolja.
Od tu in iz tega okolja so tudi njihovi akterji.    

Rožo mogoto, sindikalno priznanje za dosežke na področju enakih
možnosti, je ob 8. marcu prejela ponosna »gorenjevka« in skeievka
Verica Blagovič. Da v teh časih ni prav lahko ne delavcem ne
sindikalistom, pravi. Da ima v takih časih, kot so zdaj, sindikat še
eno pomembno nalogo, da delavcem posreduje prave, ne

izkrivljene informacije, doda. Ker tiste druge lahko
naredijo skoraj toliko škode, kot jo lahko povzroči kriza.

Nagrado fabula je prejel Peter Rezman. Veliko je bilo
napisanega o tem, veliko pozornosti je vzbudil. In še
vzbuja. Pa je za njim že dolgo druženje z literaturo. Skočiti
je moral iz kože, da se je slišalo. Najbolj vesel pa je bil, ko
so mu ob koncu literarnega večera, na katerem  je o knjigi
kramljal s knapi – pa se je v dneh ob izidu knjige kar malo
bal njihovih odzivov in tega, ali bo razumljen prav  - ti
poklonili varnostno lampo. So razumeli. Da je dolini in
knapom nekdo  končno dal mesto v slovenski literaturi. Po
več kot sto tridesetih letih kopanja.

Priznanje, ne le eno, več jih je bilo, sta prejela Izudin Smaljlović in
Goran Bračič, ki sta iz ledeno mrzlega Velenjskega jezera rešila
mamo in hčer. Še vedno sta junaka. Še vedno se o njiju govori,
čeprav je od dogodka minil že cel mesec.

Pa ne prva, ne drugi in ne tretja dva niso delali, kar so delali, in
napravili, kar so napravili, da bi dobili priznanje. Delali in naredili
so, kar je treba narediti. Verjeli so vase in v to, kar počnejo.

Med nami pa je – verjamem – še veliko Veric, Petrov, Izudinov,
Goranov. 
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V torek se je na Preloški cesti v Velen-

ju v bližini premogovniškega objekta

Klasirnica  zgodila prometna nesreča,

v katero naj bi bila vpletena tri vozila.

Na srečo se je končala brez smrtnih

žrtev in led s telesnimi poškodbami

dveh udeležencev, nastala pa je velika

materialna škod. Stran 18

(Foto: S. Vovk)

Za zdravje je treba poskrbeti, ko si zdrav

Ob koncu tedna boja proti

raku so na stojnici v

središču mesta nudili

številne informacije o tej

hudi bolezni in preventivi, ki

je še kako pomembna.

Velenje – Velenjski mestni svetniki in svetnice
so na torkovi seji med drugim obravnavali Sklep
o namenu porabe vračila sredstev za vlaganja
v javno telekomunikacijsko omrežje. Vsebino je
predstavil vodja Urada za gospodarske javne
službe Tone Brodnik, ki je povedal, da je Mest-
na občina Velenje kot lokalna skupnost na pod-
lagi Zakona o vračilu vlaganj v javno teleko-

munikacijsko omrežje in na podlagi Poravnav
o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko
omrežje, sklenjene z Državnim pravobranil-
stvom Republike Slovenije, dobila vrnjena sred-
stva v višini 1 milijon in slabih 9 tisoč evrov. S
predlogom, da ta sredstva namenijo za rekon-
strukcijo Šaleške ceste, kjer naj bi najkasneje v
mesecu maju letos dokončali krožišče, ki potre-

buje še zadnjo plast asfaltne prevleke, ter pod-
hod za pešce, ki naj bi bil prav tako odprt maja,
se je mestni svet strinjal soglasno. Del vrnjenih
sredstev  bodo namenili tudi za razširitev
pokopališča Podkraj.

Več o torkovi seji na 3. strani.
bš

»Telekomunikacijski« denar tudi
za krožišče in podhod

Je bila kriva hitrost?Je bila kriva hitrost?

Rudarji
zmagujejo

Nogometaši Rudarja so prav
gotovo hit spomladanskega dela
prvenstva. V Kopru so si priigrali že
tretjo zmago po vrsti v tem delu
prvenstva. Z zadetkom Ozrena
Perića  (v rdečem dresu) nekaj
minut pred koncem prvega polčasa
so zmagali z 1 : 0.

V naslednjem krogu, v nedeljo,
bodo še drugič po vrsti gostovali -
pri zadnje vselej neugodnem
ajdovskem Primorju.

� vos

Tudi Aleš

Jeseničnik

(rdeči dres)

je bil

zaslužen za

zadetek.



Feb ru ar ja manj ši pri liv  v brez po sel nost
Vele nje, 6. mar ca -   Če  so  v janu ar ju  tudi  v Območ ni služ bi Zavo da

Repub li ke Slo ve ni je  za zapo slo va nje Vele nje zabe le ži li pre ko 800 pri-
jav  v brez po sel nost,  se  je  v feb ru ar ju  na  novo pri ja vi lo  manj  oseb, 555.
Zazna li  so  tudi živah nej še zapo slo va nje. Zapos li lo  se  je 208  oseb. Raz -
ve se lji vi  so podat ki prve ga odpi ra nja  vlog  na raz pi su  za sofi nan ci ra -
nje delov nih  mest  z naslo vom Zapos li  me! Delo da jal ci  so poda li vlo -
ge  za zapos li tev 54  oseb  za  poln delov ni  čas  in  za 18  za kraj ši delov ni
čas.  Pod pi sa ne  so  bile  prve pogod be  za sub ven ci o ni ra nje kraj še ga
delov ne ga  časa. Sez nam pod je tij,  ki  so pogod be pod pi sa la,  je objav ljen
na inter ne tu. Umi ri lo  se  je zapo slo va nje tuj cev.  Če  je  bil  še janu ar ja  obseg
novih delov nih dovo ljenj nespre me njen,  se  je šte vi lo  na  novo izda nih
delov nih dovo ljenj  v feb ru ar ju neko li ko zmanj ša lo.  Kljub  temu  pa  je  še
ved no pre cej šnje.  V Območ ni služ bi Vele nje  so izda li 268  novih dovo -
ljenj.  Po  tem  skle pa jo,  da dejav nost  v  pano gah,  kjer zapo slu je jo tuj -
ce, pote ka  s pre cej šnjo inten zi te to.

� mkp 

En.kon fe ren ca  o en er ge ti ki
Ljub lja na, Vele nje, 3. mar ca –  V sre do  je  v Ljub lja ni splet ni por tal Ener-

ge ti ka.  NET orga ni zi ral  En.kon fe ren co. Osre do to či la  se  je  na  nove teh -
no lo gi je  in raz voj ne pro jek te  s področ ja elek tro ener ge ti ke  ter pli na  in
naf te.  Med uvod ni čar ji  na kon fe ren ci  je  bil  tudi minis ter  za gospo dar -
stvo  dr.  Matej Lahov nik,  ki  je spre go vo ril  o pome nu raz is kav  za ener-
ge ti ko.  Sicer  pa  je  na kon fe ren ci sode lo va lo  več  kot dvaj set pri zna nih
imen  iz poli ti ke  in gospo dar stva,  med nji mi  dr.  Milan Med ved, direk-
tor Pre mo gov ni ka Vele nje,  s  temo  o oglji ko vem diok si du  in nje go vih izko-
rist kih.
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Eure ka po d pr la A qua Val lis
Vele nje, 4. mar ca – Pre mo gov ni ko va pove za na druž ba  HTZ  se  je

apri la  lani  s pro jek tom Napred ni nano teh no loš ki sis te mi  za čišče nje pit -
ne  vode (pro gram Aqua Val lis) pri ja vi la  na raz pis skla da Eure ka. Feb-
ru ar ja  letos  jim  je  bilo dode lje nih 96.000  evrov nepo vrat nih sred stev
za raz voj. Vred nost pro jek ta zna ša  sicer 600.000,  HTZ  pa  v  njem sode -
lu je  s part ner je ma  iz Tom ska  v Rusi ji. 

� mkp

Ome ji tev u po ra be  cest  v  času o dju ge
Šoš tanj - Obči na Šoš tanj  je  konec feb ru ar ja posta vi la pro met no sig-

na li za ci jo  za ome ji tev upo ra be občin skih  cest  v  času odju ge.  Tako želi-
jo zava ro va ti lokal ne ces te  na območ ju  Belih  Vod, Visoč ke ga  vrha, Str-
mi ne, Zavo denj,  Ravn  in Skor ne ga  ter zago to vi ti  varen pro met.   Na
loka ci jah,  kjer  je pro met na sig na li za ci ja postav lje na,  velja pre po ved
pro me ta  za tovor na vozi la,  pri kate rih naj več ja dovo lje na  masa pre se -
ga dolo če no  maso 12  ton. Dovo ljen  je pro met  za komu nal na vozi la  in
odvoz mle ka, ome ji tev  pa  velja pred vsem  pri spra vi lu  lesa. S tem želi-
jo ohra ni ti bolj še sta nje  cest. 

� mkp

Nov čoln za velenjske gasilce

Velenje, 12. marca – Danes popoldne ob 16. uri bo velenjski župan
Srečko Meh pri čolnarni ob Velenjskem jezeru Prostovoljnemu gasilskemu
društvu Velenje predal v uporabo čoln Mariner S 400. Čoln bodo gasilci
uporabljali za morebitno reševanje ponesrečencev na območju vodnih
površin v velenjski občini. Čoln ima vso potrebno opremo za reševanje,
z njim lahko hkrati peljejo dva ponesrečenca. Zanj so odšteli 12.112
evrov. Po uradnem prevzemu čolna čaka gasilce usposabljanje za ravnanje
z njim, prvič pa ga bodo preizkusili ta četrtek na Velenjskem jezeru.

�

Gozdne vlake sekajo planinske poti
Šoštanj – Markacijski odsek Planinskega društva Šoštanj vzdržuje

okoli 130 kilometrov planinskih poti, kar je razmeroma veliko. Pri delu
se srečujejo s precejšnjimi nevšečnostmi. Omenjajo zlasti uničevanje
planinskih poti, ki ga povzročajo  lastniki gozdov, predvsem tisti, ki so
gozdove dobili vrnjene z denacionalizacijo. Z gozdnimi vlakami, ki jih
zgradijo za spravilo lesa, presekajo planinske poti, tako da te postanejo
težko prehodne. V zvezi s tem so se obrnili na krajevno enoto Zavoda
za gozdove Slovenije v Šoštanju, kjer so jim obljubili pomoč.
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Vele nje, 5.  marec – »Odločitev,
da uvedemo brezplačno pravno
svetovanje za občane in občanke
Velenja, je bila zagotovo zadetek
v polno. To, da ga uvedemo, je
predlagal podžupan Bojan Kontič
in res sem mu hvaležen za to.
Želim si, da bi občani pomoč
poiskali, ko še ni prepozno, pred-
vsem pa preden gredo na pravdo
na sodišče. Pravdanje naj bo zad-
nji izhod, saj se da marsikaj raz-

rešiti prej,«je po dobrem mesecu
dni od uvedbe povedal velenjski
župan Srečko Meh. Mestna obči-
na Velenje namreč od meseca feb-
ruarja 2009 omogoča brezplač-
no pravno svetovanje, ki ga izva-
ja univerzitetna diplomirana prav-
nica Polona Levar Krajnc. 

Že  v  prvem mese cu delo va nja
pisar ne  je prav ni co obis ka lo sko-
raj 100  oseb. Sve to va nje  za posa -
mez no stran ko tra ja  v pov preč ju

20  minut,  ker  je zani ma nja  vse
več,  pa  je  v mar cu  za  posvet tre-
ba poča ka ti pri bliž no 14  dni. Sve-
to va nje pote ka  v občin ski  hiši
vsak  torek  med 14.  in 16.  uro,
prvo  in tret jo sre do  v mese cu  v
času  od 12.  do 14.  ure, dru go  in
četr to sre do  v mese cu  v  času  od
15.  do 17.  ure  ter  vsak četr tek  od
8.  do 10.  ure.  Zanj  se  je potreb no
naro či ti  po tele fo nu 896 16 20.
Prav ni ca nasve tov  ne  daje  po tele-

fo nu,  ampak izključ no  ob oseb-
nem obis ku.

� bš

Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, 5. mar ca – Čla ni Sve ta
za pre ven ti vo  in vzgo jo  v cest nem
pro me tu  so   na četrt ko vi  seji osred-
njo pozor nost name ni li  že oprav -
lje nim aktiv nos tim  v lan skem  letu.
Teh  je  bilo veli ko. Pove ča li  so šte -
vi lo  akcij, nji ho va odmev nost  pa
je  bila pre cej šnja.

Kata ri na Praz nik, pred sed ni ca
sve ta, pra vi,  da  bodo veliko akci j
pri pra vi li  tudi  letos. Neka te re  so
že stal ni ca, poja vi le  pa  se  bodo  tudi
nove. 

»Pred vsem  si želi mo,  da  bi  ob 50-
let ni ci mes ta Vele nje Mes tna obči-
na ppod pi sala Evrop sko listi no  o
var nos ti  v cest nem pro me tu. Načr-
tu je mo,  da  bi  se  to lah ko zgo di lo
sep tem bra.  K pod pi su listi ne  pa  bi
žele li pri te gni ti  tudi več je gospo-
dar ske druž be,« pra vi Praz ni ko -
va.

Zago tav lja nje var nos ti  v cest nem
pro me tu  je skup na odgo vor nost
vlad, pod je tij, civil ne druž be  in
posa mez nih ude le žen cev  v pro me-
tu, pod pis Evrop ske listi ne  pa zave -

za,  da  po svo jih naj bolj ših  močeh
še  naprej skrbi jo  za  dvig pro met -
ne var nos ti.  Ker  je tre nut no šte vi -
lo pro met nih  nesreč  tako  v Evro pi
kot  pri  nas nespre jem lji vo,  je tre-

ba  v  čim kraj šem mož nem  času
spre je ti  kar  se  da učin ko vi te ukre -
pe, šte vi lo smrt nih  žrtev  na ces tah
pa  vsaj pre po lo vi ti. 

�

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Kdo pravi, da upokojence povsod zapostavljajo. Celjski svetniki so pod-
prli pobudo tamkajšnje stranke upokojencev in napisali ter odposlali
pismo predsedniku vlade Borutu Pahorju in ministru za okolje in pros-
tor Karlu Erjavcu. Opozorili so ju na težavo, ki ni le celjski, širši je, saj
zadeva celotno porečje Savinje. Za poplavno varnost gre. V sto letih je
bilo tu osem velikih poplav, samo zadnjih 18 let kar tri. Veliko del, ki so
jih začrtali že takoj po katastrofalni poplavi leta 1990, pa še zdaj niso
naredili, denar vodnega sklada je namesto za obnovo po poplavah
odtekal v hidroenergetske objekte. Na področju Savinje in njenih pri-
tokov pa so le malo vlagali za vzdrževanje. Ob tem pa tudi državni
lokacijski načrt za porečje Savinje zamuja že dve leti, pa še ni nič videti,
kdaj bo končan. Celjanom je prekipelo zdaj, ko so v dokumentih za
rebalans državnega proračuna za leto 2009 opazili, da sta za porečje
Savinje namenjena le še dobri 3,2  milijona evrov, namesto 8,2 mili-
jona. Toliko je za dela na tem območju namenila prejšnja vlada. Cel-
jani pravijo, da sicer razumejo varčevanje vlade, a so prepričani, da pri
tem ne varčujejo na pravem mestu. V pismo so vseeno mili, saj nič ne
zahtevajo, ampak prosijo. Če pa bo prošnja svetnikov, da za porečje Sav-
inje ohranijo prej predvidena sredstva in da pohitijo z izdelavo državne-
ga lokacijskega načrta, uslišana, bodo šele videli.

Okoljskega ministra tako »opozarjajo« doma, prometni minister Patric
Vlačič, ki se mu tudi doma ne godi najbolje, saj ga z vseh koncev cuka-
jo za rokav, ker želijo boljše ceste in hitrejšo gradnjo, pa je moral na pot
v Bruselj. Nekateri pravijo, da na vinjetno pot. V odnosih med Slovenijo

in Evropsko unijo namreč še vedno visi »meč« vinjet za krajše obdobje,
na kar najbolj močno pritiskajo naši sosedi z vseh strani. Ampak mi si
jih težko privoščimo, saj je cestna malha že zdaj preveč prazna. Uporab-
niki naših avto cest so namreč pokupili veliko manj celoletnih vinjet, kot
je Dars predvideval, zato se je tudi nateklo veliko manj denarja. Pred
nami pa je še gradnja toliko novih cest! Tudi 'nesrečna' hitra cesta tretje
razvojne osi, ki ni  zahtevna le po umestitvi v prostor, ampak bo tudi
velik denarni zalogaj. Pa, kot smo slišali na nedavnem pogovoru v
Velenju, še sploh ni znano, od kod vse bo pritekel denar za njeno grad-
njo. Glede na zaplete o trasi nekateri pravijo, da je za to še čas. A v
primeru gradnje te prepotrebne ceste, ki jo močno potrebuje tudi (ali
predvsem) gospodarstvo, tudi zanjo velja, da je čas denar.

Ob vseh teh resnih cestnih težavah je naslednja, milo rečeno – za
nekatere dokaj mila. Pa čeprav govori o smrti na cestah. Govori o
»prometnih nesrečah« bitij, ki se v teh pomladnih dneh odpravljajo na
svatovska romanja. Ljubitelji dvoživk vedo, za kaj gre. Za precejšnjo
morijo teh živali na prometnicah. Takih »svatovskih« poti je na našem
območju veliko, najbolj množična so ob Slivniškem jezeru in med Orlico
ter ribnikom na Trebčah v Kozjanskem parku. Na teh delih pot dvoživk
presekata močno prometni cesti, posledice so hude. Zato ljubitelji tovrst-
nih živali že nekaj let v času paritve skrbijo zanje. Ali jih usmerjajo na
urejene »prehode« ali jih celo z vedri prenašajo prek ceste, da ne konča-
jo pod kolesi avtomobilov.

Ob taki skrbi za živali je skorajda neumestno spomniti na drugi kraj na
našem območju, kjer je odpovedala vsaka človečnost in je zmagala ner-
azumna smrtonosna zaslepljenost. Odkritje v rudniški Hudi  jami pri
Laškem je prehudo in preveč tragično, da bi ga kaj več opisovali v tej
lahkotni rubriki. Je čas in so dejanja, ko je treba umolkniti.

� k

Denar proti poplavam splaval po rebalansu

Skrb  za  dvig pro met ne var nos ti
Mes tna obči na  naj  bi  letos pod pi sa la Evrop sko listi no  o var nos ti  v cest nem pro me tu

Pove ča li  so š te vi lo  akcij, n ji ho va o dmev nost  pa  je  bila p re cej šnja.

Brez plač no prav no sve to va nje zade tek  v pol no
V  prvem mese cu prav ni co obis ka lo 100 obča nov  in  občank Na brez plač no prav no sve to -

va nje  se pogos to želi jo naro či -
ti  tudi pre bi val ci  iz oko liš kih
občin, pred vsem Šoš ta nja  in
Šmart ne ga  ob  Paki.  Žal  jih  ne
more jo spre je ti,  saj  gre  za sve-
to va nje,  ki  ga kri je velenj ski
mest ni pro ra čun,  zato  je name -
nje no  le obča nom Mest ne obči -
ne Vele nje. 

Celjani pisali premieru in okoljskemu ministru –
Vinjetna pot ministra Vlačiča v Bruselj – Tudi dvoživke
imajo le eno življenje - Jama gorja in sramote



Topol ši ca, 5. mar ca - Bolnišni-
ca Topolšica je začela uradno upo-
rabljati novi 32-rezinski CT apa-
rat, ki je specializiran za pljučno
diagnostiko, z njim pa lahko dia-
gnosticirajo tudi bolezni možgan,
ožilja, trebušne zaplete in spre-

membe na skeletu. Aparat jim
omogoča zgodnje odkrivanje naj-
težjih obolenj in tudi urgentno  dia-
gnostiko. Vse takšne preiskave so
doslej opravljali v drugih zdrav-
stvenih ustanovah.

450  tisoč  evrov  je  bilo  za  CT apa -
rat zbra nih  med dob ro del no akci jo
» Za  moje zdrav je  gre – daru jem  za
CT«,  v kate ri  je daro va lo  kar 7500
pod je tij  in posa mez ni kov. 700  tisoč
evrov  je pri spe va lo Minis tr stvo  za
zdrav je, celot na vred nost  CT apa -
ra ta  pa zna ša mili jon 300  tisoč  evrov.
Pri do bit ve  je  bil direk tor Bol niš ni ce
Topol ši ca Dami jan Justi nek  zelo
vesel: »  V mis lih lju di, Slo ven cev,

želi mo pove za ti  ime Bol niš ni ca
Topol ši ca  s poj mom moder na bol -
niš ni ca, spe ci a li zi ra na bol niš ni ca,
pljuč na bol niš ni ca.  Novi  CT apa rat
je  eden temelj nih kam nov  te trdit -
ve: omo go ča hit ro  in kom plet no dia -
gno sti ko bol ni kov,  ki  je  do  sedaj
manj ka la  in  po kate ro  so mora li pre -
bi val ci  te regi je hodi ti dru gam.«

V letoš njem  letu načr tu je jo  vsaj
110 pre is kav, kas ne je  pa  kar 2500
na  leto.  Gre  za ene ga naj mo der -
nej ših apa ra tov,  pri kate rem  ni
škod lji vih  sevanj.  Z  njim  se  bodo
vklju či li  v slo ven sko rent ge no lo ško
mre žo.

� Mira  Zakošek
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Vele nje, 10.  marec – Torkova seja
sveta MO Velenje je bila 21. po vrs-
ti, na dnevnem redu pa je bilo 22
točk. Peta je bila najbolj vroča; že
pri obravnavi dnevnega reda in tudi
kasneje, ko je prišla na vrsto za
obravnavo. Na predlog skupine
mestnih svetnikov so namreč nanjo
uvrstili razrešitev občinske Komisi-
je za mandatna vprašanja, volitve in
imenovanja (KVIAZ). Predlagate-
lji so v obrazložitvi zapisali, da raz-
merje moči v komisiji ne odraža raz-
merja moči v mestnem svetu, v
obrazložitvi pa smo slišali še, da se
je v preteklosti tudi zato dogajalo,
da so svetu v imenovanje predlaga-
li kandidate, ki niso dobili podpore
sveta, pa si marsikdaj tovrstne diskre-
ditacije niso zaslužili. 
Že  pri obrav na vi dnev ne ga  reda  je
Franc Sever ( SDS),  ki  je  bil pred -
sed nik  sedaj  že raz re še ne komi si je
KVI AZ, pred la gal,  da  točko umak -
ne jo  z dnev ne ga  reda.  Menil  je,  da
ni prav no vzdr žno,  da funk ci jo komi -
si je prev za me  župan  in  da  bi  bilo
dovo lj,  če zara di poli tič ne ga neso -
raz mer ja zame nja jo  le kak šne ga čla -
na komi si je.  Župan  je pred log  dal
na gla so va nje,  a veli ka veči na svet ni -
kov  ni  bila  za  to,  da  točko umak ne -
jo  z dnev ne ga  reda. 

Prav no spor no 
ali  ne?
Ko  je ta točka priš la  na vrs to  za
obrav na vo,  se  je raz vi la vro ča  in očit -
kov pol na raz pra va. Komi si jo  so
sestav lja li pred sed nik  Franc Sever ( -

SDS)  in čla ni  Majda Koren ( SD),
Bojan Škarja ( SD),  Robert Bah ( -
SMS),  Ana Roza Hribar (DeSUS)
ter  Jože Kavtičnik in Drago Martin-
šek ( oba  LDS).  Prav stran ka  LDS
naj  bi ime la  v komi si ji pre več čla -
nov,  saj  ima  po raz pa du svet niš ke
sku pi ne  v mest nem sve tu  le 4 svet -
ni ke  in 1 svet ni co.  
Prvi  se  je  v raz pra vi ogla sil  Bojan
Škarja ( SD)  kot  prvo pod pi sa -
ni  pod pobu do  za raz re ši tev
komi si je. Pono vil  je,  zakaj  je 16
svet ni kov pod pi sa lo pobu do  za
raz re ši tev komi si je,  in pred la -
gal,  da  po raz re šit vi  župan Sre -
čko Meh skli če vod je svet niš -
kih sku pin,  ki  se  bodo dogo vo -
ri le, kak šna  bo  nova sesta va
KVI AZ-a.  Franc  Sever  je  še
enkrat izra zil nestri njan je  s
pred lo gom  za raz re ši tev celot -
ne komi si je. Opo zo ril  je,  da  se
je  že  doslej doga ja lo,  da opo zi -
ci ja zara di raz mer ja  moči  v
mest nem sve tu  sploh  ni upa la
pred la ga ti svo jih kan di da tov  za
dolo če ne funk ci je,  ker  ti nima -
jo pra ve mož nos ti ime no va nja.
»Spra šu jem  se,  ali  sploh  še  ima smi -
sel,  da hodi mo  na  seje mest ne ga sve -
ta. Odlo či tev vse ka kor  ni mod ra,«
je  dodal.  Kot  tudi,  da  bi mora li  že  na
teko či  seji ime no va ti  nove čla ne
komi si je  in pred sed ni ka. 
Še  bolj  oster  je  bil  Tone de Costa
(SDS),  ki  je pred log ozna čil  kar  za
kad rov ski cuna mi,  ki  se  po nje go -
vem doga ja zara di spre mem be poli -
tič ne  moči  v drža vi. »Raz re ši tev
komi si je  je toč no  to,  saj  je zna no,
da  je koa li ci ji  Franc  Sever  trn  v  peti.

To deja nje raz umem  kot spo ro či lo,
da opo zi ci je  sploh  ne potre bu je te,«
je  še  dodal. Drago Martinšek ( LDS)
odlo čit vi  in obraz lo žit vi  za raz re ši -
tev komi si je  ni naspro to val, pred log
skle pa  pa  se  mu  je  zdel nerod no
zapi san. Pred la gal  je,  da čla ni komi -
si je  sami odsto pi jo,  saj  je to,  da  dajo
poob las ti la  za ses ta vo  nove komi si -
je župa nu,  tudi  po nje go vem mne nju

prav no spor no. 
Andrej Kuz man ( NSi) je poudaril,
da z delom komisije ni bil zadovo-
ljen ne v prejšnjem in ne v tem man-
datu. Dodal je, da se je nemalokrat
zgodilo, da so izbirali po strankarski
pripadnosti in ne po sposobnostih
kandidata. Dodal pa je, da se mu
zdi prav, da se kdaj mestni svet ne
strinja s predlogi, ki jih pripravi KVI-
AZ. » Če bi bilo drugače, bi bilo
nevzdržno,« je zaključil. Nadaljeval
je Stan či Videm šek ( SDS), ki je
dodal, da bi bilo prav, da javnost ve,

da sta SD in župan zahtevala razre-
šitev komisije. Ob tem pa se je ogla-
sil župan Srečko Meh, ki je prosil, da
ga v tej povezavi ne omenjajo, ker je
ni. Obrazložil je, da se tudi njemu ni
zdelo prav, ko je KVIAZ za svet
zavoda Visoke šole za okolje pred-
lagal človeka, ki si ni zaslužil, da kas-
neje ni bil imenovan na to mesto,
saj je bil njegov protikandidat »zra-

ven« pri umeščanju in pridobivanju
tega študijskega programa v Vele-
nje. Čeprav ni govoril o imenih, jih
je kasneje omenil Jože Kav tič nik.
Dr. Evgen Der va rič, ki ga je predla-
gal KVIAZ, ni dobil podpore sve-
ta, ker je bil njegov protikandidat dr.
Franc Žer din. Naslednjič je bil sled-
nji edini kandidat za člana sveta
zavoda in svet ga je tudi brez zaple-
tov imenoval na to mesto.  
Franc  Sever se je oglasil še enkrat.
Tokrat je povedal, da bo kot najmanj
izobražen član sveta »ponovno,

tokrat že tretjič, sprožil postopek in
dokazal, da imam prav. Vsi smo iz
mesa, kože in krvi. Zato ne priča-
kujte, da bo Sever igral opico! Upam
si trditi, da bo kar nekaj članov KVI-
AZA iz sedanje sestave tudi v novi
sestavi,« je še pribil. 
Župan  je  potem vpra šal,  če  bo  kdo
od čla nov komi si je odsto pil.  Ker
odzi va  ni  bilo,  je  dal pred log  na gla -
so va nje. Veči na svet ni kov  ga  je pod -
pr la,  kar pome ni,  da  MO Vele nje
nima  več  zelo pomemb ne komi si je.
Izbi ra  novih čla nov  pa  se  bo zago to -
vo zače la  v krat kem,  saj  so kad rov -
ske zade ve  in ime no va nja  pri delo -
va nju obči ne  zelo pomemb na. 

Bo turi zem tret ji
ste ber?
Docent ka  dr. Maja Uran iz por to roš -
ke Viso ke  šole  za turi zem  je svet ni -
kom  in svet ni cam pred sta vi la Stra -
te gi jo raz vo ja turiz ma  v Vele nju  do
leta 2013. Sku pi na stro kov nja kov  jo
je pri pra vi la  na pod la gi  anket, delav -
nic  z obča ni  in svo jih ugo to vi tev.  Dr.
Ura no va  je pouda ri la,  da  ima mes -
to naj več ji poten ci al ni raz voj turiz -
ma  na področ ju  obeh  jezer,  kjer  bo
tre ba vse bi ne  še nad gra di ti  in  v  ta
pro stor vnes ti  še  nekaj novos ti.  Z
izgrad njo  novih hote lov mes to  še
ved no  ne  bi  bilo zani mi vo  za turis -
te, ključ no  je,  da ponu di  več dogod -
kov,  tako šport nih  kot kul tur nih,  in
mož nos ti  za aktiv no pre živ lja nje pro -
ste ga  časa. Svet ni ki  in svet ni ce  so
meni li,  da  je doku ment  dober,  da
pa  se bo tre ba  čim  prej kon kret no

dogo vo ri ti  o rokih  za dokon ča nje
novih inve sti cij  in lju deh,  ki  bodo  to
sprem lja li.  Sploh  ker  se  že dol go
govo ri,  da  je lah ko turi zem tret ji ste -
ber raz vo ja  MO Vele nje,  pa  tudi regi -
je  SAŠA.  Sicer  pa  so stra te gi jo raz -
vo ja pod pr li. 

Usta no vi li
šti pen dij ski  sklad
Mest ni  svet  je  spre jel  odlok  o usta -
no vi tvi pro ra čun ske ga šti pen dij ske -
ga skla da  MO Vele nje  in hkra ti pra -
vil nik  za raz de li tev šti pen dij. Name -
njen  bo pred vsem štu den tom,  ki  se
izobra žu je jo  za pokli ce,  ki  jih  v Vele -
nju potre bu je mo. Raz pis  za pode li -
tev šti pen dij  bo objav ljen naj po zne -
je  do 31.  maja  letos, šti pen di je  pa
bodo pode li li  le  za  dobo ene ga  leta.
Jav no  bodo  tudi obja vi li ime na štu -
den tov,  ki  jih  bodo dobi li. Pra vil nik
zaje ma  tudi dode li tev enkrat ne
denar ne pomo či štu den tu,  ki lah ko
zna ša naj več 5000  evrov.  

Tak sa raz po lov lje na
Tak sis ti  v  MO Vele nje  bodo  po
novem pla če va li polo vi co  manj  za
komu nal no tak so  za par ki ri šča  za
avtotak si je,  saj  jim  je pro met  po
uved bi Lokal ca moč no upa del.
Pobu do  za  to  so  dali tak sis ti  sami,
viši no zni ža nja  so dolo či li  v Ura du
za finan ce, svet ni ki  pa  so  jo  brez pri -
pomb pod pr li. 

� Boja na Špe gel

Velenje brez Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Na tor ko vi  seji  MO Vele nje raz re ši li  sedemčlan sko Komi si jo  za man dat na vpra ša nja, volit ve  in ime no va nja (KVI AZ) – Raz re ši tev pred la ga na
zara di neso raz mer ja poli tič ne  moči  v komi si ji  in mest nem sve tu  - Opo zi ci ja ogor če na 

Vrhunska diagnostika v Bolnišnici Topolšica
Milijon tristo tisoč evrov vreden CT aparat v Bolnišnici Topolšica že obratuje – Skoraj
tretjino potrebnih sredstev so prispevala podjetja in posamezniki

Naj so dob nej ši  CT
apa rat

CT apa rat bol niš ni ce Topol -
ši ca  je 32-re zin ski, spe ci a li zi ran
za pljuč no dia gno sti ko  in dia -
gno sti ko zap le tov gla ve, oži lja,
tre bu ha  in ske le ta. Delu je  s 64
detek tor ji. Omo go ča zgod nje
odkri va nje tumor jev  in metas -
taz  ter sprem lja nje uspe ha
zdrav lje nja. Omo go ča  pa  tudi
natan čen  odvzem sum lji ve ga
cito  in his to loš ke ga mate ri a la.  Z
njim  je dia gno stič na vlo ga zago -
tov lje na  v  samem začet ku,  z
ustrez nim  timom  pa  so  v dru gi
fazi omo go če ni  tudi inter vent -
ni tera pevt ski pose gi.

Citycenter Celje praznuje
Največje nakupovalno središče na Celjskem, Citycenter Celje s 84

prodajalnami in lokali, je v preteklem letu privabil v svoje lokale kar
4,5 milijona ljudi. Te dni svoje obiskovalce vabi, da skupaj z njimi zaz-
namujejo njihov tretji rojstni dan.

Tokrat  bodo (še posebej v petek, 13. marca, in v soboto, 14. marca)
praznovali  v francoskem stilu in s tem počastili frankofonijo v Celju.
Pobudnik frankofonije v Celju, ki je vezana na jezik, kulturo, civilizacijo,
z ljubeznijo vsega, kar je francosko - prof. Slavko Deržek,  je duhovni
vodja tega projekta.

Obiskovalcem pripravljajo ob rojstnem dnevu glasbene nastope, kuli-
narične dobrote in nagradno igro. Danes se bo predstavila I. gimnazi-
ja v Celju z glasbenimi
nastopi, v petek se bo
center spremenil v fran-
coske ulice s kan kan ple-
salkami, »živimi kipi«,
glasbo … Osrednja prired-
itev bo v soboto ob 18.
uri, ko se bo zaključila
tudi velika nagradna igra,
na kateri bodo izžrebali
srečneža, ki bo prejel dve
karti za izlet v Pariz. Ves
čas je v Džungli skrinji-
ca, v kateri skupaj z
Lions klubom Mozaik iz
Celja zbirajo sredstva za
nakup elektronske lupe
za celjsko knjižnico.

Boštjan Brantuša, direk-
tor Citycentra Celje,
napoveduje v letošnjem
letu še obilo zanimivih dogodkov, ki naj bi privabili tudi številne obisko-
valce in potencialne kupce, saj predvideva, da bodo to leto končali vsaj
tako o uspešno, kot so prejšnje.                                                            �

Aktiv nos ti  za  nakup  CT ap a ra ta  so k oor di ni ra li  prim.  Janez  Poles ( Bolnišnica T opolšica),

Mari ja V rtač nik ( Uni ver za  za t ret je ž ivljenj sko obdob je), Hele na Imper l, Roza  Ana Hri bar,

(Med ob čin ska zve za upo ko jen cev),  Eri ka Ver šec (Uni ver za  za tret je življenj sko obdob je) in

Dam jan Justi nek (Bol niš ni ca Topol ši ca). 



Mira Zakošek

V želji, da bi svojim poslovnim
partnerjem čim bolj približali
možnosti kreditiranja, je pripravi-
la NLB, Podružnica Savinjsko-
Šaleška, v sodelovanju z regional-
no gospodarsko zbornico Celje in
SID banko strokovno srečanje, na
katerem so predstavili možnosti
kreditiranja.  Mag. Lidija  Dovšak,
direktorica podružnice Savinjsko-
Šaleška, je poudarila, da je njihova
banka vseskozi dobro vpleta v
gospodarstvo, ki mu  tudi pomaga
z različnimi kreditnimi naložbami
do uresničitve njihovih ciljev. To
velja tudi za sedanji čas, ko se je
kreditiranje močno zaostrilo. »Vse
je odvisno od pravnega subjekta,
od njegove elastičnosti in podjet-
nosti.  Seveda vso dokumentacijo
skrbno pregledamo, jo prevredno-
timo glede na nove razmere, kjer so
morebitna tveganja zelo odločilna.
Pogovorimo se s podjetnikom
oziroma menedžerjem in skušamo
najti kar najboljšo rešitev,« pravi
Dovškova in dodaja, da so kljub
temu, da je bilo kreditiranje v zad-

njem času upočasnjeno, s pomočjo
sredstev Evropske investicijske
banke in SID banke zadovoljili

povpraševanju. Celjsko območje
je bilo tisto, ki je iz tega naslova
počrpalo največ kreditov. Krediti-
rali pa niso le gospodarstva, ampak
tudi  lokalne skupnosti. 

Predsednik uprave  SID banke
mag. Sibil Svilan je povedal, da so
se hitro odzvali na potrebe gospo-
darstva, ki mu skušajo kar najbolj
pomagati in omogočiti, da izide iz
krize kot zmagovalec. Že lani so
mu namenili milijardo evrov. Pa

ne le to, njihova glavna vloga je
odobravanje subvencij in spreje-
manje večjih kreditnih tveganj. To
delajo v sodelovanju s komercial-
nimi bankami, in sicer tako, da
skušajo vsak evro, ki ga dobijo na
mednarodnem trgu, oplemenititi
tako, da dobijo iz njega tri. Sred-
stva izključno namenjajo razvoju
in nikakor sanaciji podjetij. Za
različne namene (internacional-
izacijo, energetsko učinkovitost,

okoljevarstvo, vlaganje v raziskave
...) je bilo lani namenjenih več
razpisov, trenutno je še vedno
odprtih 474 milijonov evrov,
namenjenih financiranju obratnih
sredstev in investicij.

Kar polovico vseh razpoložljivih

sredstev so namenili kreditiranju
predelovalne industrije, skupaj so
v teh kriznih časih tako podprli kar
400 podjetij.

Kreditne možnosti pa se po
besedah direktorice NLB,
Podružnice Savinjsko-Šaleška,
mag. Lidije  Dovšak vedno znova
odpirajo. Njihova banka jih najema
pri mednarodnih bankah in seveda
preko SID banke. Vsem tistim, ki
jih zanimajo, svetujejo, da se obrne-
jo na svojega bančnega skrbnika

in skupaj z njim bodo našli
najboljšo rešitev.

�

Mira Zakošek

Gospodarstveniki in finančniki
radi poudarjajo, da imajo največ
težav  zaradi kreditnega krča.
Kaj pravi o tem predsednik
uprave SID banke mag. Sibil
Svilan?
»Finančni oziroma kreditni krč

je sigurno prisoten oziroma je
bil še bolj v preteklem letu. Mi
mislimo, da smo z našimi ukrepi
SID banke del tega krča sprostili,
da v tem trenutku  ta krč ni tako
velik. V Sloveniji je zagotovlje-
na vsaj  kratkoročna likvidnost.
Se pa bojimo, da bo tako imen-
ovani stroškovni in produkcijski
krč, ki vsekakor prihaja, prine-
sel še večje težave, saj bo
povzročil spremembe v tako
imenovanem portfelju bank in s
tem tudi bančne težave.« 

Se je država preko SID  banke
dovolj hitro odzvala?
»Država se je odzvala  že sama

in nam omogočila, da pomag-
amo gospodarstvu z različnimi
spodbudami. Mi pa smo  tudi že
v preteklem letu v okviru svoje
politike in strategije sprejeli
določene ukrepe in programe, s
katerimi smo pomagali tako
majhnim, srednjim kot velikim
podjetjem. Poiskali smo nove
povezave z bankami in jim
omogočili, da so lahko hitro
odreagirale. Prepričan sem, da
je bila naša reakcija in reakcija
države v tem primeru ustrezna,
zato kriza v tem delu krča v
Sloveniji tudi popušča.« 

Kakšno pa je pravzaprav glavno
poslanstvo SID banke?
»Naš glavni namen je izvajanje

finančnih storitev za trajnostni
razvoj  Slovenije kot celote in v
tem delu je bistveno, da delamo
na drugačnih principih kot
komercialne banke. Kot special-
izirana banka delamo na tržnih

nišah, tržnih vrzelih in dopol-
njujemo finančni trg. Za razliko
od komercialnih bank, ki deluje-
jo na finančnem trgu (ta je v zad-
njem času  zelo slab oziroma ima
zelo velike vrzeli, tako da
ponekod ne deluje), lahko  v tem
trenutku delujemo na vseh teh
segmentih in lahko uporabimo
svoje instrumente in finančne
storitve za izvajanje tega.«

Pravite, da prinaša kriza tudi
številne  razvojne priložnosti. Kje
jih vidite?
»Kriza je vsekakor čas za

priložnosti, kajti  v krizi se pojav-
ijo tiste zadeve, ki jih navadno v
normalnem času ne vidimo. Jaz
vidim predvsem tri priložnosti
za Slovenijo. Tam, kjer nekatera
velika podjetja v Evropi izgubl-
jajo svoje deleže, vstopijo v
slovenske firme, ki so zelo flek-
sibilne  in imajo veliko možnos-
ti nadomestiti vse te proizvajalce.
Druga priložnost za slovenske
izvoznike je, da lahko poleg na
standardne trge, na katere so
izvažali doslej, vstopijo tudi na
nekatere nove trge, ki še vedno
rastejo. Tudi tu bo SID banka
skušala dati neke spodbude, kajti
ocenjujemo, da so klasični trgi,
kot sta zahodna  in jugovzhodna
Evropa, trenutno v krizi in zato
predvidevamo, da bi bilo dobro,
da bi nekatere firme vstopile tudi
na druge trge, kot so trgi rasti -
na primer Brazilija , Indija, Rusi-
ja, Kitajska… Ta možnost je
vsekakor odprta in sili podjetja,
da gredo na te trge. Tretja
priložnost je doma, v krizi smo se
edino pripravljeni odpovedati
določenim stvarem, racional-
izirati poslovanje in delovati bolj
učinkovito, kot smo doslej, in
samo s tem bomo Sloveniji
omogočili  boljši celotni razvoj.«

�

Vele nje, 7. mar ca - V soboto je
stranka Nova Slovenija pripravila
obisk sedanjega evropskega poslan-
ca Nove Slovenije Loj ze ta Peter le ta
in njegovih sodelavcev, pridružili
pa sta se jim še dve kandidatki stran-
ke Nsi za evropski  poslanki na letoš-
njih volitvah. To sta  dr. Mag da le na
Šverc, v prejšnjem mandatu držav-
na sekretarka na Ministrstvu za šol-
stvo RS, in Kse ni ja Kra še vec, ki si
želita v evropskem parlamentu delo-
vati predvsem na področju vzgoje in
izobraževanja, ki ga tudi najbolje
poznata. 

Takoj  po pri ho du  v Vele nje  je gos -
te,  ki  so  se  jim pri dru ži li  tudi velen-
j ski čla ni  Nove Slo ve ni je, spre jel
župan Srečko Meh,  ki  je sku paj  s
sode lav ci gos tom pred sta vil mes to
in nje gov raz voj.  Potem  so čla ni
Nove Slo ve ni je obis ka li velenj sko
kmeč ko trž ni co  in  bili nav du še ni
nad ponu dbo  na  njej. Pre den  so  pot
nada lje va li  v Topol ši co,  kjer  so obis -
ka li bol niš ni co  in ter me,  za  tem  pa
še obči no Mozir je,  smo Loj ze ta
Peter le ta vpra ša li,  kaj pri ča ku je  na
letoš njih evrop skih volit vah,  saj
vemo,  da  je  Nova Slo ve ni ja  na zad-

njih par la men tar nih volit vah doži -
ve la  zelo  velik  padec pod po re  in
osta la  pred vra ti par la men ta. Pove -
dal  nam  je: »Mis lim,  da  je veli ko
raz lo gov,  da  bi rez ul tat  na letoš njih
volit vah  za evrop ski par la ment  celo
izbolj ša li.  Pred peti mi  leti  smo zma-
ga li  in  takrat  le najav lja li,  kaj  bomo
nare di li.  Sedaj  bomo lah ko  tudi
doka za li,  da  smo oblju bo drža li  in
da  smo  res veli ko nare di li.  Sam mis-
lim  še  naprej izra zi to dela ti  na
področ ju zdrav ja  v pove za vi  z gospo-
dar stvom.  Dela  je  tu  še veli ko,  saj  se
tru dim  po Evro pi  in  doma,  da  bi  se

bolj posve ča li pre ven ti vi,  saj  se
mora mo ukvar ja ti  tudi  z zdra vi mi,
ne  le  z bol ni mi.   Vesel  sem,  da ima -
mo  tako kom pe tent no eki po.  Na
nobe ni  listi  ne  bo  dveh evrop skih
poslan cev.  Z Ljud mi lo  Novak  sva

tudi poro če val ca, sta vi mo  torej  na
izku še ne lju di.  Tudi osta li  na  listi
ima jo zna nje  iz evrop skih  zadev,
nih če  ni  le sta tist«  je zatr dil Peter le.  

Po  tem,  ko  so  si ogle da li dobr šen
del bodo če regi je  Saša,  so  v dvo ra -

ni  MO Vele nje zve čer pri pra vi li  še
evrop ski  večer,  kjer  so gost je kle -
pe ta li  s pri pad ni ki  in sim pa ti zer ji
stran ke.

� Bš
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Napo ve du je jo  uspeh na volitvah

Kan di da ti  za e vrop ske p osla nce  in  vidni p red stav ni ki s tran ke  NSi,  ki  so  se  jim p ri dru ži li  čla ni

iz Š aleš ke d oli ne,  so  med d ru gim o bis ka li  tudi k meč ko t rž ni co. 

Celjsko območje koristilo
največ kreditov
NLB podružnica Savinjsko-šaleška predstavila možnosti kreditiranja
preko SID banke in evropske investicijske banke - Od osamosvojitve
je prejela Slovenija od evropske investicijske banke kar 3 milijarde
evrov kreditov

Kriza prinaša tudi priložnost 
Država in SID banka sta  s številnimi ukrepi omilili finančni
krč, ki ga je povzročila kriza – Bojijo je napovedanega
produkcijskega in stroškovnega krča

Loj ze Peter le  in kan di dat ki  za evrop ski poslan ki  na obis ku  v Šaleš ki
in Zgor nji Sa vinj ski doli ni – Poi me no va li  so  ga  Nova Slo ve ni ja  na
evrop ski  poti 

Mag. Sibil Svilan: »Edino v

krizi smo se pripravljeni

čemu odpovedati in

racionalizirati svoje

dleovanje.«

Mag. Lidija Dovšak: »Naša

podružnica je v slovenskem

merilu skreditirala  največ

sredstev občinam, javnemu

sektorju in gospodarstvu.

Upamo, da ima

gospodarstvo še veliko

pomembnih in ambicioznih

projektov. Mi se tega

veselimo, saj če jih ne bo,

bo res kriza!« 

Med posvetom

Savinska regija prejela
kar četrtino vseh posojil

Najdaljša doba vračanja
celo 15 let z moratorijem
do pet let

Krediti SID banke in
evropske investicijske
banke aktualni tudi v
tem času



Vele nje, 6. mar ca - Dijaki 1. let-
nika Okoljevarstveni tehnik (-
OVT) so v projektnem tednu
predmeta Učinkovita raba ener-
gije izdelali energetske preglede
svojih domov, poslušali izbrane
vsebine s področja učinkovite rabe
in obnovljivih virov energije ter
ekologije. Te vsebine so del
področja trajnostnega razvoja in
predstavljajo pomembno tematiko
sodobnega časa. Opravili so tudi
enostavnejše laboratorijske vaje
pod vodstvom strokovnjakov iz
Energetskega inženiringa - Šolske-
ga centra Velenje.  »Zanimivo.
Drugače kot pri rednem pouku.
Uporabno. Učinkovito …,« so ob
koncu povedali dijaki.

Za orga ni za ci jo pro jekt ne ga ted -
na  in teo re tič no-sploš ne ga  dela

učnih vse bin  je  bil zadol žen Cve -
to Fen dre,  za izved bo labo ra to rij -
skih  vaj   je pos kr bel Sta ne Osoj nik
z  nekaj dija ki  iz 3. let ni ka,  ki  so
bili pred vsem  v  pomoč dija kom
OVT, obe nem  pa pos kr be li  tudi
za ustrez no var nost. Dija ki 1. let -
ni ka  so  namreč izva ja li  vaje  v real -
nem oko lju   in  po var nost ni h pred -
pi sih.  Za  teme  s področ ja obnov -
lji vi  virov ener gi je  je pos kr bel Mat -
jaž Žerak, pri tem pa  so dija ki
pred vsem spo zna li današ nje mož -
nos ti upo ra be foto vol tai ke.  S
področ ja eko lo gi je  so dija ki izde -
la li  Kodeks rav na nja  s hra no,
delav ni co  pa  je vodi la Nada Pir -
nat.  

Pred začet kom  in  po kon cu  dela
so opra vi li  med dija ki  tudi anke to.
Rez ul ta ti  so  bili dob ri, naj bolj ši

dija ki  pa  bodo nagra je ni. Nji ho -
vo  delo  in izkuš nje Šol ske ga cen -
tra  s področ ja traj nost ne ga raz vo -
ja  bo pre ko Minis tr stva  za šol stvo
in  šport pred stav lje no  konec mese -
ca mar ca  na kon fe ren ci  OECD  v
Pari zu.

Na zaključ ni pred sta vit vi 6. mar -
ca  so dija ki poka za li  nekaj svo jih
izdel kov – ener get skih povzet kov
svo jih  domov,  ki  bodo name nje -
ni skup ni oce ni  iz  tega pred me ta.
Od oce ne  bo odvis na  tudi nji ho va
ude lež ba  v med na rod nem tek mo -
va nju EYE Ma na ger  kot pred stav -
ni kov Šol ske ga cen tra Vele nje  in
Slo ve ni je. Tek mo va nje mla dih
evrop skih ener get skih upra vi te ljev

je evrop ski pro jekt  v okvi ru pro -
gra ma Inte li gent na ener gi ja Evro -
pe ( IEE). Kon zor cij pro jek ta
sestav lja 16 part ner jev  iz 9 evrop -
skih  držav (Ita li je, Šved ske, Grči -
je, Por tu gal ske, Romu ni je, Bol ga -
ri je, Špa ni je, Polj ske  in Slo ve ni -
je). Slo ve ni jo  v  tem pro jek tu zasto -
pa ta Agen ci ja  za pre struk tu ri ra -
nje ener ge ti ke  iz Ljub lja ne  in Šol -
ski cen ter Vele nje. Pro jekt  se  je
pri čel izva ja ti sep tem bra 2008  in
bo tra jal 30 mese cev.  V novem -
bru  letos  bo  v Vele nju več dnev no
delov no sre ča nje dija kov  in nji ho -
vih men tor jev  vseh sode lu jo čih
držav.

Nekaj  besed  o " EYE
Mana ger
Cham pi ons hip"
http:// www.eye ma n
a ger. eu/

Kli mat ske spre mem be, glo bal no
segre va nje ozrač ja  in okolj ski vpli -
vi, pove za ni  z emi si ja mi toplo gred -
nih pli nov, pos ta ja jo  ena glav nih
tem  tako evrop skih držav lja nov
kakor  tudi usta nov. Držav lja ni,  še
pose bej mla di, izra ža jo ved no več -
je pov pra še va nje  po zna nju  in infor -
ma ci jah  o ener gi ji, ven dar  teh

potreb zaen krat  še  ne more jo zado -
vo lji ti  v okvi ru izobra že val nih sis -
te mov.

Izobra že val ni sis te mi evrop skih
držav  se soo ča jo  z izzi vom pre no -
ve ponu dbe pro gra mov, uspo sob lje -
nos ti uči te ljev  in peda goš kih
metod,  ki  bi lah ko olaj ša le pris top
mla dih  do izobra že va nja  o ener gi -
ji sko zi  igro, tek mo va nje  in  s
pomoč jo ino va tiv nih  učnih oro dij.

Pouče va nje mla dih  o kli mat skih
spre mem bah  in obnov lji vih  virih
ener gi je  je ključ ne ga pome na  za
izobra že va nje odgo vor nih bodo -
čih upo rab ni kov ener gi je.

�

Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, Ljub lja na, 6. mar ca –
Priznanje, kipec akademskega
kiparja Dušana Tršarja,  je letos
prejela Veri ca Bla go vič, četrto leto
predsednica sindikata Kuhalnih
aparatov Gorenja Gospodinjskih
aparatov s 620 člani, podružnice
Sindikata kovinske in elektroindu-
strije Slovenije. Dejavna je tudi v
komisiji za ženska vprašanja pri
SKEI, sicer pa mojstrica v Kuhal-

nih aparatih, oddelku ročnega lep-
ljenja, kjer vodi oddelek s 40 zapos-
lenimi. 

Je žena  in  mati  dveh  otrok. » Oba
sta  že  pri kru hu  in samo stoj na,«  s
pono som  pove.  Kot pet naj stlet ni
deklič  je  odšla  iz rod ne Prle ki je.
Naj prej  je  bila varuš ka  in pomoč -
ni ca  pri hiš nih opra vi lih,   pred 33
leti  pa  se  je  kot pro iz vod na delav -
ka zapos li la  v Gore nju, kjer je sča -

so ma spo zna la  in obvla da la  vse
faze izde la ve kuhal nih apa ra tov.

Skrom na,  a ponos na »gore njev -
ka«  in »skei ev ka«  je,  ki pra vi,  da  ji
bo pri zna nje  roža mogo ta  dalo  še
bolj pokonč no hrb te ni co. Mar si -
kdo,  ki  jo  pozna,  je  imel  ob  tem
pomis lek,  češ  saj  bolj pokonč na,
kot  je,  že sko raj  ne  more  biti. 

»Tre nut ni  časi  niso pri jaz ni  ne  za
delav ce  in  ne  za sin di ka lis te.  Vse
več  je nego to vos ti, naj bolj  na uda -
ru  pa  so mla di. Sin di ka lis ti daje -

mo lju dem upa nje,  da  se  bodo
zade ve umi ri le, izbolj ša le. Funk ci -
ja sin di kal ne ga pred sed ni ka, sin -
di kal nih zaup nic, ima mo  jih dva -
najst,  je  v  tej situ a ci ji tež ka. Ljud -
je  bi  radi zve de li ogro mno.  Poveš
jim lah ko  le tis to,  kar  res  veš. Veli -
ko stva ri  in netoč nih infor ma cij  se
pre na ša   med delav ce  od dru god  in
potem  so ljud je zme de ni,  ker  ne
vedo,  kaj  je  prav  in  kaj  ni,  kaj  je

res  in  kaj  ni. Dopo ve da ti  jim sku -
ša mo,  da  naj ver ja me jo tis to,  kar
jim pove mo  mi,  ne tis to,  kar dobi -
jo  iz pla vih  ust.«

Enkrat  na  mesec, pra vi, ima jo
sestan ke  z vod stvom sin di ka ta  in
direk tor jem pro gra ma  in  tam  se
pogo vo ri jo  o prob le ma ti ki, obde -
la jo vpra ša njih delav cev. » Vse  si
zapi še mo, zapis ni ke  damo  na
oglas ne des ke,  kjer  si  jih lah ko čla -
ni pre be re jo.  Če  je potreb no, kak -
šno  stvar  še pose bej obraz lo ži mo,«
pra vi.

Pri zna nje  so  letos pode li li tret -
jič.  Prvo  rožo  je  leta 2007  za

pogum pre je la Lidi ja Jer kič  kot
pred sed ni ca Sin di ka ta kovin ske  in
elek tro indu stri je Slo ve ni je (SKE -
I), dru ga  roža  pa  je  lani  šla  v  roke
dr. Lučke Kajfež Bogataj, čla ni ce
med na rod ne sku pi ne Orga ni za ci -
je zdru že nih naro dov  o pod neb -
nih spre mem bah  in sodo bit ni ce
Nobe lo ve nagra de  za  mir.
Na pode lit vi  rože mogo te  v  Domu
sin di ka tov  v Ljub lja ni  je  bilo  v
petek slo ves no, zbra ne  in nagra -
jen ko  sta nago vo ri la pred sed nik
Zve ze svo bod nih sin di ka tov Slo -
ve ni je  mag. Dušan Semolčič ter
minis ter  za  delo, dru ži no  in soci -
al ne zade ve  dr. Ivan Svetlik. 

�
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Izde la va K odek sa r av na nja  z ž ivi li  v e ko loš kem  delu p ro jekt ne ga t ed na.

Pro jekt ni  teden Učin ko vi ta  raba
ener gi je 

Šent jur – Vele nje, 4. mar ca – Pre-
jšnjo sredo popoldne so v Šent-
jurju podelili  priznanja ob letoš-
njem dnevu Civilne zaščite. Med
dobitniki je bila tudi Alen ka Red n-

jak, vodja urada župana in splošnih
zadev MO Velenje, ki je prejela
bronasti znak Civilne zaščite. Ta
se podeljuje posameznikom, skupi-
nam in organizacijam za požrtvo-
valno in uspešno opravljanje nalog
zaščite, reševanja in pomoči.

Alen ka Red njak  je  od  leta 2000
vod ja ura da župa na  in sploš nih
zadev,  ki je  v obči ni  med dru gim
pristojen  tudi za sis tem zašči te  in
reše va nja.  To področ je,  ki zaje ma
gasil ske orga ni za ci je,  je  v velenj ski
obči ni  dobro orga ni zi ra no. Spre-
je ti  so  vsi potreb ni načr ti zašči te
in reše va nja,  Odlok  o var stvu  pred

narav ni mi  in dru gi mi nesre ča mi
ter sis tem finan ci ra nja.  Na področ -
ju gasil stva  so  bili  v obči ni spre je -
ti sred nje roč ni pla ni naba ve gasil-
skih  vozil  in oseb ne opre me in ti  so

že del no rea li zi ra ni.  Poleg naba ve
več jih  vozil  za  vse eno te  je Mes tna
obči na Vele nje  v  letu 2007 vodi la
in sofi nan ci ra la  nakup  nove avto -
les tve,  ki  je izred ne ga pome na  tudi
za sosed nje obči ne. 

V obraz lo žit vi  ob nagra di  so pred-
la ga te lji  med dru gim zapi sa li: »Sis-
tem zašči te  in reše va nja  je  v obči-
ni  dobro orga ni zi ran  tudi  po zaslu-
gi Alen ke Red njak. Kma lu  je  spo -
zna la  pomen  in vlo go gasil cev  v
sodob ni druž bi.  Njen člo veš ki
odnos,  posluh  in nena zad nje  zdrav
raz um  so pri po mo gli  k  temu,  da
ima mo  sedaj gasil ce  v Mest ni obči-
ni Vele nje  dobro oprem lje ne, uspo -

sob lje ne  in ustrez no vred no te ne.
Čuti gasil sko orga ni za ci jo  in  kljub
temu,  da  ni nje na čla ni ca,  diha  z
njo. Pos kr be la  je  za  to,  da  župan  in
celot na občin ska upra va  vedo,
kako pomemb na  je  dobro oprem -
lje nost gasil skih  enot  in nji ho vih
čla nov …«.

� bš

Alen ka Red njak
nagra jen ka Civil ne
zašči te
Vod ja Ura da župa na  in sploš nih  zadev  MO
Vele nje letoš nja dobit ni ca bro nas te ga zna ka
Civil ne zašči te  za  dobro  delo  in
pož rt vo val nost

Iz p ode lit ve le toš njih  nagrad  CZ S lo ve ni je  v Š ent jur ju  pri

Celju. 

“Obču tek  je
topel”

V sre do,  še  pred pode lit vi jo
nagrad Civil ne zašči te,  nam  je
nagra jen ka Alen ka Red njak
pove da la: » Prvič  sem  se  s
področ jem zašči te  in reše va nja
sre ča la  leta 2000,  ko  sem pre-
v ze la  delo vod je ura da župa na
in sploš nih  zadev.  Ker  nisem
pozna la  tega področ ja,  sem naj -
prej poslu ša la  in druš tva sprem -
lja la  pri  delu.  Ko  sem vide la,
kako dela jo  in koli ko pro sto -
volj ne ga  dela vlo ži jo,  ne  moreš
ime ti  srca,  da  jim  ne  bi poma-
gal.  To  niso  samo gasil ci,  to  so
vsa druš tva,  ki  so vklju če na  v
sis tem zašči te  in reše va nja.
Niko li  jim  ni tež ko pri sko či ti
na  pomoč vsa ke mu,  ki  jo potre-
bu je.  Zato  sem  se čuti la dolž no,
da  tudi  jaz pri po mo rem,  da
bodo svo je  delo laž je oprav lja -
li.  Pri  tem  moram  reči,  da  sem
ved no nale te la  na  dober  odziv
pri župa nu  in   vseh svet ni kih
MO Vele nje,  ki  so ved no potr -
di li  vse pred lo ge.  Za celo ten
sis tem Civil ne zašči te  bomo
letos name ni li oko li 400  tisoč
evrov, vključ no  s pla ča mi pok-
lic nim gasil cem  in naba vo
opre me. Tru di mo  se,  da naba -
vi mo tis to,  kar nuj no potre bu -
je jo.  Moram  pa  reči,  da  sem
šele  z vabi lom  na pode li tev pri -
znanj izve de la,  da  sem  bila
pred la ga na.  Bila  sem pre se ne -
če na,  saj  delo oprav ljam služ -
be no.  Pa  so  mi  rekli,  da  vsak
jem lje služ bo  po svo je.  Ko  sem
pre bra la obraz lo ži tev,  sem  bila
pre se ne če na,  da  me  tako ceni-
jo. Obču tek  je  res  topel.«  

Roža mogo ta Veri ci Bla go vič
Ob 8. mar cu, med na rod nem dne vu  žensk,  so  v Zve zi svo bod nih
sin di ka tov Slo ve ni je tret jič pode li li pri zna nje  roža mogo ta  za dosež ke
na področ ju ena kih mož nos ti 

Roža m ogo ta, V eri ca B la go vič  med E mi lom K ru ši čem,

pred sed ni kom s in di ka ta S KE I G ore nje,  d.  d.,  in R obi jem

Rošer jem, direk tor jem p ro gra ma K uhal ni a pa ra ti  GA. (  Iz

dru žin ske ga a lbu ma)

V komi si ji  za žen ska vpra ša nja
si pri za de va,  da  bi  se žen skam
za pokoj ni no šte lo osem najst
naj bolj ših  in  ne zapo red nih  let
delov ne  dobe.

Pla če  na pri mer lji vih mes tih
so  v Gore nju  za žen ske  in moš -
ke ena ke,  za obo je  pa  bi lah ko
bile bolj še, pra vi.

Mag.  Albin Vra bič,
rav na telj Poklic ne  in
teh niš ke rudar ske
šole: »Takš ni pro jekt ni
ted ni  so dob ra
pri pra va  za življe nje  in
veli ko pri spe va jo  k
oseb ni  in stro kov ni
ras ti oko lje var stve nih
teh ni kov,  zato  bomo  z
nji mi nada lje va li.«

Delo  in izkuš nje dija kov Šol ske ga cen tra
OVT  bodo pre ko minis tr stva  za šol stvo  in
šport  konec mar ca pred stav lje ne  na
kon fe ren ci  OECD  v Pari zu



pa je poudarila, da je treba spošto-
vati dostojanstvo žrtev in svojcev.
Pa nista bila edina komentatorja ta
dan: hrvaški premier Ivo Sanader
je od pristojnih hrvaških institucij

zahteval, da s sloven-
skimi kolegi raziskujejo
zločin ter kaznujejo
odgovorne.

Na besede domače-
ga zunanjega ministra
(Žgobar je dejal, da
Hrvaška hiti počasi) se
je odzval Mesić, ki je
povedal, da se tudi
maraton začne s prvim
korakom. O nadalje-
vanju zgodbe pa so v
Bruslju razpravjlali

Žbogar, Jandroković in Rehn. 
Minilo je 50 let od neuspešne vsta-

je Tibetancev proti kitajski nadvla-
di. Ob tem je dalajlama dejal, da
»Tibetanci živijo v peklu na Zemlji.«

Sreda, 4. marca

V sre diš ču  je  bilo doga ja nje  v oko -
li ci Laš ke ga,  kjer  se  je izka za lo,  da
je  v  rovu rud ni ka Bar ba ra bistve no
več  kot  le  sto ostan kov tru pel.  Tam
se  je usta vi la  tudi gene ral na tožil ka
Bar ba ra Bre zi gar,  ki  je  po obis ku
pove da la,  da  se  je priš la poklo nit
žrt vam. " To,  kar  sem vide la, lah ko
kot člo vek oce nju jem,  da  je  nekaj
naj bolj pre tres lji ve ga,  kar lah ko  vidiš

v življe nju.  Da  več  kot 60  let nis mo
bili spo sob ni raz is ka ti  takih zlo či -
nov,  pa  je nasled nji prob lem.  Ne
vem,  ali  bo  sploh mogo če odkri ti
sto ri l ce  oz.  ali  so  sploh  še  živi,«  je
deja la. Pre is ko val ci  so  ob  tem pove -
da li,  da domne va jo,  da  so umr li pre-
mi nu li zara di zastru pit ve  s pli nom. 

Pred sed nik repub li ke Dani lo  Türk
ni spre jel ponu je ne ga odsto pa gen-
e ral ne ga sekre tar ja svo je ga ura da
Sto ja na Tram te ta zara di pre dra ge -
ga naje ma leta la.

Minis ter  za pra vo sod je  Aleš  Zalar
je  med raz pra vo  o uskla dit vi  plač
sod ni kom pojas nil,  da  masa  za pla -
če osta ja ena ka,  in pouda ril,  da  želi
z nji mi vzpo sta vi ti dia log.

Poslan ci SDS  in SNS  so vlo ži li
zah te vo  za  sklic izred ne  seje DZ
zara di  izjav  Iva Vaj gla  o izbri sa nih,
ta  pa  je  dejal,  da  ima  DZ lah ko  tisoč
in  en  povod  za raz pra vo  o  tem,  razen
nje go vih  besed. 

Bri tan sko voj sko  je pre tre sel škan-
dal: dvaj set let na voja ki nja  je  vseh
devet mese cev uspeš no pri kri va la
noseč nost  in  celo rodi la  v vojaš kem
opo riš ču, pre den  so  jo  le odkri li.

Četr tek, 5. marca

Vla da  je obrav na va la poro či lo slo -
ven ske ga  dela meša ne komi si je  za
slo ven sko-hr vaš ko  mejo  in odlo či -
la,  da slo ven ski  del komi si je pre ne -
ha  delo va ti. Ome nje no odlo či tev  je
kma lu komen ti ral hrvaš ki pre mi er
Ivo Sana der  in  jo oce nil  kot sla bo. 

Mno go  bolj  v ospred ju  je  bila odlo -
či tev,  da  bodo člo veš ke ostan ke  iz
rova Bar ba ra  v  Hudi  jami pre nes li  v
kostni co  na Tehar jah. Sli ša li  smo
tudi,  da  so  se rudar ji  več mese cev
pre bi ja li  čez  več  deset met rov pre-
grad  iz raz lič nih mate ri a lov.  Po ena-
j stih pre gra dah  so pri šli  do prve ga
tru pla, nje gov polo žaj  pa  kaže,  da
se  je sku šal pre bi ti sko zi nasut je.  Le
nekaj met rov niž je  so naš li dru go
tru plo. Pre os ta la tru pla leži jo  na sre-
di ni  med obe ma rud niš ki ma jaš ko -
ma,  kjer  pa pri ča ku je jo,  da  bodo  v
njih odkri li  še  več  sto  žrtev,  je pove -
dal Mit ja  Ferenc, vod ja evi den ti ranj
in son di ranj pri kri tih gro bišč.

Držav ni  zbor  je spre jel  še  dva pro-
ti kriz na ukre pa: pod prl  je doka pi -
ta li za ci jo  SID ban ke  in olaj ša ve  pri
naku pu gospo dar skih  vozil  ter spre-
jel  zakon  o začas nem zni ža nju  plač
funk ci o nar jev.

Ita li jan sko zuna nje minis tr stvo  je
pred stav ni ka slo ven ske ga vele pos -
la niš tva  v  Rimu pokli ca lo  na pogo -
vor  in  mu izra zi lo pro test zara di
sobot ne ga doga ja nja  v  Lokvi.

Na Hrvaš kem  so  med Gor njim

Hra šća nom  in Trnov cem naš li člo -
veš ke kos ti.  Šlo  naj  bi  za posmrt ne
ostan ke  žrtev povoj nih pobo jev.

Zve za  Nato  je skle ni la,  da  bo obno -
vi la sti ke  z Rusi jo,  ki  jih  je pre ki ni -
la  po rus kem vojaš kem posre do va -
nju  v Gru zi ji. Rusi ja  je  takoj pozdra -
vi la  to odlo či tev  Nata.

Petek, 6. marca

Minis tri ca  za notra nje zade ve
Kata ri na Kre sal  je pri pra vi la odgo -
vor  na očit ke  v inter pe la ci ji  in der-
ja la,  da  sta  v ozad ju  dve raz lič ni poj-
mo va nji prav ne drža ve.  Med tem
ko  so  v naj več ji opo zi cij ski stran ki
minis tri ci oči ta li neures ni če va nje

8.  točke odloč be ustav ne ga sodiš -
ča  in zlo ra bo minis tr stva  za poli tič -
ne name ne,  je Kre sa lo va odgo vo ri -
la,  da  iz vse bi ne inter pe la ci je veje-
jo neto čne infor ma ci je  in polr es ni -
ce,  ki  v zgod bi  o izbri su  že  leta zava-
ja jo. 

Ogla sil  se  je  Janez Sta nov nik  in
dejal,  da  je  za povoj ne pobo je nesmi -
sel no kri vi ti par ti za ne. Zatr dil  je,  da
so  bila hudo del stva očit no izvr še na
v okvi ru  t.  i. voj ske držav ne var nos -
ti,  ki  je  bila  v sesta vi Jugo slo van ske
arma de, pod re je na  pa  je  bila vrhov -
ne mu šta bu. Doga ja la  naj  bi  se  torej
pod tak tir ko Josi pa Bro za  -  Tita. 

Nad zor ni  svet Dar sa  je odlo čil,  da
se grad nja pre do ra Mar ko vec  še  ne
bo zače la, pro met  po hit ri ces ti  čez
Reber ni ce  pa  naj  bi ste kel juli ja  letos.

Sin di kat zdrav stva  in soci al ne ga
var stva Slo ve ni je  je  za 19.  marec
napo ve dal stav ko, minis tr stvo  za
delo  pa  je izra zi lo pre pri ča nje,  da
so zah te ve reš lji ve.

Direk tor Muze ja novej še zgo do -
vi ne Slo ve ni je  Jože Dež man  je  dejal,
da  iz  rova Bar ba ra  še  ne  bodo zače -
li odva ža ti tru pel,  ker mora jo naj -
prej ustva ri ti raz me re  za  to.

Borut  Pahor  in  Boris  Tadić  sta  po
pogo vo rih  v Beo gra du deja la,  da  je
napo či lo  novo obdob je  v odno sih
med drža va ma.

Sil vi o Ber lus co ni  je  povedal,  da  je
kri za tež ka, ven dar  pa  je  po nje go -
vem mne nju pri dev nik tra gič na pre-
ti ran,  zato  je  pozval  vse zapos le ne  v
medi jih,  da  se  malo zadr ži jo  v inte -
re su  vseh. 

Sobo ta, 7. marca

Oko li 22  tisoč dija kov zaključ nih
let ni kov  je dopold ne pre ži ve lo  v šol-
skih klo peh  in  se spo pad lo  s pred ma-
tu ri tet nim pre iz ku som  iz ene ga pred-
me ta sploš ne  ali poklic ne matu re.

Mor da  so štu di ra li  tudi Žiž ka, sve-
tov no zna ne ga filo zo fa,  ki  je  ob kon-
cu  Bled Foru ma  o Evro pi izpo sta vil
pomen zna nja  in ustvar jal nos ti.
Dejal  je  še,  da  se druž ba pri bli žu je
kon cu libe ral ne ga demo kra tič ne ga
kapi ta liz ma  in Evro pa  mora  na  novo
odkri ti soci a li zem  ter  nov  model,
sicer  ji  bo  na  voljo  ostal avto ri tar ni
kapi ta li zem.

Račun sko sodiš če  je ugo to vi lo,  da
so  za zap le te  in pod ra žit ve grad nje

pre do ra Šent vid odgo vor ni štir je
minis tri  za pro met  ter tri je čla ni zda-
j šnje ga vod stva Dar sa.

Pale stin ski pre mi er  Salam  Fajad
je pred sed ni ku Mah mu du Aba su
ponu dil  svoj  odstop,  s  čimer  želi
omo go či ti obli ko va nje vla de narod -
ne enot nos ti.  Kot  so spo ro či li  iz nje-
go ve ga ura da,  bo  odstop  začel velja -
ti  po obli ko va nju vla de narod ne enot-
nos ti  do kon ca mese ca.

Diplo mat ske odno se  pa  sta pre ki -
ni la Maro ko  in  Iran. 

Nede lja, 8 .  marec

Praz no va li  smo  dan  žena. Mno-
gi medi ji  so poro ča li  o sta tis ti kah,
pove za nih  z žen ska mi,  in  damam
name ni li poseb no pozor nost.  Še
več  kot  le  delil  je  z nji mi mne nje
pred sed nik Dani lo  Türk.  Ko  so  ga
namreč novi nar ji pro si li,  da  bi
komen ti ral doga ja nje  v  Hudi  jami
je odvr nil: »Danes  sem  tu zara di
prvo raz red ne  teme
(dne va  žena,  op.  a.),
zato  o dru go raz red nih
temah  ne  bom govo ril«.
Ko  so  mu medi ji posta -
vi li vpra ša nje,  ali  so
povoj ni pobo ji dru go -
raz red na  tema,  je odvr -
nil » da poli tič ne mani p-
u la ci je  okrog  tega  so«.
Nato  so  ga novi nar ji
opo zo ri li,  da  so  v  rovih

tudi žen ske, pred sed nik  pa  je odvr -
nil,  da  tega  še  ne  vemo, » naj  to raz-
i šče jo ljud je,  ki raz is ku je jo«.

Na Vipav skem  so vete ri nar ji odkri -
li nevar no bole zen  konj  - kuž no mal-
okrv nost,  ki  se pre na ša pred vsem
prek krvo ses nih žuže lk. Sodeč po
tes tih  je oku že nih 12 živa li.

Do spo pa do  je pri šlo  na Sever -
nem  Irskem; moš ki,  ki  se  je pred sta -
vil  kot pri pad nik Juž ne bri ga de
Antri ma Pra ve  Ire,  je  v tele fon skem
pogo vo ru nave del poseb no  kodo,
na osno vi kate re pris toj ni skle pa jo,
da  je  šlo  za pred stav ni ka tero ris tič -
ne orga ni za ci je Pra va  Ira.  Napad  se
je zgo dil  v Mas sa re nu  v okrož ju

Antrim  le 200 met rov  od poli cij ske
pos ta je,  kjer  so  pred krat kim pri dr -
ža li  in zas li ša li osum lje ne bor ce.

Izve de li  smo,  da  se  bo  moral nek-
da nji izra el ski pred sed nik  Moše
Kacav  na sodiš ču zago var ja ti zara-
di  obtožb spol nih pres top kov,  med
nji mi  tudi posil stva. Pres top ke  naj
bi zagre šil,  ko  je služ bo val  kot min-
is ter  za turi zem  in pred sed nik drža -
ve. 

Pone de ljek, 
9. marca

Hrvaš ka  je pod pr la pobu do Evrop -
ske komi si je  o reše va nju vpra ša nja
meje  s Slo ve ni jo  z medi a ci jo, ven-
dar  le  na  način,  da  bi drža va ma
poma ga la  pri obli ko va nju pred lo ga
spo ra zu ma  o pre no su vpra ša nja
meje  pred Med dr žav nim sodiš čem
v Haa gu.  Ker  je  to  v nasprot ju  s slo -
ven skim pogo jem,  da  bo medi a ci ja
zave zu jo ča,  je zuna nji minis ter
Samu el Žbo gar  dejal,  da  gre  za poz-
i ti ven  korak  naprej, ven dar  je  korak
pre maj hen.

Gro bi šče  v  Hudi  jami  sta obis ka -
li slo ven ska  in hrvaš ka dele ga ci ja.
Slo ven sko dele ga ci jo  je vodi la držav-
na sekre tar ka  na minis tr stvu  za  delo,
dru ži no  in soci al ne zade ve  Anja
Kopač  Mrak, hrvaš ko dele ga ci jo  pa
sta vodi la hrvaš ki minis ter  za notra -
nje zade ve Tomis lav Kara men ko  in
pod pred sed ni ca vla de Jad ran ka
Kosor,  ki  sta  tja priš la  s spo ro či lom,
da  noben zlo čin  ne  sme osta ti nekaz -
no van. Dela ga ci ji  sta  se  po polo žit -
vi ven cev sesta li  na kraj šem pogo v-
o ru.

V SLS  so pred sed ni ka Tür ka zara-
di »vzvi še ne  drže«  ob novi nar skem
vpra ša nju,  ali  se  bo  šel poklo nit žrt-
vam  v  Hudi  jami, pozva li  k opra vi -
či lu  ali odsto pu.  Tudi  v NSi   so nje-
go ve izja ve ozna či li  za neokus ne.

Sever na Kore ja  je skup ne vojaš -
ke  vaje  ZDA  in Juž ne Kore je ozna -
či la  za »nevar no izzi va nje«  in dvi-
g ni la stop njo pri prav lje nos ti svo je
voj ske. Pjong jang  je  tako opo zo ril,

da  se  bo  vsak pos kus ses tre lit ve
sate li ta,  ki  ga name ra va izstrel i ti  v
teh  dneh, kon čal  z voj no,  in  da  je
nje na voj ska pri prav lje na upo ra bi -
ti  silo pro ti juž ni sose di,  ZDA  in
Japon ski. 

Torek, 10. marca:

Zdravniška zbornica Slovenije je
natanko leto dni po sprejetju v mari-
borsko bolnišnico podala poročilo
v primeru Bora Nekrep in odločila,
da je prišlo do zmotne presoje. Starši
se zaradi prevelike prizadetosti niso
javno odzvali, njihov odvetnik pa je
dejal, da gre "že spet za neko prikri-
vanje dejstev". 

Pogled na odkritje v Hudi jami sta
javno predstavila predstavnik Cerkve
in varuhinja človekovih pravic. Mari-
borski nadškof Anton Stres je dejal,
da je pogled na žrtve v Hudi Jami
vsakega sočutnega človeka globoko
pretresel, Zdenka Čebašek Travnik
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Hudi  časi
Jure  Trampuš

Tam nek je  v šes tem  ali sed mem raz re du  so
nas vle kli  v  Celje,  v  zapor Sta ri pis ker,  kjer
smo  si pre stra še no ogle do va li maj ne celi ce,
bra li poslo vil na pis ma  in  se ogi ba li stre l ske -
ga  zidu,  kjer  so Nem ci stre lja li tal ce. Groz na
eks kur zi ja,  prav spo mnim  se, pol na  krvi,
trplje nja,  solz  in smr ti.  Bili  pa  smo vsee no
ponos ni,  ker  se  je slo ven ski  narod  uspel
obra ni ti  in ohra ni ti.

To  je  bilo  še  v osem de se tih, podo ba Sta re ga pis kra  je  danes dru-
gač na. Mor da  so  bili  v  njem  res zapr ti tal ci, akti vis ti  OF, zaved ni
Slo ven ci,  a  maja,  po kon cu voj ne,  so  vanj str pa li  tudi domob ran ce,
lju di,  ki  so  jim pra vi li sode lav ci oku pa tor ja.  Tudi  ti dru gi  so  v  istih
celi cah doživ lja li ena ko trplje nje  kot  oni  pred nji mi, muče nja, zas li -
še va nja, tero r  in gro zo.  Potem  so  jih  iz  Celja odpe lja li, veči na  jih  je
bila pomor je na  in  danes leži jo zako pa ni nezna no  kje.  Brez gro ba
in pra vi ce  do spo mi na.

Povoj ni pobo ji,  ki  so  jih pomla di  in pole ti 1945 zagre ši li zma go val-
ci,  so  iz današ nje per spek ti ve  nekaj popol no ma nedo je mlji ve ga,  ne
obsta ja jo raci o nal ni raz lo gi,  zakaj  je  bilo potreb no pobi ti toli ko
nedolž nih lju di,  zakaj  so umr li  brez soje nja,  na  tako gro zo vi te nači -
ne. Pobo ji  so Zlo čin, gro za, nes konč na eska la ci ja nasi lja dru ge sve-
tov ne voj ne. 

A  če  se  jih  ne  da raz ume ti,  če  jih  je nemo go če vred no titi  s sta liš ča
moral nih stan dar dov seda nje ga  časa,  pa  so ven dar le rez ul tat dalj -
še ga obdob ja. Rez ul tat držav ljan ske voj ne  na območ ju nek da nje
Jugos la vi je  in Slo ve ni je, rez ul tat nasil ne revo lu ci o nar ne ide o lo gi je,
rez ul tat kola bo ra ci je  s tis ti mi,  ki  so Slo ven cem napo ve da li geno cid.
In pred vsem rez ul tat šti ri let ne ga voj ne ga  zla. 

Taras Ker mau ner  je  nekoč  dejal,  da  so  maja 1945 ljud je  v Slo ve ni ji
pone kod  kar  sami pobi ja li domob ran ce.  V Hor ju lu  so vašča ni usta -
vi li  vlak  in  sami dokon ča li tis to,  kar  si  je zamis lila par ti ja.  Zakaj?
So  bili zaslep lje ni?  Ne, pra vi Ker mau ner, meni li  so,  da ima jo pra vi-
co  do popol ne likvi da ci je  zla, velja la  je logi ka ekstrem nih, tota li tar -
nih pozi cij, edi na psi ho loš ka reši tev straš ne voj ne stis ke  je  bila
vzpo stav lja nje rav no tež ja,  če  so  oni  nekoč ubi ja li  nas,  je  sedaj  prav,
da  mi pobi je mo  njih. Neus mi lje no.  Kri  za  kri,  oko  za  oko,  zob  za
zob.

Odkri tje  v  Hudi  jami  je groz lji vo, pre tres lji vo  je vide ti poa pne la člo -
veš ka tru pla, nalo že na dru ga  na dru go  kot kak šna skla dov ni ca
drv. Pre tres lji vi  so čev lji, zlo že ni  pred gomi lo ske let, ena ki  so
kupom čev ljev, kov čkov,  očal, raz stav lje nim  v Ausch witz u.  Ne gle de
na  to,  ali  so  bili pobi ti voja ki  ali civi list.  Smrt vsa ke ga člo ve ka
pose bej  je pre tres lji va.  Zato  je seve da  prav,  da drža va poi zku ša
pois ka ti pozab lje na življe nja,  jim  dati spo min, ime na,  jim vrni ti
dosto jan stvo.  Hudo  naro be  pa je,  če  se  iz pos ku sov reha bi li ta ci je
mrt vih  kuje poli ti čen kapi tal.  Če  to dela jo pri za de ti,  je  še raz um lji-
vo, ven dar  je vul gar no,  če  se  nad gro bo vi skla nja jo poli ti ki  zgolj
zato,  ker  bi  jim  to pri nes lo koris ti. Vul gar no  je,  kadar  se tra ge di ja
neke ga naro da izko ri šča  za oseb ne inte re se, vul gar no,  ko  se  iz zgo -
do vi ne  in zlo mlje nih kos ti  dela poli ti ka.

Prav  bi  bilo dru ga če. Etič no  je,  da  se spo štu je  vse mrt ve,  da  se pok-
lo ni  vsem žrt vam,  belim  in rde čim.  In  nič  ni naro be,  da  se otro kom
v  šolah raz la ga zgo do vi na.  A  naj  se raz la ga  na dru ga čen  način,  ko
se  je  moji gene ra ci ji, šti ri  leta slav ne bor be  so  bile goto vo svet lo
deja nje slo ven ske ga naro da, tis ti,  ki  so sode lo va li  z oku pa tor jem  pa
so  bili  na nepra vi stra ni zgo do vi ne.  Ko  je narod no o svo bo dil ni  upor
za prev zem oblas ti izko ris ti la komu nis tič na par ti ja,  je  s  tem naj prej
izda la veči no par ti za nov,  ki  v goz do vih  niso umi ra li zara di poli tič -
ne ide o lo gi je.

Nič  ni  torej naro be,  če šol ske eks kur zi je  še ved no obis ku je jo Sta ri
pis kr,  naj  ga,  čim več krat,  a  naj  se  tam pod uči jo  o  obeh pla teh,
pred vsem  pa  o  tem,  da  je vsa ka voj na  zlo  in  da vsa ko  zlo  rodi  novo
zlo. 

�

Od  s rede  do  torka -   s vet   in   domovinaOd  s rede  do  torka -   s vet   in   domovina

Prizori iz Hude jame so

pretresli Slovenijo.

Katarina Kresal je odgovo-

rila na interpelacijo.

Znani filozof Žižek je dejal,

da se družba približuje kon-

cu liberalnega

demokratičnega

kapitalizma.

Severnokorejska vojska je

razglasila polno bojno

pripravljenost.

Po slišanem predsedniku ni

bilo težko očitati arogance

in cinizma.

Zaradi zmotne presoje sta izgubila sina.

Ostal je brez dela.
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Milena  Krstič  -  Planinc

Pre mo gov nik Vele nje  je oko lju,
v kate rem delu je, ogro mno  vzel,  a
mu  tudi ogro mno  dal.  To  so bese -
de,  ki  jih pogos to izre če direk tor
dr.  Milan Medved.  Ta  odnos, jema -
nje – daja nje,  na šte vil nih področ -
jih  še tra ja. Pri me rov  za  to  bi lah -
ko naš li  nič koli ko.  Med naj bolj oti-
p lji vi mi  so delov na mes ta. Tis ta,
ki  jih moder ni za ci ja  in raci o na li -
za ci ja poslo va nja  v osnov ni dejav -
nos ti pri do bi va nja pre mo ga mate -
ri jem lje,  jih hče re z raz vojem  novih
pro duk tov  in dejav nos ti vra ča jo.
Ne  le celot ni Sku pi ni  PV  in doli ni,
ampak  tudi drža vi. Vses ko zi,  tudi

v pogo voru  z  njim –  v začet ku pre-
jš nje ga ted na –  se  kot rde ča  nit pre-
ple ta  prav  to. 

Posred no  bodo delov na mes ta
kro ji la  tudi stra teš ko kon fe ren co
Sku pi ne,  ki  se  bo  danes  in jut ri (12.
in 13. mar ca)  za raz li ko  od prejš -
njih  let odvi ja la  doma,  v Šaleš ki
doli ni,  v  Vili Širo ko  v Šoš ta nju.
Ude le žen ci  se  bodo  na  njej  dva  dni
posve ča li raz voj nim vpra ša njem.
K sode lo va nju  so pova bi li  tudi
nekaj tis tih,  ki  jih  doslej  niso.  Kot
pra vi  dr. Med ved,  bo kon fe ren ca
tokrat raz voj no-pro daj no narav -
na na.  Prvi  dan  bo posve čen raz vo-
ju  in aktiv nos tim,  ki  so  jih zasta vi -
li  v Raz voj nem načr tu Pre mo gov -
ni ka Vele nje  za obdob je  med 2009
in 2018. Ude le žen ci  bodo pre gle -
da li  tudi raz voj ne načr te osta lih
družb  v Sku pi ni. Dru gi  dan  pa  bo
posve čen  novim pro gra mom,  ki
pri na ša jo pri hod ke  na  trgih  izven
pro da je pre mo ga. 

Šte vi lo zapos le nih
v pre mo gov niš ki
dejav nos ti  se  bo  še
zmanj še va lo

Konec letoš nje ga  leta  se  bo  prvič
zgo di lo,  da  bo  v Pre mo gov ni ku
zapos le nih  manj lju di  kot  v nje go -
vih pove za nih druž bah.
»Sku paj  nas  bo  še ved no bli zu

2.800,  v Pre mo gov ni ku  pa  bo
konec  leta  prvič zapos le nih  manj
kot 1.400 lju di.  Pri  tem  je  naša
usme ri tev jas na – zago tav lja ti
ustrez ne raz voj ne aktiv nos ti,  da
bomo  tudi nasled njih 40  let  v Šaleš-
ki doli ni ren ta bil no ruda ri li  in skr-
be li  za doba vo pre mo ga Ter mo e -
lek trar ni Šoš tanj. Zas no van ima -
mo  dober raz voj ni kon cept,  vemo,
kate ri  so  naši ključ ni raz voj ni izzi -
vi,  na kon fe ren ci  se  bomo  pa dogo -
vo ri li,  kako  se  jih loti ti. Zara di uva-
ja nja  novih teh no lo gij, poso dab -
lja nja opre me, moder ni za ci je pro -
iz vod nje  se  v osnov ni dejav nos ti
šte vi lo zapos le nih neneh no zman-
j šu je.  Del odho dov  sicer nad ome -
šča mo,  letos  bomo zapos li li 50 pri -
prav ni kov,  a  kljub  temu  se  bo skup-
no šte vi lo zapos le nih,  ki sode lu je -
jo  v pro ce su pri do bi va nja pre mo ga,
še zmanj še va lo.  Da  pa  ne  bi  po
nekaj  letih osta li  brez delov nih
mest,  se zelo inten ziv no ukvarjamo
z ustvar ja njem  novih,  zato neneh -
no išče mo mož nos ti ustvar ja nja
pri hod ka  na  trgih  izven pro iz vod -
nje pre mo ga.«

Pa  tudi  sicer  so  na celot no Sku pi -
no Pre mo gov nik Vele nje veza na
šte vil na delov na mes ta  v Šaleš ki
doli ni.
»Pre mo gov nik  je  v sko raj 135-let-

ni zgo do vi ni  tej doli ni ogro mno
vzel,  jo pre ob li ko val  in  jo pre ob li -
ku je  še  danes. Pre bi val ci  so  se
mora li nau či ti žive ti  s  tem.  Po dru-
gi stra ni  je ogro mno  dal: šte vil na

delov na mes ta,  ki  so  vsa  ta deset -
let ja  bila  v doli ni  in  bodo  tudi  v pri-
hod nje. Nasta lo  je mes to Vele nje,
moder no,  s svet li mi sta no va nji,
šola mi, trgo vi na mi, šte vil ni mi usta -
no va mi, veli kim indu strij skim
poten ci a lom ... Vele nje  je nasta lo
zara di pre mo gov ni ka  in  ob  njem.
Letos,  ko mes to praz nu je 50-let ni -
co, želi mo  to  še pose bej poudari ti.
Vča sih  kdo poza bi,  da živi mo  v
rudar skem mes tu.  Sam obi čaj no

obis ko val ce pozdra vim  z Dob ro -
doš li  v rudar skem Vele nju.  Vesel
sem,  da  je  tudi  v Šoš ta nju  po dol-
gih  letih  sedaj  le čuti ti  močan raz -
voj ni  utrip. Ener ge ti ka  in pre mo -
gov niš tvo bos ta  z obe ma,  z Vele n-
jem  in  s Šoš ta njem,  še dol ga  leta  v
moč ni sim bi o zi.« 

Urav no te že na
zas no va  nabav

V  tem pro sto ru  ste  po  eni stra ni
pomemb ni  kot nepo sred ni delo da -
jal ci,  po dru gi  pa  kot odje mal ci
raz lič nih sto ri tev. 
»Nare di li  smo ana li zo,  od  kod

vse nabav lja mo sto rit ve, opre mo,
mate ri a le,  in  ta  je poka za la sko raj
urav no te že no zas no vo.  Nekaj  več
kot četr ti no  vseh  nabav uvo zi mo.
Kot sodob no, teh no lo ško dovr še no
rudar sko pod jet je upo rab lja mo veli -
ko opre me,  ki  je doseg lji va  le  na
glo bal nem  trgu,  v zahod ni Evro pi,
Ame ri ki,  nekaj  tudi  v vzhod ni Evro -
pi. Pri bliž no 35 odstot kov  dobav
pri ha ja  iz  naše doli ne  in  ožje regi-
je, 40 odstot kov  pa  šir še  iz Slo ve -
ni je.«

Zani miv poda tek. 
» Ja,  ker  se  da  tudi  na osnovi  tega

raz bra ti,  kaj Pre mo gov nik pome -
ni  v šir šem gospo dar skem pro sto -
ru.  Naš pre mog  je edi na ener get -
ska stra teš ka rezer va Slo ve ni je  za
nasled njih 40  let. Mar si kdo  si  želi,
da  bi  se  sam  ali nje go vi otro ci
zapos lil  pri  nas,  in  to zara di  tega,
ker  v  nas  vidi dol go roč no per spek-
ti vo.«

Prva polo vi ca  leta
bo zah tev na

Lan sko  leto  je  bilo  v pro iz vod nem
smi slu  eno tež jih ...
»Zara di geo loš kih pogo jev  in raz-

po re dit ve odkop nih pro sto rov  smo

se znaš li  v zah tev nej ših  delih  jame.
Vesel  sem,  da  so  naši rudar ji uspeš -
no pre ma ga li  vse teža ve  in izpol-
ni li  plan  ter  da  smo  leto kon ča li
pozi tiv no.« 

Kako  pa  bo  letos?
» Tudi letoš nji poslov ni  načrt  je

narav nan opti mis tič no. Rea li za ci -
jo  naj  bi ime li pri bliž no  tako  kot
lani, odko pa li pri bliž no ena ko koli -
či no pre mo ga  in  s  tem rea li zi ra li
sko raj 130 mili jo nov  evrov pri hod-

ka. Veči no pro iz vod nih aktiv nos ti
bomo mora li spe lja ti  v  prvi polo vi-
ci  leta,  saj  so  v dru gi polo vi ci pred -
vi de ni več ji remon ti  v blo kih Ter-

mo e lek trar ne Šoš tanj.  To  bo  čas,
ko odje ma pre mo ga sko raj da  ne
bo.  Upam,  da  se  bodo raz re ši la  tudi
vpra ša nja gle de nadalj nje uso de
pro iz vod nje elek trič ne ener gi je  v
trbo velj ski ter mo e lek trar ni.  S  TET
smo  lani pod pi sa li pogod bo  za
doba vo 60.000  ton pre mo ga, pogo-
var ja mo  pa  se  že  o pove ča nju  teh
koli čin.  Tako  bi  v Trbov ljah names -
to uvo že ne ga pre mo ga  po trž no
pri mer lji vi  ceni lah ko upo rab lja li
naš pre mog.«

Zmanj še va nje
načrtovane ga
odje ma elek tri ke

Poslov ni  načrt  za  letos. Ključ ni
dogod ki  v  njem?
» Tudi  na  nas  bodo moč no vpli-

va la rece sij ska doga ja nja. Ener ge -
ti ka  na  to  ni imu na. Odvis ni  smo
od  potreb  po elek trič ni ener gi ji.
Obe ti tre nut no  niso naj bolj ši. Šte -
vil ni odje mal ci zmanj šu je jo načr-
tova ne odje me elek trič ne ener gi je,
neka te re tovar ne zapi ra jo pro iz -
vod nje obra te  in  to  se  bo pozna lo
tudi  pri  nas.  V  prvih  dveh mese cih
že bele ži mo niž ji  odjem pre mo ga,
kot  je  bilo načr to va no. Pri pra vi li
smo  tudi neka te re ukre pe  za pre -
ma go va nje kriz nih raz mer,  da  bi
naše poslo va nje lah ko  čim  bolj nor-
mal no tek lo. Dru ga če  pa  naj
rečem,  da  bo  naša ener gi ja zani -

mi va toli ko  časa, koli kor  časa  bo
kon ku renč na.  V zad njih  letih  je
bila  in ver ja mem,  da  bo  tako  tudi
v pri hod nje.«

Napo ve du je  pa  se,  da  bo ener gi ja
v pri hod nje pre cej draž ja.
»Dru ga če  tudi  biti  ne  more.  Že

zara di zah tev,  ki  si  jih  je Evro pa
pred pi sa la  na področ ju var stva oko -
lja –  prav  je,  da ima mo  pri  tem

stro go poli ti ko. Zara di  tega  in zara-
di  potreb  po uvo zu ener gen tov  -
samo spo mni mo  se zgod be  o doba -
vi pli na  konec lan ske ga  leta –  in
ved no več je  rabe ener gi je  na sploš -
no  bo  ta  v pri hod nje dra ga. Pre-
mog  ni  nek zve li ča ven ener gent,  ki
bi lah ko  rešil  vse težave člo veš tva.
Tega  se zave da mo. Zave da mo  pa  se
tudi,  da  brez pre mo ga  ne  gre,  zato
je nuj no,  da  se  ga porab lja  v sodob-
nih ter mo e ner get skih obra tih,  ki
ima jo viso ke izko rist ke pre tvor be
v elek trič no ener gi jo  in  da  so  ti  čim
bolj okolj sko spre jem lji vi.«

Pri tem pa  že cilja te  na  blok 6.
» Ta  je  tudi  z okolj ske ga vidi ka gle -

da no pra vi odgo vor  za ener get sko
pri hod nost Slo ve ni je.  Gre  za ključ -
no nalož bo, pomemb no  za  celot-
no slo ven sko pre skr bo  z elek trič -
no ener gi jo.  Za Šaleš ko doli no  in
našo regi jo  je seve da pomemb no,
da  bo  ta  blok sodo ben, okolj sko
spre jem ljiv  s  čim  manj hru pa, pra -
hu  in emi sij,  ker živi mo  ob  njem.
Za Slo ve ni jo  pa,  še  enkrat poudar-
jam,  je  za nadalj njo zanes lji vo pre -
skr bo  s kon ku renč no elek trič no
ener gi jo  nujen. Pouda ri ti  pa  želim,
da  so nuj ne  tudi nalož be  v dru ge
ener get ske pro jek te. Izko ris ti ti
mora mo poten ci a le,  ki  jih Slo ve -

ni ja  ima,  in  čim  več elek tri ke pro -
iz ves ti  sami.  Brez dru ge ga blo ka  v
NEK naj brž  ne  bo  šlo,  še več je
napo re mora mo vlo ži ti  v pove ča -
nje izra be hid ro po ten ci a lov ozi ro -
ma  vseh obnov lji vih  virov ener gi je
…  Zelo zado vo ljen  sem  bil,  ko  je
ob zad njem obis ku minis ter  za
gospo dar stvo  dr.  Matej Lahov nik
dejal,  da  je  blok 6 potre ben  in  da
ga potre bu je mo  čim  prej.  Poleg
tega  je  blok 6  kot ener get ski  objekt
zelo pri me ren  kot nalož be ni infra-
struk tur ni pro jekt  za pre ma go va -
nje posle dic rece si je,  saj  bo  z  njim
pove za nih veli ko delov nih  mest.
Za  blok 6  pa mora mo  tudi  mi  na
pre mo gov ni ku opra vi ti  svoj  del
nalo ge –  do  leta 2015 stro škov no
opti mi ra ti pro iz vod njo pre mo ga  in
s  tem omo go či ti ren ta bil no poslo-
va nje nove ga blo ka.«

Ampak Slo ve ni ja,  vsaj  doslej,  težav
s pre skr bo  z elek trič no ener gi jo  ni
ime la.
» To  ji omo go ča urav no te že na

struk tu ra pro iz vod nih  virov, tret ji -
no ter mo ob jek ti, tret ji no  NEK  in
tret ji no hid ro ob jek ti.  In  to  je  ena
ključ nih pred nos ti,  ki  jih  ima Slo -
ve ni ja.  Ne gle de  na  to,  ali  smo veli-

ka  ali maj hna drža va, ener get skih
potreb ima mo ogro mno.  In vsa ko
leto  se veča jo.« 

Refe ren ce  iz
Mra mor ja  se
pozna jo

Mra mor izvrst no  dela.  Se  na pod -
la gi refe renc,  ki  ste  jih pri do bi li  s
tem pro jek tom,  na območ ju
jugovzhod ne Evro pe obe ta  kak  nov
posel?
» Se. Dob re refe ren ce  so prvi po -

goj  za skle pa nje nadalj njih  poslov.
Jugovzhod na regi ja  je zah te ven
trg. Mar si kdo  je  to spo znal  že  pred
nami. Potreb nih  je veli ko dogo-
var janj  in napo rov, pre den pri de
do pod pi sa pogod be. Zara di nesta-
bil nih raz mer  tudi vsa ke ga poslov -
ne ga izzi va  ne  moreš spre je ti  kar
tako,  ker  je  za oprav ljen  posel tre-
ba dobi ti  tudi pla či lo.  Kar  nekaj
poten ci al nih pro jek tov  je odpr tih,
ne  samo  v Bos ni  in Her ce go vi ni,
tudi  v Srbi ji  in  še  kje.  Pa  tudi  ne
zgolj  v jugovzhod ni regi ji.  V zad-
njem mese cu  so  me nav du ši li
neka te ri podat ki,  iz kate rih  se  da
raz bra ti,  da  se  v  kar  nekaj drža -
vah ukvar ja jo  z mis li jo  in načr ti
po poso dab lja nju pod zem ne eks -
ploa ta ci je pre mo ga.  Mi  smo seve-
da  pri  tem pri prav lje ni sode lo va -
ti,  še pose bej,  ko  gre  za debe lej še
slo je pre mo ga. Pre mo gov nik Vele -
nje  je  s stro kov nim poten ci a lom
prav goto vo šte vil ka  ena -  med naj -
bolj ši mi   v E vro pi.«

Sli ša ti  je  bilo,  da  bi  bili  pri  poslu
z Mra mor jem  radi zra ven šte vil -
ni,  a  so  se  ob raz me rah  in pogo -
jih drža li  za gla vo …
» To  je  res. Pro jekt  ni  bil eno sta -

ven. Potreb nih  je  bilo  kar  nekaj
izku šenj  in zna nja.  Na  takih pro-
jek tih  se  pozna  naša stro kov nost,
ko  smo spo sob ni izpe lja ti pro jekt
od začet ka  do kon ca,  od načr to -
va nja  do izved be, pri pra ve odko -
pov  in vode nja odko pov.«

Hče re.  Tudi  te ima jo veli ke načr -
te.
»Ustvar ja nje pri hod kov  na  trgih

zunaj pro iz vod nje pre mo ga  bo  tudi
ena  od osred njih  tem tokrat ne stra -
teš ke kon fe ren ce.  Za  zdaj lah ko
povem,  da  sem zado vo ljen  z lan-
ski mi rez ul ta ti pove za nih  družb.
Že  letos  pa  naj  bi 28 mili jo nov
evrov pri hod kov ustva ri le  na  trgih
zunaj pro iz vod nje pre mo ga.  Upam,
da sploš na rece sij ska doga ja nja  tudi
pri tem  ne  bodo pre več okrni la
načr to va ne ga kola ča.  Po dru gi stra -
ni  pa lah ko rav no  v sploš ni rece si -
ji išče mo mož nos ti  za  nove  poti,
nove pro jek te,  ki  bodo pri na ša li
pri hod ke  in omo go ča li  nova delov-
na mes ta. Vča sih  rudar jem  rečem,
da  že  ne  vem  več,  kdo  ima tež je
delo: tis ti,  ki dela jo  v nepo sred ni
pro iz vod nji pre mo ga,  pa toč no
vedo,  kaj  je tre ba  vsak  dan napra -
vi ti,  da izpol ni jo pro iz vod ni  načrt,
ali  pa tis ti,  ki  v pove za nih druž bah
išče jo poslov ne pri lož nos ti  na
nekih dru gih, pogos to  zelo nepred-
vid lji vih  trgih. Veli ko krat  se  zdi  kak
posel  na začet ku  zelo obe ta ven,  pa
na kon cu  sploh  ne pri de  do rea li -
za ci je.«

�

Čas recesije – priložnost  za načrtovanje prihodnosti
Strateška konferenca Premogovnika Velenje se bo osredotočila na razvojne načrte družb v skupini in novim programom, ki prinašajo
prihodke na trgih zunaj prodaje premoga – Premogovnik je okolju ogromno vzel, a mu tudi ogromno dal

Dr. Milan Medved: »Ustvarjanje prihodkov na trgih izven

proizvodnje premoga bo ena osrednjih tem konference.«

»Tudi na nas bodo
vplivala recesijska
dogajanja. Energetika
na to ni imuna.«

»V Premogovniku nas
bo konec leta prvič manj
kot v povezanih
družbah.«

»Naš premog je
praktično edina
slovenska energetska
surovina naslednjih 
40 let.«

»Večino proizvodnih
aktivnosti bomo morali
speljati v prvi polovici
leta.« 
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Šen tilj  pri Vele nju, 1. mar ca – Pre-
jšnjo nedeljo so v domu krajanov v
Šentilju pripravili prvi letni občni
zbor Turističnega društva Šentilj.
Samostojno turistično društvo so
ustanovili lani konec novembra, po
odzivu na občnem zboru sodeč –
prišlo je več kot 100 ljudi – pa se
društvu obetajo dobri časi. Da so si
začrtali bogat načrt dela v letu
2009, nam je potrdila tudi predsed-
nica društva Leo pol di na  Čas, ki je
bila vesela tudi novih članov druš-
tva. Če so novembra začeli le z 18
člani, jih imajo sedaj že skoraj 90.

Leo pol di na  Čas  nam  je pove da -
la: » Tako veli ke ga odzi va nis mo pri -
ča ko va li; dvo ra na  je  bila pol na, raz -
pra ve  pa  zelo vse bin ske  in raz voj no
narav na ne. Vese li  smo  bili  tudi slast -
ne tor te,  ki  nam  jo  je  ob  prvem

občnem zbo ru poklo ni lo Turis tič -
no druš tvo Vele nje,  kjer  smo Šen-
tilj ča ni dol ga  leta delo val  kot pod -
od bor druš tva,«  nam  je v uvo du
pove da la pred sed ni ca druš tva.
Potem  pa  je doda la  nekaj  iz krat ke
zgo do vi ne: »Druš tvo  smo usta no vi -
li 27. novem bra  lani  in  takoj zače -
li pri pra ve  na bla go slov  konj.  Gre

za tra di ci o nal no pri re di tev,  ki  v Šen-
tilj vsa ko  leto pri va bi  več last ni kov
konj  in  tudi obis ko val cev pri re dit ve.

Pod  našim okri ljem  ga orga ni zi ra
Mir ko Vra njek.  Že  nekaj  let isto -
čas no pri pra vi mo pro sla vo  ob dne-
vu samo stoj nos ti  in enot nos ti,  tudi
ta  nam  je 26. decem bra  lani  lepo
uspe la.«

Ude le žen ci občne ga zbo ra  so pri -
šli  nanj pri prav lje ni,  tudi  z novi mi
ide ja mi.  In kate re  so spre je li? » Vse

tra di ci o nal ne pri re dit ve  bomo  v
Šen ti lju pri pra vi li  tudi  letos.  Nov
pa  bo Kata ri nin  sejem,  ki  ga  bomo

prvič pri pra vi li 29. apri la  letos.  Na
njem  bomo pos ku si li poka za ti mar-
si kaj zani mi ve ga;  od  malih živa li
do doma čih izdel kov  in pri del kov.
Sejem  bo pro daj ni, upa mo  pa,  da
nam  bo  uspel. Pove za li  se  bomo  z
več druš tvi  v Šaleš ki doli ni; sti ke
bomo nave za li  z Druš tvom goji te -
ljev  malih živa li, Druš tvom kmeč -
kih  žena  in Gove do rej skim druš -
tvom.«

Doma či ni  si želi jo,  da  bi  bil Šen-
tilj,  sploh sre diš če kra ja,  lepo ure-

jen.  V zad njih  letih  so kra ja -
ni  v  to  že vlo ži li veli ko napo-
ra,  ker  pa želi jo nare di ti  še
več,  so usta no vi li poseb no
sek ci jo,  ki  bo skrbe la  prav
za ure je nost kra ja. » Za  to
smo ime li veli ko zani ma nja
kra ja nov, veli ko  od  novih
čla nov  se  je odlo či lo,  da
bodo sode lo va li  prav  v  tej
sek ci ji.«

Zani ma lo  nas  je  še,  kako
bo  v pri hod nje  s tra di ci o -
nal nim Mar ti no va njem,  ki
lani  ni  bilo  tako veli ko  in
mno žič no  kot prejš nja  leta.
»Mis lim,  da  nam  bo  že
letos uspe lo  spet pri pra vi ti
res veli ko  in odmev no raj -

ža nje  Od kle ti  do kle ti,«  nam  je  še
pove da la Časo va.

� Boja na Špe gel

Letos  tudi K ata ri nin  sejem 

Pred sed ni ca  TD Š en tilj  je  bila  ob p ozdra vu go s tom  in  novim č la nom

druš tva ponos na,  da  so uspe li  k  delu  v druš tvu pri va bi ti  že 88

kra ja nov  in kra jank.      

Vele nje, 5. mar ca - Člane Šaleške-
ga koronarnega kluba je v sredo
popoldne, ko so se zbrali na redni
letni skupščini, kar malo skrbelo,
kako bo turobno vreme vplivalo na
udeležbo. Toliko bolj veseli so bili,
ko so videli, kako se polnijo vrste
sejne sobe MO Velenje. Zbrala pa
se je več kot polovica članov, ki so

druženje izkoristili tudi za medse-
bojno spoznavanje. 

Ubra no pet je Rudar ske ga okte ta
in pomlad ni cvet lič ni aran žma  na
mizi  sta pome ni la zače tek  več  kot
dve  uri tra ja jo če ga dru že nja. Sle di -
la  je pred sta vi tev pro gra mov  Term
Šmar ješ ke Topli ce  in nad vse zani -
mi vo pre da va nje  prim.  mag. Daros -

la va Ivaš ko vi ća,  dr.  med.,  ki  vodi
nji hov Cen ter  za reha bi li ta ci jo
bolez ni  srca  in oži lja. Pre pro sta
bese da,  brez pre ti ra nih  tujk  in ner-
a zum lji vih poj mov  je poslu šal ce
zelo pri te gni la. Ime li  so obču tek,
da nek do odgo var ja  na  njihova  še  ne
postav lje na vpra ša nja. 

Urad ni  del skup šči ne  je pote kal

po zastav lje nem dnev nem  redu.  Vsa
poro či la  so  bila dovo lj krat ka,  pa
ven dar  so zaje ma la  vse,  kar  morajo
član i vede ti  o  delu klu ba.  Nekaj  več
časa  je  bilo potreb ne ga  za obraz lo -
ži tev spre memb sta tu ta,  ki  so  jih
mora li opra vi ti. Žele li  so,  da  so čla -
ni natanč no obve šče ni  o  tem,  za  kaj
gla su je jo.  Pro gram  za  leto 2009,  ki
ga  je pred sta vil pred sed nik druš tva
Dušan Doli nar,  je  bil  bogat.  S  trdim
delom, sode lo va njem čla nov  in pod-
po ro dona tor jev  pa upa jo,  da  jim
ga  bo uspe lo rea li zi ra ti.  So edi no
zdru že nje srčnožil nih bol ni kov,  ki
nudi svo jim čla nom brez plač no
teden sko vad bo  pod stro kov nim
vod stvom. Mor da  je  tudi  to raz log,
da  se  je število članov  od lan ske
skup šči ne  s 24 pov zpe lo  na 93. 

Zelo vese li  so  bili pred stav ni ce
Koro nar ne ga druš tva Mis linj ske
doli ne in Druš tva dia be ti kov,  s kate -
rim  dobro sode lu je jo. Vod ja
srčnožil ne ga cen tra Vasa cor  iz
Topol ši ce asis tent Fran ci  Cesar,  dr.
med.  je pri sot ne pre se ne til  z izja vo,
da  se prav za prav  ne  čuti  kot  gost,
ampak  eden  izmed  njih. Druš tvu  je
ponu dil sode lo va nje,  ki  ga seve da
z vese ljem spre je ma jo.

� IČ, foto:  Franc  Čas

Šte vi lo čla nov  se  je  več  kot pod vo ji lo

Ej lej ga,  a  greš  na
Ej lej ga? 
Bli ža  se  eden več jih  ŠŠK  žurov,  to  je  Ej
lej ga  žur  v Ljub lja ni. Veli ki  večer  se  bo
zgo dil  v  torek, 17. mar ca,  ob 21.  uri.
Tudi  letos  bo glas be, ple sa  in zaba ve
dovo lj  v ljub ljan skem  Bachus cen tru.
Ker  ŠŠK  skrbi  tako  za ljub ljan ske  kot
tudi mari bor ske štu den te,  je  iz Mari bo -
ra orga ni zi ran pre voz  v Ljub lja no.  Odhod
bo  ob 19.  uri  izpred dvo ra ne  UŠČ Leo -
na Štu klja, povra tek  pa  je pred vi den
nek je  ob 4.  uri zju traj. Raz lo ga,  da  bi

manj ka li,  tako  ni!  Poleg  tega  bo  prvih
50 obis ko val cev delež nih wel co me drin -
ka,  cene dru gih  pijač  pa  bodo štu dent -
sko "raz po lo že ne".  Eno glav nih vpra -
šanj  ob  vsem  tem  je,  kdo  bo nas to pal.
Za  žur  bodo pos kr be li Zaklo niš če pre pe -
va,  Big Addic ti on,  par pes mi  pa  bo odre -
pal  še  gost veče ra Zlat ko.  To pa seve -
da  ni  vse. Pogu mne obis ko val ce čaka -

jo boga te nagra de. 
Če  se vrne mo  še mal ce  nazaj; prejš nji
vikend  je  bil name njen pred vsem žen -
skam.  Že  tema sobot ne  ŠŠK radij ske
odda je  v Ime nu  Sove  je  bil 8.  marec,
nede ljo  pa  je zazna mo val tež ko pri ča ko -
va ni kon cert Šaleš ke ga štu dent ske ga
okte ta. Vse ka kor  so  bile  vse pred stav -
ni ce než nej še ga spo la (kon cert  so  si

lah ko ogle da le  le žen ske)  nad nas to -
pom  več  kot oča ra ne,  kar doka zu je jo
aplav zi,  ki  so pri spe va li  k  temu,  da  so
mogli fant je zape ti  dve dodat ni pes mi.
Po kon cer tu  se  je pes trost nada lje va la
- ŠŠK-jev ci  so  vsem obis ko val kam poklo -
ni li vrt ni ce  in kok tajl e.  

� Tjaša

Jodi Picou lt:
Pre pro sta res ni ca

Ame riš ka pisa te lji ca  Jodi Picou -
lt  nas posta vi  v zapr to amiš ko skup-
nost  v Pen sil va ni ji,  kjer naj de jo
mrt ve ga novo ro jen čka. Poli cij ska
pre is ka va pri pe lje  do osem naj -
stlet ne ga amiš ke ga dekle ta Kati e,
ki  se  ne spo mni svo je noseč nos ti,
poro da  in umo ra dojen čka. Kati jin
zago vor prev za me uspeš na odvet-
ni ca Elli e,  ki  se zara di pri prav  na
sod ni pro ces pre se li  v pode žel sko
mes te ce.  Tu spo zna va nji hov  način
raz miš lja nja, nji ho ve med oseb ne
odno se  in stro go pod re je nost ver-
skim nau kom. Raz li ke  med kul tu -
ro Ami šev Sta re ga  reda  in ame riš -
ko kul tu ro povzro ča jo občas ne
nape tos ti  in neso glas ja,  ki vpli va jo
na življe nja  vseh vple te nih.

Konec  je pre se ne tljiv  in postav -
lja vpra ša nje,  kaj  vse  smo pri prav -
lje ni sto ri ti  za neko ga,  ki  ga ima -
mo  radi.

Mar cus Sedg wick:
Moj  meč  spet  poje

Pred neiz pros no  zimo  si  drvar
Tomas  s  sinom  Petrom  daleč  od
vasi sre di hlad ne ga tran sil van ske -
ga goz da zgra di  kočo.  Petra  že dol-
go  bega oče tov  lesen  zaboj,  ki  mu
ga  je zara di skriv nost ne vse bi ne
pre po ve da no odpre ti.  Ne  ve,  da  je
nje gov  oče  mož  s pre te klost jo,  ki  ga
zasle du je.  A  tudi  Petru  ni lah ko,
ko poča si odkri va res ni co ljud skih
govo ric  o mrz lih  in naj de odgo vor
na vpra ša nje,  zakaj  sta  z oče tom
že  vse življe nje izob čen ca.  Ko  se
nad tran sil van ske goz do ve  zopet
spus ti  nemir,  se mora ta  oče  in  sin
soo či ti  s sov raž ni ki  in groz lji vo uso-
do.

Avtor je va naj stniš ka  leta  je zaz-
na mo va lo dar ker stvo,  kar  je  še
danes  moč zasle di ti  v nje go vih
delih. Kri ti ki nje go ve zgod be ozna -
ču je jo  kot temač ne,  ki  med mla di-
mi ved no naj de jo pra vo mes to.
Delo  je  bilo več krat nagra je no.

Jan ne Tel ler:  Nič
Sed mo šo lec Pier re  Anthon pus -

ti  šolo  še  isti  dan,  ko ugo to vi,  da
se  ne spla ča niče sar sto ri ti,  saj  tako
in  tako  nič  nima smis la.  Od  takrat
svo je dne ve pre živ lja  v kroš nji sli -
vo ve ga dre ve sa. Sošol ce nje go va
odlo či tev nape lje  na  to,  da  tudi
sami zač ne jo raz miš lja ti  o smi slu.
Odlo či jo  se,  da  bodo  v sta ri vod ni
žagi posta vi li  kup Smis la.  Na  kupu
se  tako znaj de  par zele nih san dal,
hrček Oscar li l le, dan ska zasta va,
kača  v for ma li nu, bok sar ske roka -
vi ce, krs ta  z  malim Emi lom Jen -
se nom,  šest mod rih  kitk, Sofi e ji -

na nedolž nost, sla va  in izgub ljen
pomen.

Zgod ba  o  vsem  in niče mer,  o 7.
a,  ki  ne  ve  več,  ali  ima  sploh  še  kaj
svoj smi sel.

Roman  je pre jel nagra do dan ske -
ga Minis tr stva  za kul tu ro  za naj -
bolj šo knji go  leta 2001. 

Nic co lo Amma ni ti:
Ni  me  strah

Zgod bo sprem lja mo sko zi  oči
devet let ne ga deč ka Miche la Ami-
t ra na,  ki  se  mora nena do ma soo -
či ti  z veli ko  in groz lji vo skriv nost -
jo.  Da  bi  jo raz umel,  se  je pri si ljen
zate či  k pre pro sti,  a naiv ni otroš ki
fan ta zi ji.  Ta  mu poma ga,  da naj de
pogum  in  se soo či  z nedo je mlji -
vim odkri tjem,  pri  tem  pa neza -
ved no odkri je same ga  sebe  in pre -
ma ga svo je stra ho ve.

Po roma nu  Ni  me  strah,  ki  je  v
Ita li ji pos tal pra va pro daj na uspeš -
ni ca,  je reži ser Gabri e le Sal va to -
res pos nel isto i men ski  film. Knji-
go  in  film  si lah ko izpo so di te  v
Knjiž ni ci Vele nje.

Mar cel Šte fan čič,
jr:  Zakaj  so knji ge
tako debe le?

Izpod pere sa Mar ce la Šte fan či -
ča  jr.  je  nastal avtor sko obar van
pre gled pre ob sež ne sve tov ne lite -
ra tu re.  V  njem  v svo jem pre po -
znav nem, duho vi tem  in inte li -
gent nem slo gu popu la ri zi ra raz -
miš lja nje  o lite ra tu ri  in  se  loti feno -
me na izda ja nja ved no debe lej ših
knjig. Ugo tav lja,  da  v  času,  ko veči-
na pri se ga  na vit kost, ras te pro duk-
ci ja debe lih lepo slov nih  knjig,
knjig,  ki ima jo nad pov pre čen vol-
u men  in šte vi lo stra ni. Skrat ka,
zakaj knjiž ni špe hi zape lje jo bral-
ca  v bral no  strast?  To  in  še  več  v
knji gi,  ki  ima  le 160 stra ni.

� MB

Knjižnični kotiček

Skup šči na Šaleš ke ga koro nar ne ga klu ba  dobro obis ka na –
Pre da va nje  prim.  mag. Daros la va Ivaš ko vi ća čla ne moč no pri te gni lo

Turis tič no druš tvo
Šen tilj pri do bi lo
veli ko  novih čla nov –
Letos  kar  nekaj
novih dogod kov
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V razvitih družbah tretji sektor
– nevladne in neprofitne organi-
zacije – predstavlja pomemben vir
delovnih mest. Tako je po oceni
Rifkina (ameriški ekonomist, ki je
svetovalec EU) 10 % delovnih mest
v ZDA v tretjem sektorju, katere-
ga premoženje je večje od pre-
moženja ameriške vlade.

Pri nas ni tako. Ko smo v Inšti-
tutu Ipak  poskušali ugotoviti,
koliko nevladnih organizacij je reg-
istriranih na področju savinjske sta-
tistične regije, smo prišli do
visokeštevilke: preko 2800. Vendar
večina teh organizacij ne zaposlu-
je (z izjemo zavodov). Ni lahko

dati odgovora, zakaj je tako. Ver-
jetno v naši kulturi na društva
gledamo predvsem kot na prosto-
voljno dejavnost, ne pa kot na
pomembne gospodarske igralce.
Toda če bi se malo igrali s številka-
mi, bi lahko ugotovili naslednje:
· če bi vsaka nevladna

organizacija imela enega
zaposlenega, bi to pomelo
2800 delovnih mest,

· v primeru, da bi vsaka
nevladna organizacija
zaposlovala 2 delavca, bi to
pomenilo 5600 delovnih mest,
kar je po velikosti približno
enako velenjskemu delu

Gorenja.
V času krize je ustvarjanje novih

delovnih mest izredno pomemb-
no. Tretji sektor bi lahko pri tem
imel pomembno vlogo. Vendar
moramo spremeniti naš vzorec tret-
jega sektorja in vzpostaviti
določene sistemske rešitve. Potreb-
no je spremeniti davčno zakon-
odajo, tako da bo spodbujala
doniranjene vladnih organizacij,
ter z drugimi ukrepi podpreti
razvoj le-teh. Toda razpisi kažejo
obratno. Tako se na nedavni razpis
SOFINANCIRANJE USPOS-
ABLJANJA za večjo zaposljivost
2009-2010 lahko prijavijo samo

podjetja, čeprav se morajo verjet-
no delavci nekega inštituta
resnično stalno izobraževati, če
želijo ohraniti svoja delovna mes-
ta.

Upamo, da bo kriza naredila svo-
je in da bomo začeli na vprašanje
zaposlovanja gledati malo drugače
in poiskali nove ustvarjalne rešitve.
Verjamemo pa, da se bodo tudi
nevladne organizacije začele zave-
dati pomembne vloge, ki jo imajo
tudi kot gospodarski subjekti. Ver-
jetno jim bo stičišče nevladnih
organizacij savinjske regije pri tem
v pomoč.

� Mateja Car

SCORE ali kako starejša
generacija pomaga majhnim
podjetjem

V ZDA so razvili učinkovito povezavo mlajše in starejše generacije, ki
podpira razvoj malega gospodarstva. To je neprofitna nevladna orga-
nizacija SCORE »Councelors to America's Small Business«, ki je namen-
jena izobraževanju podjetnikov in podpira majhna podjetja v ZDA. Pri
tem tesno sodeluje z vladno Small Business Administration (SBA).
Score ima svoja sedeža v Hendonu in Washingtonu ter 370 predstavništev
v ZDA in 11.200 prostovoljcev, med katerimi je veliko upokojenih man-
agerjev in podjetnikov. 

SCORE je bil ustanovljen leta 1964 in je do danes pomagal pri
ustanovitvi in rasti 8.000.000 malih podjetij. Svetovanje je brezplačno,
112.000 prostovoljnih svetovalcev obvlada 600 področij, ki so potreb-
na za razvoj podjetništva. 

Usluge, ki jih ponuja SCORE so naslednje:
· nasveti 24 ur po svetovnem spletu;
· osebno svetovanje v 370 predstavništvih Scora; 
· delavnice, ki so poceni (tako je kotizacija za triurno delavnico v

Silicijevi dolini 40 $ (31,4 ));
· delavnice na spletu in eUčenje.

S takšnim modelom dosežemo veliko. Znanje in izkušnje, ki so jih pod-
jetniki dobili, se prenašajo na mlado generacijo. Majhna podjetja dobijo
kakovostno brezplačno pomoč (ali po zeli nizki ceni). Starejše osebe, še pose-
bej upokojenci, ostajajo aktivni, s tem pa ohranjajo tudi boljšo kakovost
življenja. Iz tega primera bi se lahko veliko naučili in tudi storili. Predstavl-
ja zanimiv in učinkovit primer delovanja civilne družbe in medgeneraci-
jskega sodelovanja. Če želite zvedeti več o Scoru, poglejte www.score.org.

� Biljana Mečava 

Hans Bethe je leta 1967dobil
Nobelovo nagrado za fiziko. Umrl
je leta 2005, ko je bil star 98 let. V
svojih poznih osemdesetih letih je še
vedno raziskoval in pisal znanstvene
članke. Ko so ga novinarji vprašali,
zakaj to dela, jim je odgovoril:
»Resnično želim vedeti, kaj se doga-
ja v zvezdah. Sicer pa imam mla-
jšega sodelavca, ki je star 75 let«.

Leta 2005 sem na stanfordski
univerzi spoznal prof. Rowena, ki
je imel tedaj 80 let. V službo se je

pripeljal s kolesom in resno razisko-
val gospodarski razvoj Azije. Od
predsednika Kennedyja naprej je
svetoval ameriškim predsednikom.
Ko sva se pogovarjala, ni omenjal
svojih let ali želje po upokojitvi.
Michelangelo je ustvarjal še v svo-
jih poznih 80 letih. Z malo truda bi
lahko še našli veliko primerov, ko
starejše osebe ostanejo aktivne v
visoki starosti. In to ne samo v
znanosti in umetnosti. Na svetovnih
prvenstvih v plavanju so najstarejši

tekmovalci starejši od 90 let. 
Starejša generacija ima znanje,

izkušnje in je družbeno zrela. Ta
intelektualni kapital moramo izko-
ristiti. Kriza je priložnost, da iščemo
načine, kako starejšo generacijo
ponovno vključiti v različne
dejavnosti. Nekaj idej je tudi v
člankih v tej prilogi. V ustvarjalnem
mestu moramo pač izkoristiti ust-
varjalnost vseh.

� Stanko Blatnik

Izzi vi današ nje ga  časa  pred  nas
postav lja jo ved no  nove zah te ve.
Zno traj  te danos ti druž ba  sama pre -
ko sis te ma vred not,  ki  v  njej pogos-
to pos ta ne jo veljav ne  kot nor me,
pri če nja svo je vrst no druž be no selek-
ci jo. 

V zad njih  letih  se  v evrop skem
pro sto ru pora ja vrs ta zlas ti civil nih
pobud,  ki ved no zno va opo zar ja jo
na pre hit ro raz slo je va nje,  pove čan
delež druž be nih sku pin,  ki pos to -
po ma drsi jo  iz osred nje ga aktiv ne -
ga druž be ne ga  dela  in potre bu je jo
pod po ro  za ponov no inte gra ci jo.  V
tem smi slu govo ri mo  o izklju če nih,
ran lji vih sku pi nah.  Ena  izmed  njih
je  v  tem hit ro spre mi nja jo čem  se
sve tu  tudi sku pi na sta rej ših. 

Vpra ša nje sta ra nja  in sta ros ti  je
eno naj bolj jav nih vpra šanj evrop-
skih civil nih  pobud,  saj  je zara di
nasta lih demo graf skih spre memb
že moč no pove čan  delež sta re pop-
u la ci je, ta  pa  še ved no nara šča. Dol-
go ži vost  in  visok  delež sta re ga pre-
bi val stva  na  eni stra ni  ter nara šča -
joč odklo ni len  odnos  do sta ros ti,
ki  se  v moder ni druž bi  vse  bolj pora-
ja,  na dru gi stra ni usmer ja ta zah te -
ve civil ne druž be zlas ti  v iska nje
kon struk tiv nej ših mode lov med ge -
ne ra cij ske ga sožit ja,  kar  pa prav za -
prav pome ni pred vsem tež njo  po
iska nju mode lov  in nači nov  bolj
kako vost ne ga sta ra nja.  V poglob -
lje nem raz ume va nju pove da ne ga
pos ta ja ta sta ra nje  in  sama  veda ger -
on to lo gi je pred met  tako stro kov nih
raz prav  kot giba lo poli tič ne ga  in
soci al ne ga dia lo ga.  V ospred je vsto -
pa vpra ša nje člo ve ko vih pra vic. 

Čeprav ima mo  v  naši drža vi  še
ved no dovo lj  visok odsto tek soci al -
ne var nos ti  in nje nih zava ro vanj,
pa vsee no  že sle di mo pro ce som
izklju če va nja, raz um lje ne ga seve da
zlas ti  v soci o lo ško–mate ri al nem
smi slu. Jav no  tudi govo ri mo  o pove -
ča ni dis kri mi na ci ji  nad sta rej ši mi,
pove ča ne m dele žu nasi lja  nad nji mi.
In  v  tem smi slu  ne mis li mo  le  na
fizič no  in psi hič no nasi lje,  v ospred-
je vsto pa insti tu ci o nal no. 

Smo sre di  časa,  ko  so druž be ne
vred no te usmer je ne pred vsem  v
zdrav je, mla dost, aktiv nost, indi vi -
du a li zem  in  ne nazad nje  tudi  v
»zmanj ša nje stro škov«. Sta rej šim  se
odre ka jo osnov ne člo ve ko ve pra vi -

ce, zlas ti  na področ ju odvze ma
kom pe tenc  in dosto jan stva.  Prav
zares, potreb ni  smo pre no ve! 

V  naši skup nos ti  smo ved no ime -
li obču tek  za lju di.  Na področ ju
aktiv ne ga sta ra nja, pred vsem  pa
kako vost ne sta ros ti, nis mo zaos ta -
ja li  za evrop ski mi tren di. Obli ko -
va li  smo vrs to pro gra mov, usta no -
vi li  nekaj aktiv nih druš tev,  v okvi ru
»Uče če  se skup nos ti«  pa  z med ge -
ne ra cij skim sode lo va njem spre go -
vo ri li  na omiz jih,  v deba tah  in  v
odpr tih raz go vo rih. Ven dar  menim,
da  je  tudi  to pre ma lo. Sta rej ša aktiv-
na popu la ci ja potre bu je kako vost -
no sta ra nje  z osmiš lje no par ti ci pa -
ci jo.  Samo  tako  je posa mez nik lah -
ko inte gri ran, ustvar ja len. 

Z upo ko jit vi jo  se življenj ska  doba
ne zaklju či. Spre me ni  se  samo  eden
od sta tu sov.  In rav no zara di  tega  je
tako  zelo pomemb na pri pra va  na
upo ko ji tev. Pri pra va  na aktiv no sta -
ra nje  in kako vost no sta rost.  Sama
se zavze mam  za  model meh ke ga
pre ho da,  kar pome ni  zgolj  in  samo
spo što va nje  potreb  in odlo či tev
posa mez ni ka. 

In  zakaj ven dar le  ne  bi povze li  in
pos ne li uspeš nih mode lov prak se
skan di nav skih  dežel  s  tako ime no -
va nim meh kim pre ho dom,  ki  bi
omo go čal vrs to dru gač nih, člo ve -
ku pri jaz nih nači nov  pri upo ko je -
va nju,  tudi  z mož nost jo upo ra be
tutor stva, izbi re kraj še ga delov ne -
ga  časa  ipd.  Ne ver ja mem  namreč
»stro kov nim zago to vi lom«,  ki zara-
di tovrst nih  idej,  pobud  in more bit-
nih ures ni čenj napo ve du je jo  zlom
pokoj nin ske ga sis te ma. Prob lem  je
namreč dru gač ne vrs te. 

V skup nos ti  se pri prav lja mo  na
spre mem be. Zlas ti  pri kre pit vi civil-
nih  pobud  in iska nju bolj ših mož -
nos ti med ge ne ra cij ske ga sožit ja. Sti -
čiš če nevlad nih orga ni za cij savinj -
ske  in šaleš ke regi je odpi ra  novo
poglav je  v raz vo ju sto rit ve nih dejav -
nos ti  v tret jema sek tor ju.  Pa  ne
samo  za  eno od ran lji vih sku pin.
Skup nost  smo  namreč posa mez -
ni ki  v svo ji  skrbi  drug  za dru ge ga,
z zna njem  in poten ci a li,  ki  jih vse-
lej lah ko pri spe va mo ustvar jal no,
kon struk tiv no in  z opol no mo če -
njem (doda ja njem  moči). 

� Sonja Berc ko

Aktivna družba in staranje

Človek –  velikan
Na zem lji  živi veli kan.  V nje go vih

rokah  je tolik šna  moč,  da vzdig ne
brez napo ra par ni  voz. Nje go ve
noge  so  tako hit re,  da lah ko pre-
ho di  na  dan  tisoč  in  več kilo me -
trov.  Ima  tudi peru ti,  s kate ri mi  se
povz pne  nad obla ke  više  kakor kat-
e ra  koli pti ca.  Ima  take plav uti,  da
pla va  na  vodi  in  pod  vodo  bolje
kakor kate ra  koli  riba. Nje go ve  oči
vidi jo nevid ne  reči, nje go va uše sa
sli ši jo,  kar  kdo govo ri  na dru gi celi-
ni. Tolik šna  je nje go va  moč.  Da
pre bi je  gore  in  da ustav lja sla po ve.
Po svo ji  volji spre mi nja povr ši no
zem lje, nasa ja goz do ve, spa ja mor-
ja  in nama ka pušča ve.  Kdo  je  ta
veli kan?  Ta veli kan  je člo vek.

M.  Iljin  in  Segal  Kako  je člo vek
pos tal veli kan  I (knji ga  je  izšla  v
Pre šer no vi knjiž ni ci oktob ra 1949
v 80.000 izvo dih).

Kako  je mogo če
kupi ti  ali pr o da ti
mod ri no  neba  in
toplo to z em lje? 

Kaj take ga  nam  je popol no ma
tuje. Sve ži na zra ka  in  bistrost  vode
nis ta  v  naši poses ti,  le  kako  bi  ju
mogli  potem kupi ti?

Ne  vem.  Naš  način življe nja  se
raz li ku je  od vaše ga.  Pri pogle du
na  vaša mes ta rde če ga člo ve ka
zabo li jo  oči. Mor da zavo ljo  tega,
ker  je rde či člo vek div jak  in  ne raz -
ume stva ri.  V mes tih bele ga člo ve-
ka  ni mir ne ga koti čka.  Ni kra ja,
kjer  bi  se sli ša lo odpi ra nje list ja
spo mla di  ali drh tljaj muši či ne ga
kril ca. Mor da  zato,  ker  sem div jak
– pre pro sto  ne raz umem.  Hrup
žali  moja uše sa.  Je  kaj vred no živl-
je nje,  če člo vek  ne  more sli ša ti
osam lje ne ga kri ka kozo ro ga  ali

noč ne ga pre pi ra  žab  v mla ki?
Zem lja  ne pri pa da člo ve ku. Člo -

vek pri pa da zem lji.  To  dobro  vemo.
Vse  je pove za no  med  seboj,  tako
kot dru ži no dru ži  kri.  Vse  je pove -
za no. Člo vek  ni stvar nik tka nja živl-
je nja,  ampak  samo vlak no  v  njem.
Kar nare di  s tka njem,  dela  tudi  s
samim  seboj. 

Smo  del stvar stva:  govor pogla -
var ja Seat tla  ob pro da ji zem lje pri -
se ljen cem  leta 1855 (Ljub lja na:
Gnos ti ca, 2003)

Ko  sem pre bi ral knji go  Pet  regij

pri hod nos ti ( Five regi ons  of  the
futu re),  ki  sta  jo napi sa la futu ris ta
J. Bar ker  in  S. Erick son,  sem  se
spo mnil knji ge » Kako  je člo vek pos -
tal veli kan« Ilji na  in Sega la  ter gov-
o ra pogla var ja Seat tla.  Iljin  in  Segal
izred no  lepo  in zani mi vo opi su je ta
zgo do vi no člo veš tva ( iz  te knji ge
sem  se veli ko nau čil  in  se ver jet no
odlo čil  za štu dij fizi ke), ven dar  je
rde ča  nit knji ge para dig ma indu stri-
j ske druž be,  po kate ri člo vek obvla -
du je nara vo.  Govor pogla var ja Seat-
tla  pa pra vi,  da  mi pri pa da mo nar-
a vi  in  da  bo  pohlep bele ga člo ve ka

»uni čil zem ljo  in pus til  za  seboj
samo  puščo«. Očit no obsta ja ta raz -
lič ni para dig mi rde če ga  in bele ga
člo ve ka,  ki  sta  jih dolo či li teh no lo -
gi ji,  ki  jih upo rab lja ta.

V uspeš ni ci  Pet  regij pri hod nos -
ti avtor ja opi su je ta raz lič ne teh no -
lo gi je (neka te re  so podob ne tis ti,  ki
jih opi su je ta  Iljin  in  Segal, dru ge
pa  so  bolj podob ne teh no lo gi jam,
ki  jih opi su je Seat tle)  in nji hov
vpliv  na druž bo  in nje no pri hod -
nost.  V uvo du ugo tav lja ta,  da  več
ne more mo govo ri ti  o viso kih teh -
no lo gi jah,  ampak  o » petih področ -
jih pri hod nos ti«. Ter min » high
tech«  je  v svo ji knji gi Mega trends,
ki  je objav lje na  leta 1978, popu la -
ri zi ral zna ni ame riš ki futu ro log
John Nais bitt.  Pisal  je  o viso kih
(high  tech)  in niz kih ( low  tech)
teh no lo gi jah.  Po mne nju Bar ke rja
in Erik so na  je  danes potreb no  bolj
natanč no opi sa ti teh no lo gi je,  da
bi lah ko  bolje ori sa li  svojo pri hod-
nost.  Na osno vi več let ne ga raz is -
ko va nja teh no lo gij  sta naš la  novo
para dig mo,  s kate ro lah ko pojas-
ni ta  vse teh no lo gi je  in nji hov  vpliv
na druž bo. Ugo tav lja ta,  da ima mo
5 raz lič nih  vrst teh no lo gij,  ki dol-
go roč no  in teme lji to vpli va jo  na
upo rab ni ke le-teh.

V svo ji knji gi  sta opi sa la  teh  pet
raz lič nih teh no lo gij  in pri hod nost
sve ta,  ki  jih ustvar ja vsa ka  od  njih.
To  so področ ja pri hod nos ti.  Ker
pod jet ja  in naci o nal ne poli ti ke
pogos to  ne raz ume jo pove za nos ti
posa mez nih teh no loš kih podro čij,
pri ha ja  do napač nih odlo či tev  in
usme ri tev. 

Pri  tem pred la ga ta,  da  o teh no -
lo gi jah raz miš lja mo  kot  o eko lo gi -
jah (upo rab lja ta  izraz Tech nE co -
lo gy) – kom plek snih sis te mih. Izbi-
ra dolo če ne teh no lo gi je pod pi ra
raz voj kom ple men tar nih teh no lo gij
ozi ro ma zavi ra nje raz vo ja teh no lo -
gij,  ki  niso kom ple men tar ne  z izbra-
no. Izbi ra teh no lo gi je prav za prav

pome ni izbi ro sve ta  in druž be.
Tako  je izbi ra avto mo bi la  z

motor jem  z notra njim zgo re va njem
pome ni la odlo či tev  za  svet,  kot  ga
pozna mo  danes: glo bo ko odvi sen
od naf te,  cen gori va, trans por ta,
tovarn  za pre de la vo naf te.  Celo
poli tič ne odlo čit ve  in voj ne,  kot  je
Zaliv ska voj na  ali Iraš ka,  so  v dolo -
če nem smi slu posle di ca  te odlo čit -
ve.  V  času izbi re  so  bili  kot mož -
nost  še elek trič ni avto mo bil (Edi -
so na)  ter par ni avto mo bi li ( ki  je
vozil 126  milj  na  uro  -  na sli ki).  V
pri me ru izbi re alter na tiv nih reši -
tev  bi  zelo ver jet no glo bal no gospo-
dar stvo, sve tov na poli ti ka  in druž-
ba  bili dru gač ni.

Oseb no  bi  želel,  da  se  v Slo ve ni -
ji  ali  pa  vsaj  v Vele nju odlo či mo
za člo veš ke teh no lo gi je,  ki teme lji-
jo  na nasled njih dej stvih.
- Res nič ne potre be lju di  niso
mate ri al ne nara ve.

· Zna nost  se  šele  uči,  kako meri ti
člo veš ke teh no lo gi je. 

·  Bog  ali  Mati nara va  ali evo lu ci ja
(odvis no  od  vaših nazo rov)  nam
je  dala izred ne zmog lji vos ti.

·  Naše res nič no  delo  je,  da  se
spo zna mo.

- Slo gan člo veš kih teh no lo gij  je
“Mi  smo  lepi.”
Naše  telo pro iz va ja izred ne pro -

iz vo de, neka te re tež ko pro iz ve de -
mo  z dru gi mi teh no lo gi ja mi. Člo -
veš ke teh no lo gi je  so  tudi orga ni -
za cij ski mana ge ment, mikro  kre d-
i ti, tim sko  delo, vode nje.

Ver ja mem,  da  bodo regi je,  ki
izbe re jo člo veš ke teh no lo gi je,  bolj
sreč ne  od osta lih, ver jet no  pa  manj
boga te  v mate ri al nem smi slu.

O osta lih teh no lo gi jah mogo če
dru gič.  Če  pa želi te  več zve de ti  o
knji gi  in osta lih teh no lo gi jah, pogle-
j te  na:

http:// www.glo bal di a lo gu e cen -
ter. com/exhi bits/ five_regi ons/ -
index. shtml.

�

Regije prihodnosti

Nevladne organizacije kot priložnost za zaposlovanje

Ustvarjalnost in starejši



Anti re ce si ja
Tako neka ko  bi  se  dalo poi me no va ti sta nje  v pokra ji ni Šta jer ski,
drža vi Slo ve ni ji.  Z anti re ce si jo  imam  v mis lih pred vsem  obseg pred -
vi de nih pro jek tov  in ambi cij,  ki  se  jih  na šta jer skem lote va mo. Med -
tem  ko  cel  svet tar na  in sto ka,  kako  jih  je pri za de la finanč na kri za
in gospo dar ska rece si ja,  kaže,  kot  da  se  obe boji ta  naše pokra ji ne  v
podalp ski deže li. 

Že  nekaj  časa  se  ve,  da  se  bo Mari bor sku paj  s por tu gal skim Gui -
ma ră e som pre le vil  v kul tur no pres tol ni co Evro pe.  Sicer  se  bo  to
dogo di lo  šele  čez  tri  leta,  a  če  kdo sprem lja pri pra ve izbra nih  mest
za kul tur ne pres tol ni ce,  potem  ve,  da  ni mogo če mes ta ure di ti  čez
noč. Potre ben  je  čas  za pri pra ve  in dob ra stra te gi ja,  ki lah ko  ob
pamet nem ogla še va nju izbra no mes to  za  dlje  časa posta vi  na turis-
tič ni  in umet niš ki zem lje vid.  V osno vi  je vodi lo  mest  pri pri ja vah
poten ci al ni dobi ček  od turis tov  in izlet ni kov,  ki mes to obi šče jo.  A
tega dobi čka  ni  in  ga  ne  bo,  če  se  pri pri pra vi  ne sta vi  na raci o nal-
no  in všeč no pred sta vi tev mes ta, obvez no pod pr to  z dogod ki  in vse-
bi na mi,  ki  vanj vdih ne jo  novo življe nje. Pre bi val ci izbra ne ga mes ta
se lah ko vese li jo,  saj  to obi čaj no pome ni ure di tev podo be mes ta,
nove stav be, veli ko  novih vse bin  in doga janj,  ki zazna mu je jo  čas,  ko
mes to  velja  za kul tur no pres tol ni co.  Za  zgled  ni tre ba  daleč.  Po
pred  leti izjem no uspeš ne mu Grad cu,  ki  se  je  uspel pre le vi ti  iz ano -
nim ne ga mes ta, name nje ne ga pred vsem naku po va nju, v kulturno
prestolnico,  mu  letos sle di  Linz,  ki  se  je  na  svoj  čas »kul tur ne pres -
tol ni ce« pri pra vil ena ko,  če  ne  celo  bolje  kot Gra dec. Gra dec  se  je
na  čas »kul tur ne pres tol ni ce« pri pra vil pred vsem  z obi li co zani mi -
vih dogod kov, raz stav  in pred stav.  Za  ta  namen  so  v Grad cu posta -
vi li  dve mar kant ni stav bi,  ki  še  danes kra si ta mes to  in pri na ša ta
dobi ček.  Ena  je gale ri ja moder nih umet nos ti,  v mod ro oble če na
hiša spuž vas te obli ke  z okro gli mi izrast ki  na stre hi,  ki pri vla či
pogle de  takoj,  ko sto pi te  v cen ter mes ta. Dru ga  je več na men ski pla -
va jo či  otok  na  Muri,  ki slu ži  kot zuna nje gle da li šče, kavar na  z
otroš kim igri ščem  in seve da  kot  brv  čez  reko. Umet ni  otok  je uspeš -
no pove zal življe nje  v mest nem sre diš ču  z  reko  Muro,  ki  teče sko -
zenj. 

Podob nih pod vi gov  so  se loti li  tudi  v letoš nji pres tol ni ci Lin zu,  ki  si
mimo gre de  deli  naziv evrop sko mes to kul tu re  z Vil n o. Zgra di li  so
nove jav ne objek te, name njene kul tur ni  in umet niš ki dejav nos ti, mes -
to ure di li  in pole pša li  ter  z ogla še va njem pri če li pri vab lja ti turis te. 

In  kam  pri tem spa da  sedaj Mari bor ozi ro ma Šta jer ska? Gra dec,
Linz, Vil ni us  in osta le kul tur ne pres tol ni ce  so  se pri prav lja le  pred
obdob jem kri ze, ko  ni  bilo  težav  s pri do bi va njem kre di tov,  pomanj -
ka njem turis tov  in pomanj ka njem evr skih ban kov cev  v nji ho vih
žepih. Mari bor  se zače nja pri prav lja ti rav no  v  času veli ke gospo dar -
ske kri ze  in očit no  s pozi tiv nim miš lje njem,  da  je  v vsa ki kri zi  tudi
pri lož nost. Pri lož nost,  ki  jo  ne  sme izpus ti ti,  pa  naj sta ne,  kar  hoče.
Zato  bo mes to gra di lo  in  se lišpa lo ( no,  vsaj upa mo lah ko) rav no
takrat,  ko  si  to lah ko naj manj pri vo šči. Ved nar ima jo pri pra ve  za
»kul tur no pres tol ni co Evro pe«  tudi  zelo  dobro  plat.  Če  namreč pro-
jekt  uspe,  bo lah ko Mari bor  še  nekaj  let  živel  od  danes zastav lje ne-
ga  dela.  

Pa  v Mari bo ru  ne  bodo ime li  dela  samo  s pri pra va mi  na »kul tur no
pres tol ni co Evro pe«.  Čaka  jih  še veli ko  bolj obse žen  in kom plek sen
pro jekt zim ske šport ne uni ver zi ja de  v  letu 2013.  To  bo  sicer vse ka -
kor vses lo ven ski pro jekt  ali  pa  vsaj držav ni pro jekt,  saj  je sko raj
nemo go če,  da  bi Mari bor  uspel  sam pri pra vi ti tak šen dogo dek.
Vse ka kor  so  se  prvi pre pi ri  in naga ja nja oko li izved be uni ver zi ja de
že zače li. Gle de  na tre nut no časov no odda lje nost uni ver zi ja de  in
slo ven ske men ta li te te  bo tre ba poča ka ti  na dejan ski pri če tek pri -
prav.  Te  pa  se  bodo  po  vsej ver jet nos ti pri če le  tik  pred zdaj ci.  Oba
dogod ka  sta pomemb na  ne  samo  za mes to Mari bor,  ampak  tudi
za šir šo regi jo. Pre cej kra jev  v regi ji lah ko  ima  od  obeh napo ve da -
nih dogod kov pre cej šnjo  korist,  tako finanč no  kot pro mo cij sko. 

Očit no  se  je šta jer ska odlo či la,  da  ji  je gospo dar ska kri za priš la  kot
naro če na  in  da  jo  je potreb no izko ris ti ti,  kar  je vse ka kor  zelo spod-
bud no. Names to var če va nja  se snu je jo izjem ni dogod ki,  za kate re
lah ko  le upa mo,  da  ne  bodo pos ta li  samo zablo de. Zablo de,  ki  jih
mora jo  na kon cu pla ča ti obi čaj ni delav ci,  ki  se  že  danes bori jo  za
svo ja delov na mes ta. 

� Urban  Novak

Vele nje -  Na  IV. aka de mi ji Poe tič na Slo ve ni ja  ob sve -
tov nem dne vu poe zi je  in  lutk,  ki  bo  v sobo to, 21. mar -
ca,  v orgel ski dvo ra ni glas be ne  šole Fra na Koru na
Koželj ske ga – pri re di tev  bo posve če na  tudi  50-let ni ci
mes ta Vele nje  -  bo knji žev no nagra do  čaša nesmrt nos -
ti   ‘vele nji ca 2009’ pre jel Vinko Möderndorfer za deset -
let ni vrhun ski pes niš ki  opus  za odra sle,  s kate rim  je
pomemb no zazna mo val sodob no slo ven sko poe zi jo.
Tako  se  je odlo čil umet niš ko–stro kov ni sos vet  v sesta -
vi  dr.  Sonja  Hudej, Tade ja Mrav ljak Jegriš nik,  dr.  Amans
Nesci ri,  mag.  Zoran  Pevec,  Lado Plan ko,  Ivo Strop nik,
Sla vi ca  Šavli  in Boja na Špe gel,  ki  so ovred no tili  na raz -
pis pri gla še ne deset let ne knji žev ne opu se slo ven skih
knji žev ni kov/knji žev nic,  ki  so  med 1999–2009 zazna -
mo va li sodob no slo ven sko poe zi jo  ali mla din sko dra ma -
ti ko  z naj manj tre mi knjiž no objav lje ni mi pes niš ki mi
zbir ka mi.  Doslej  so  to nagra do pre je li:  Andrej Medved
(2006),  Milan Vincetič (2007)  in  Milan Dekleva (2008). 

Nagra do pode lju je jo  ob sve tov nem dne vu poe zi je  in
lutk (21. mar ca)  v orga ni za ci ji Knji žev ne aso ci a ci je

Vele ni ka  in Velenj ske knjiž ne fun da ci je  ter  pod pokro -
vi telj stvom Jav ne agen ci je  za knji go  RS, Mest ne obči -
ne Vele nje  in druž be Pre mo gov nik Vele nje. 

Ob aka de mi ji  bo  izšla Liri ko no va revi jal na anto lo gi -
ja,  v kate ro  je ured niš tvo revi je Liri kon21 uvrs ti lo dva -
najst avtor jev.                                                              �

Vele nje, 25. mar ca
– Čeprav je do mate-
rinskega dne še sko-
raj dva tedna, je prav,
da že sedaj opozori-
mo na letošnji 20.
Bolero 2009. Gre za
tradicionalno priredi-
tev, ki se je začela v
nekdanji veleblagov-
nici Nama, kjer so
leta 1989 pripravili
prvo prireditev prav
materinskemu dnevu
v čast. Mar jan Marin -
šek - takrat vodja Pri-
reditev v velikem Kul-
turnem centru Ivana
Napotnika, program
pripravlja tudi letos,
ko prireditev priprav-
lja festival Velenje - se spominja,
da so takrat gostili pesnico Nežo
Mau re r in karikaturista Boža  Kosa.
»Namine prodajalke so takrat same
nabrale zvončke in drugo pomlad-
no cvetje. Izkupiček od prodaje
šopkov smo prvo leto poklonili
Karitasu, ki je bil poleg Rdečega
križa, Hospica in Društva za boj
proti raku Velenje v zgodovini

Bolera tudi največkrat deležen
izkupička prireditve. Zbrana sred-
stva smo namreč vsako leto name-
nili za eno od humanitarnih orga-
nizacij ali namenov. Prva tri leta
smo prireditev pripravljali v Veleb-
lagovnici Nama, potem pa smo jo
zaradi velike odmevnosti prestavi-
li v dom kulture in jo poimenova-
li Bolero,« pravi Marinšek.

Vodi te lja Straš na
Jože ta

Letoš nja pri re di tev  bo  torej  na
sam mate rin ski  dan,  v sre do, 25.
mar ca,  ob 19.  uri,  v velenj skem
domu kul tu re. » Tudi  letos  so  se
naše mu vabi lu odzva li šte vil ni glas -
be ni ki  in glas be ne sku pi ne, neka -

te ri  se red no vra ča jo  nanjo. Pouda -
ri ti  moram,  da  se  vsi odpo ve du je -
jo hono rar ju, izku pi ček  od pro da -
nih vstop nic  in dona tor skih pri -
spev kov  pa  bomo  letos poklo ni li
zelo delav ne mu velenj ske mu Druš-
tvu za boj proti raku,«  nam  je  še
pove dal Marjan Marinšek.  In seve -
da  bodo  vsi,  ki  bodo kupi li vstop -
ni ce  za letoš nji Bole ro – Fes ti val
Vele nje  jih  že pro da ja – poma ga li
k več je mu izku pič ku letoš nje pri re -
dit ve,  pa  še uži va li  bodo!

Pri re di tev bos ta  prvič  na pova -
bi lo orga ni za tor jev vodi la Strašna
Jožeta,  ki  sta  brez okle va nja spre -
je la pova bi lo.  Med nas to pa jo či mi
je  tudi  letos odlič na  Nuša Derenda,
ki  je  bila gost ja naj več krat  doslej -
kar osem krat  in  se huma ni tar ne -
mu vabi lu ved no  rada odzo ve.
Zapel  bo  tudi odli čen Slo ven ski
oktet, vrhun ska voka list ka Manca
Izmajlova in pra va legen da slo ven -
ske popev ke  Elda Viler,  ki  bo nas -
to pi la  tudi  v due tu  s hčer ko  Ano
Dežman.  Jože Krajnc bo nas to pil
v due tu  z Marjanom Uljanom,  s
kate rim  sta nav du ši la  v  TV odda -
ji Zvez de poje jo.  Kot  vsa  leta  doslej
bodo nas to pi le  tudi ple sal ke Ples-
nega studia N,  ki  so  prav  tako ved -
no pri prav lje ne pri sko či ti  na
pomoč. Nas to pi li  bodo še  Duo Pla-
tin, Ivo Mojzer, Foxy teens, Robert
Goter in David Grom. Sce no bos -
ta  tudi  letos pri pra vi la  Jože in Mili-
ca Napotnik, Simon Ogrizek iz pod -
jet ja  PUP Vele nje  pa  bo pos kr bel
za cvet je  za obis ko val ke.

� Boja na Š pe gel
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Tudi  na l etoš njem B ole ru  bo n as to pi lo v eli ko o dlič nih  in z ani mi vih

glas be nih g os tov. P ri re di tev  pa b os ta  tokrat v odi la S traš na J ože ta. 

Dvaj set  let dob ro del ne ga Bole ra
Na mate rin ski  dan,  v sre do, 25. mar ca,  bo  v kul tur nem  domu
Vele nje pote ka la jubi lej na pri re di tev, pol na glas be, humor ja  in
pri jet ne ga dru že nja  ob praz ni ku

Vin ko Mödern dor fer (1958) je
že dob ra  tri deset let ja vses tran ski
knji žev ni ustvar ja lec. Nje gov  opus
obse ga  okoli šti ri de set knjiž no
objav lje nih  del pro ze, poe zi je, dra -
ma ti ke  in ese jis ti ke,  od  tega dva -
najst  knjig poe zi je  za odra sle  in
otro ke.  V zad njem deset let ju
(1999–2009)  je obja vil  sedem pes -
niš kih  zbirk  za odra sle,  med kate ri -
mi  je letoš nji sos vet  za nagra do  še
pose bej ovred no til zbir ke: Pes mi  iz
noč ne kro ni ke (SKS Glo sa, 1999),
Tem no mod ro  kot sep tem ber ( Goga,
2003)  in Doti ka nja ( Goga, 2008).
Mödern dor fer je va poe zi ja  le navi -
dez sobi va  v sen ci nje go ve ga obsež -
nej še ga nepes niš ke ga knji žev ne -
ga  idr. umet niš ke ga ustvar ja nja,
ven dar  je pove zo val ni  temelj  in stal -
ni ca  že  vse  od zbir ke  Mah (1981)
dalje,  ko lah ko  ob nje go vi pes niš ki
izkuš nji govo ri mo  o stal nem spre -
mi njan ju  in iska nju nove ga izra za.
Čude nje  nad tubi va njem  in iska nje
poseb nos ti pes niš ke ga jezi ka  sta
temelj ni zna čil nos ti veči ne nje go -
vih pes niš kih  zbirk.  

�

Čaša nesmrt nos ti  za Vin ka Mödern dor fer ja
Ob dne vu poe zi je  in  lutk  bo  v Vele nju pode lje na četr ta  Čaša
nestrp nos ti,  letos ime no va na  tudi Vele nji ca

Vele nje, 6. mar ca – V velenjski zasebni gale-
riji ArsIn so v petek zvečer odprli razstave del
akademskega slikarja Žarka Vrezca. Družina
Sermek in umetniški vodja galerije Samo Ran-
čigaj so tudi tokrat poskrbeli, da so se na njej
prijetno počutili tako ljubitelji umetnosti kot
avtor razstave. Po uradnem odprtju, ki ga je
glasbeno nadgradil Zmago Štih, so pripravili
tudi avkcijo ene od slik in jo uspešno prodali. 

» V Gale ri ji  ArsIn pred stav ljam  cikel,  ki  je nas-
ta jal zad njih  pet  let,  ima  pa  naslov Slo vo.  Tega

ne izpo stav ljam,  ker  gre  za  bolj intim ne vse bi -
ne. Likov ni  jezik  je spe ci fi čen,  ima svo je zako -
ni to sti  in govo ri co, v kateri  ni tre ba pre več
besed,«  nam  je  tik  pred otvo rit vi jo raz sta ve pove -
dal aka dem ski sli kar Žar ko Vre zec,  ki  živi  in
ustvar ja  v Ljub lja ni.  To,  da  bo sli kar,  je  vedel  že
v sred nji  šoli  za obli ko va nje,  po  njej  pa  je kon -
čal  tudi ljub ljan sko Aka de mi jo  za likov no umet-
nost. »Raz stav lja nje  je  neke vrs te  moja soci a li -
za ci ja.  Ko ustvar jam,  namreč potre bu jem samo-
to, veli ko samo te.  Ker  pri  nas  od sli kar stva  ne
moreš žive ti,  se ukvar jam  tudi  z nara vo slov no
ilu stra ci jo, ved no  pa pos kr bim,  da  imam  pri ust-
var ja nju  svoj  košček svo bo de.  S peda goš kim
delom  se niko li  nisem ukvar jal,  ker  bi  se  od
otrok  raje  jaz  učil,  kot  pa  da  bi  jih  sam  učil,«  mi
še  pove umet nik,  ki  že  pred pogo vo rom  pove,  da
o svo jem  delu  in ustvar ja nju  ne govo ri pre več  rad.
Je  pa dej stvo,  da  so nje go ve sli ke,  tudi tis te,  ki
si  jih lah ko  po pet ko vi otvo rit vi ogle da te  v gale -
ri ji  ArsIn, odlič ne. Nena zad nje  jih  je ustav ril
avtor,  ki  je pri pra vil  že  več  kot 100 samo stoj nih
raz stav  in sode lo val  na  vsaj 350 sku pin skih,

tako  doma  kot  v tuji ni. Pre jel  je 27 naci o nal nih
in med na rod nih  nagrad  za sli kar stvo. 

� bš

Žar ko vo Slo vo
V gale ri ji  ArsIn raz stav lja
pri znan aka dem ski sli kar  in
nara vo slov ni ilus tra tor Žar ko
Vre zec

Avtor raz sta ve  Žar ko Vre zec   je  bil  s

posta vit vi jo raz sta ve  in obis kom

otvo rit ve  z ado vo ljen. 
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V sode lo va nju  z Mla din skim
sve tom Vele nje  vrti mo  na Radi -
u Vele nje  vsak  petek  ob 18.  uri
mla din sko odda jo Fre kvenc a
mla dih. Dol go  jo  je koor di ni ra -
la  Maja Host nik,  ki  je  pred
nedav nim  odšla  na  novo delov -
no dolž nost  na Pris top  v Ljub lja -
no. Hva la  ji  še  enkrat  in upa mo,
da  se  bo  vsaj  kot gost ja  v odda -

ji  še pojav lja la.
Z nje nim odho dom  pa  smo

dobi li  povsem  novo eki po,  ki  bo
ustvar ja la  to odda jo.  To  bodo
Nina  Sešel,  Žiga Kolar ik,  Eva
Vrščaj, Kata ri na Pra jo  in Kle -
men ti na  Krajnc.  Pri  delu  pa  jih
bo vodi la  naša sode lav ka  Tina
Feli ci jan.  Vsi  so  tudi pro sto volj -
ci  Mla din ske ga cen tra Vele nje,

idej  pa ima jo toli ko,  da  jih  je  kar
tež ko usta vi ti.  A  so vsee no oblju -
bi li,  da  bo fekren ca mla dih  tudi
v bodo če sve ža  in spro šču jo ča
in  da  bodo vrte li veli ko dob re
glas be, takš ne,  ki  se dob ra  poda
uše som mla dih.

mz

LES TVI CA DOMAČE GLASBE

Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.
1. Ans. Bratov Avbreht - Stare modrosti držijo   
2. Domen Kumer s prijatelji - Hočem polko nazaj   
3. Ans. Bobri - Zastonj pomlad se trudi  
4. Ans. Korenine - Vrnil se bo  
5. Polka punce - Maturantski ples   
6. Ans. Nagelj - Bitje novega srca    
7. Brežiški flosarji - Solza    
8. Jodel Express - Do ušes zaljubljena  
9. Ans. Odpev - Kam odšle so sanje  
10. Ans. Ceglar - Skrita sreča

…  več  na: 

www.radi o ve le nje. com . ..

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši -
te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30. 

1. AC/DC-Anything Goes
2. E.T.-Soba 202
3. KELLY CLARKSON-My Life  Would Stuck Without You

Tokratna zmagovalka izbora pesmi
tedna na Radiu Velenje je skladba
Anything Goes legendarnih avs-
tralskih hard rockerjev AC/DC.
Skupina, ki deluje že 35 let, je pred
kratkim izdala svoj petnajsti album,
ki se je takoj bliskovito povzpel na
lestvicah najbolje prodajanih albu-
mov po vsem svetu. Da je zanimanje
za avstralske rockerje izjemno pa
dokazuje tudi dobra prodaja vstop-
nic za njihovo svetovno turnejo.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

Petkovi večeri v znamenju mladih

Novi avtorji Frekvence mladih na izobraževanju, ki smo jim ga pripravili v studiu

radia Velenje

LOS VENTILOS
Skupina bo 15. marca na
spletni strani objavila svoj tretji
album z naslovom Losventilos.
Na albumu bo dvanajst skladb,
ki jih bo mogoče brezplačno
pretočiti s spletnega naslova
www.losventilos.com. Aprila
se bo skupina podala na krajšo
promocijsko turnejo po večjih
slovenskih krajih.

NEISHA IN VLADO
Vlado Kreslin je z Neisho že
posnel uspešnico To ni
političen song, ki je v okviru
albuma Cesta izšla kot bonus
track, sedaj pa na radijske
valove širom Slovenije prihaja
nova skladba Kakor zvezdi na
nebu. Za skladbo sta Vlado in
Neisha pod režisersko taktirko
Klemena Dvornika posnela tudi
videospot. 

STEREOTIPI
Idrijska pop skupina StereoTipi
po skladbah Ljubi me (brez
milosti), Naravnost v srce in
Pokaži mi jo mal, predstavlja
novi single Elektrika. Nastal je
v sodelovanju s producentom
Martinom Štibernikom in
soavtorjem Daretom
Kauričem, predstavlja pa
nadaljevanje snemanja prvega
albuma, ki bo izšel še letos. 

THE KILLERS
Za njihov nastop na hipodromu
Stožice je 5.000 brezplačnih
vstopnic pošlo v le nekaj urah,
23. marca pa se bo pričela
redna prodaja vstopnic za
obisk koncerta, na katerem bo
skupine iz Las Vegasa v okviru
evropske turneje promovirala
svoj zadnji album Day & Age.

Poslovilni
nastopi
Michaela
Jacksona

Micha el Jack son  je
na tež ko pri ča ko va ni
tis kov ni kon fe ren ci
napo ve dal pri ha ja jo či
niz svo jih zad njih dese -
tih kon cer tov  s sim bo -
lič nim naslo vom  This
Is  It! Zad njih  deset kon -
cer tov slo vi te ga  pop
zvezd ni ka  si  bo  moč
ogle da ti  v lon don ski
Are ni  O2, otvo rit ve ni

nas top  pa  bo 8. juli ja.  Kralj  popa  je  bil  na zad nji tur -
ne ji  pred dva naj sti mi  leti,  za slo vo  pa lah ko pri ča ku -
je mo spek ta kel  z vrhun sko sprem lje val no zased bo.
Na njem  se  bodo zvezd ni ku pri dru ži li  tudi gost je,  ki
pa zaen krat osta ja jo skriv nost. Micha el Jack son  ima
za  sabo boga to kari e ro,  v kate ri  je osvo jil  kar 13 gram -
my jev, pro dal   več  kot 750 mili jo nov albu mov, nje gov
album Thri l ler  pa  je naj bo lje pro da ja ni  album  vseh
časov.

Board walk C asi no  z
Ogle da lom

Prek mur ska sku pi na Board walk Casi no  prek sple -
ta pred stav lja  svoj  novi sin gl Ogle da lo.  Gre  za dru gi

letoš nji sin gl  teh
post  funk roc ke r jev,
ki  so  se  z vide os po -
tom  za prejš njo
sklad bo  Lunin
davek  že pred sta vi -
li  tudi  na  MTV
Adri a.

Sku pi na  sicer
delu je  že  od  leta
2000, zače la  je  s
pre i gra va njem roc -
ka 70-ih  let  s pri di -
hom  etna, dokonč -
no  pa  je  svoj glas -
be ni  slog raz vi la  v

moder ni  rock  s pri o ku som funk a.  Leta 2004  so  v
sode lo va nju  s pev ko Bar ba ro Gabri el le pos ne li prve -
nec  V  roki. Sklad ba Ogle da lo  je dru gi sin gle  z nji ho -
ve ga splet ne ga albu ma. Bese di lo  zanjo  je napi sal
Simon Zanj ko vič, glas bo  pa Raj ko Mar ja no vič.

Gos ti te lje E uro son ga  bo
zasto pa la U kra jin ka

Rusi jo  bo  na letoš njem izbo ru  za popev ko Evro vi zi -
je,  ki  bo 16.  maja  v Mos kvi, zasto pa la 21-let na Ukra jin -
ka Anas ta si a Pri hod ko.   Na izbo ru minu lo sobo to  je pre -
je la naj več gla sov tele vi zij skih gle dal cev,  kot zma go val -
ko  pa  jo  je potr di la  tudi stro kov na žiri ja. Pri hod ko va  se
bo  na Evro vi zi ji pred sta vi la  s pes mi jo  Mama  v rus kem
in ukra jin skem jezi ku. Pri hod ko va  je žele la  na Evro vi -
zi ji spr va pred stav lja ti
Ukra ji no,  a  je  bila  iz
ukra jin ske ga izbo ra
zara di kršit ve pra vil dis -
kva li fi ci ra na.  V  izbor  za
rus ke ga pred stav ni ka
na Evro vi zi ji  je  bila  tako
spre je ta  tik  pred zdaj ci.
Odno si  med Rusi jo  in
nek da njo sov jet sko
repub li ko Ukra ji no  so
že vrs to  let,  še pose bej
po oran žni revo lu ci ji
konec  leta 2004, nape -
ti.  V zad njih  letih  so  se
še pose bej zao stri li  ob
tako ime no va ni plin ski
voj ni.

U2 d obi li u li co 

Čla ni sku pi ne  U2  so  za  en  teden dobi li svo jo uli co
v  New Yor ku. Sku paj  z župa nom Micha e lom Blo om -
ber gom  so  na voga lu 53. uli ce  in Broad way a names -
ti li  znak  z napi som  U2  Way, uli ca  pa  je nosi la  ime  en
teden,  ko  so  se glas be ni ki mudi li  v  New Yor ku.  U2-jev -
ci  so  bili  ob pre i me no va nju uli ce poča šče ni  in pove da -

li,  da  ima  to  za  njih poseb no vred nost. Sku pi na  se  bo
juli ja poda la  na sve tov no tur ne jo,  na kate ri  bo pred sta -
vi la  svoj  novi  album  No  Line  On  The Hori zon,  ki  pa
se  ne pro da ja  tako  dobro,  kot  so spr va pred vi de va li.  V
prvem ted nu  od izi da  naj  bi pro da li  med 400  in 500
tisoč izvo di, med tem  ko  je  bil nji hov prejš nji  album  v
samo  enem ted nu pro dan  v 840  tisoč izvo dih.

Ob izidu prve zgoščenke
Ansambel bratov Avbreht vabi
na koncert

Ansambel bratov Avbreht deluje približno pet let. V
tem času se je zasedba spreminjala, saj so sprva začeli
igrati kot trio s klarinetom in pevko, ker pa je v glasbi
nekaj manjkalo, so medse povabili še trobentača.
Danes zasedba deluje kot kvintet s pevko, v sestavi:
Dani Avbreht (harmonika, klaviature,vokal), Simon
Avbreht (klarinet in vokal), Sandi Avbreht (bariton,
kontrabas, baskitara), Tatjana Štalekar (vokal), Matej
Turinek (kitara in vokal) ter najmlajši član Blaž
Turinek (trobenta, vokal). Nastopajo povsod po
Sloveniji pa tudi v tujini. Tako so lani dvakrat igrali v
Franciji, kamor so jih povabili tamkaj živeči Slovenci,
veliko pa so že nastopali tudi po Avstriji in Nemčiji. 

Člani zasedbe igrajo tudi v orkestru Goličnik ter
pihalnem orkestru Zarja. Z veseljem se odzovejo
povabilom radijskih in televizijskih postaj, radi pa se
udeležujejo tudi različnih festivalov. Lani so na festivalu
Graška gora poje in igra 2008 osvojili srebrnega
pastirčka in drugo nagrado občinstva. V letu 2007 so
prejeli priznanje za najobetavnejšo skupino ter zmagali
na tekmovanju v Marija Reki. Vsak uspeh jim pomeni
vzpodbudo za naprej in dokaz, da so na pravi poti. 

Kot vsak mlad ansambel so si tudi oni od vsega
začetka želeli izida zgoščenke. Sedaj se jim je želja
uresničila. Te dni bo namreč pri založbi Melopoja
izšel njihov prvi album z naslovom Rdeča pentlja. Na
zgoščenki bo enajst skladb, za katere so melodije
prispevali Bojan Zeme, Robert Goličnik, Romana
Cafuta, Jože Mirkac in Simon Avbreht. Za izvirna
besedila so poskrbeli Romana Cafuta, Danijela Pečnik,
Ivan Sivec in Tatjana Štalekar. Na zgoščenki bo tudi
videospot za pesem Stare modrosti držijo. Ob izidu
prve zgoščenke bo Ansambel bratov Avbreht to
nedeljo, 15. marca ob 15. uri, v velenjskem kulturnem
domu pripravil promocijski koncert. Na njem bodo
predstavili svoje skladbe, poleg njih pa bodo nastopili
še Vitezi Celjski, Ansambel Braneta Klavžarja, Fantje
z Graške gore ter Orkester Roberta Goličnika.
Program bo povezovala Darja Vrhovnik, za veliko
smeha pa bo poskrbel Gašper Koruzni. 

Glasba je v srcih članov Ansambla bratov Avbreht
in z njo želijo razveseljevati in osrečevati ljudi še
naprej.
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Karel Drago Seme in
Jože Melanšek se med
številnimi aktivnosti
posvečata tudi vzgoji in
preventivi v cestnem
prometu. Ugotavljata,
da se časi spreminjajo, z
njimi pa tudi naloge, ki
jih ima Svet za
preventivo in vzgojo v
cestnem prometu.
Zadnjič sta ugotavljala,
da bi bilo dobro
pripraviti odprti dan
novega križišča.
Nekateri po njem
namreč ne znajo voziti. 

Zinka Moškon, velika ljubiteljica planin in narave, gotovo ena
najbolj prepoznavnih članic Planinskega društva Šoštanj je tudi
Darku Menihu, županu in poslancu ponudila možnost, da se
včlani v društvo. Pa se je branil, da ima toliko obveznosti, na
občini in v državnem zboru,  da še za občni zbor komaj najde
čas.

�

Zmago Štih je zagotovo zelo nadarjen mlad glasbenik.
Nenazadnje je član ene najbolj prepoznavnih velenjskih
glasbenih družin. Zmago s svojim akordeonom, če hočete
mu lahko preprosto rečemo harmonika, navduši povsod,
kjer zaigra. Kadar igra francoske viže, si na glavo povezne
tudi boemsko čepico. Da ob glasbi, ki jo poustvarja, uživa
tudi sam, pa je vidno. Fotografija pač ne laže. 

�

�

Barbi  praznuje
Abrahama

Ja, Bar bi  je  res vide ti  super;  zgolj
na  pogled  bi  ji veči na pri so di la 20
let,  a  vse  to  je  le krin ka. Bar bi
namreč praz nu je 50  let življe nja.  V

vseh  teh  letih
je Bar bi e
zame nja la  na
kupe  oblek,
pri do bi la  pa
ni  niti gra ma
maščo be  -  in
niti  ene gubi -
ce. Deve ti
marec  je
dan,  ko  je  na
sej mu  igrač  v
New Yor ku
n a s t a  l a

podo ba naj stniš ke mane ken ke Bar-
ba re Mil li cent  Roberts, kraj še Bar-
bi e.  Z  leti  je pos ta la naj bolj zna na
pla vo las ka  na sve tu,  ki  se pona ša  z
mera mi,  ki  jim  ne uspe jo sle di ti  niti
mane ken ke  z naj bolj popol ni mi
posta va mi.  Za nje no » mater«  velja
Ame ri čan ka  Ruth Han dler,  žena
usta no vi te lja pod jet ja Mat tel,  ki  ji
je  bila nav dih  za lut ko nem ška
»plas tič na lepo ti ca«  Bild Lil li.  Prva
Bar bi e, oble če na  v črno-be le kopal -
ke  z viso ki mi peta mi  in svet li mi las-
mi, spe ti mi  v konj ski  rep,  je sta la
komaj  tri dolar je.  Že  v  prvem  letu
si  jo  je zaže le lo  več  kot 300  tisoč
deklet. Bar bi e  se lah ko  za  svoj
uspeh  po  vsem sve tu zahva li  tudi
pre miš lje ni trž ni stra te gi ji,  saj  je
bila  ena  prvih  igrač,  ki  je more bit -
ne kup ce nago var ja la  prek tele vi -
zij skih ogla sov.  Po podat kih Mat te -

la  se vsa ko sekun do  po sve tu pro-
da jo  tri bar bi ke,  v 50  letih  pa  je  novi
dom naš la  več  kot mili jar da  lutk,  v
oko li 150 drža vah.  V počas ti tev nje -
ne ga abra ha ma  so izde la li bar bi ko
v podo bi nem ške kan cler ke Ange -
le Mer kel,  v Šang ha ju  pa  so odpr -
li naj več jo trgo vi no  z nje ni mi izdel-
ki.

Govo ri  in raz ume  več
kot 40 jezi kov

Grk Joa nis Iko no mu govo ri  in
raz ume  več  kot 40 jezi kov  in  je  tako
naj ver jet ne je poli glot  z naj šir šim

zna njem jezi kov  na sve tu. »Iskre -
no  niti  ne  vem  več, koli ko jezi kov
govo rim,  saj  se nepre sta no  učim
kak šne ga nove ga, hkra ti  pa dopol-
nju jem zna nje pre os ta lih.  Ne šte-
jem  jih  več,  tako  kot  ne šte je mo
svo jih lju bez ni.  Zame  so jezi ki
strast,  z nji mi  imam  neke vrs te inti-
men  odnos.  Ne obo žu jem  pa  le
jezi kov  samih,  ampak  tudi nji ho -
vo zgo do vi no  in zgo do vi no  držav,
iz kate rih pri ha ja jo,«  je  dejal Joa nis,
ki  je zapos len  v pre va jal skem odd-
el ku Evrop ske komi si je  v Brus lju.
Joa nis teko če govo ri mater ni  grški
jezik  in angleš ki, nem ški, špan ski,
fran cos ki, šved ski, ita li jan ski, polj -
ski, rus ki, bol gar ski, tur ški, arab s-

ki, heb rej ski, por tu gal ski, kitaj ski,
madžar ski, romun ski, češ ki, slo-
vaš ki, nizo zem ski  in dan ski  jezik.
Raz ume  pa  tudi kurd ski, per zij ski,
nor veš ki, lit van ski, fin ski, slo ven ski
jezik ... Joa nis  se zani ma  tudi  za
sta re, izumr le  in kla sič ne jezi ke,
kot  so sta rogr ški, latin ski, san skrt,
sta ri per zij ski, got ski, sta ra cer kve-
na slo van šči na, sred nje iran ski ...
Tre nut no  se  uči amhar ski  jezik  iz
Etio pi je.  Za jezi ke  se  je zani mal  že
kot  otrok. » Kot tri let ni  deček  sem
poslu šal turis te  in  na  vsak  način
hotel zve de ti,  kaj pome ni jo bese -
de,  ki  jih govo ri jo,  in  zakaj  ne gov-
o ri jo  kot  moja  mama  in  oče,«  je
dejal Joa nis,  ki  se  je  začel uči ti
angle šči no  že  pri  petih  letih, kma -
lu  pa  tudi nem šči no  in ita li jan šči -
no.  V sred nji  šoli  se  je  začel zani -
ma ti  za azij sko kul tu ro.  V Solu nu
je štu di ral kla sič ne jezi ke, sta rogr -
ške ga  in latin ske ga, magi stri ral  pa
je  iz san skr ta  na Uni ver zi Kolum -
bi ja  v  New Yor ku.  V šes tih  letih  je
vzpo red no doštu di ral indo ev rop -
ske jezi ke  na Har var du  in  na Duna-
ju. Joa nis  je pove dal,  da  se  je naj -
tež je nau čil kitaj šči ne  in madžar šči -
ne.  Za uče nje nove ga jezi ka obi ča-
j no pora bi  od  nekaj ted nov  do
nekaj mese cev.

Ple sal  med vož njo

V Evro pi želi jo izsle di ti romun -
ske ga voz ni ka tovor nja ka,  ki  je  med
vož njo  po avto ces ti ple sal  v svo ji
voz niš ki kabi ni.  Pa  ne  le  to:  brat
ga  je  pri  tem  celo pos nel. Vide o -
pos ne tek pri ka zu je raz po sa je ne ga
voz ni ka,  ki  ob  neki narod ni pes mi

zač ne maha ti  z roka mi  in plos ka -
ti,  nato  pa vsta ne  in  se zač ne pre-
mi ka ti  na  vse stra ni.  Na ces to  pred
seboj pogle da  le  sem  ter  tja,  odpne
pa  si  celo var nost ni  pas.  V  nekem
tre nut ku  da  na  volan  celo svo je
noge. Pos ne tek,  ki  se  je hit ro zna -
šel  na sple tu,  naj  bi voz nik pro dal

neki romun ski tele vi zij ski pos ta ji,
kjer  naj  bi  tudi pove dal: » Bilo  mi  je
zelo dolg čas,  to  se  mi  ne  zdi  nič
poseb ne ga.  To  pač počne mo  -  med
vož njo poje mo.« Voz nik  je  še  izdal,
da  je vide o pos ne tek  nastal nek je
na  poti  iz Nizo zem ske pro ti Bel gi-
ji. Spor ni pos ne tek  sedaj pre u ču -
je romun ska poli ci ja,  o pri me ru  pa
je obves ti la  tudi dru ge evrop ske
poli ci je,  saj  želi naj ti »vese le ga«
voz ni ka. »Ver jet no  se  vse sku paj  ni
dogo di lo  v Romu ni ji,  a vse ka kor
se želi mo pogo vo ri ti  z  njim,«  so
spo ro či li  s poli ci je.

Atlet inja,  ki  je
ugo to vi la,  da  je  v
bistvu moš ki

Šia o  Nan  iz Čeng du ja, glav ne ga
mes ta pro vin ce Seču an,  je  na raz -
lič nih štu dent skih tek mo va njih  v
žen ski atlet ski kon ku ren ci osvo ji -
la  več  kot 40  medalj.  Ko  se  je neke -
ga  dne odpra vi la  v bol niš ni co,  so

labo ra to rij ski tes ti poka za li,  kar  je
slu ti la  že dol go  -  da  je prav za prav
moš ki,  zato  je  vrgla  stran 30
medalj, obdrža la  pa  jih  le  deset.
»Zma ga  zame  ni  bila niko li sreč na
stvar.  Ko  sem  stal  na zma go val -
nem  odru,  sem  se poču til kri ve ga
in  sem ved no mis lil,  da  bi mora la
biti zma go val ka tis ta,  ki  je sta la
poleg  mene,« raz la ga  Nan. Zara di
svo jih izjem nih atlet skih spo sob -
nos ti  je  v osnov ni  in sred nji  šoli
dose gal izjem ne uspe he  tako  na

pro vin ci al nih  kot  tudi naci o nal nih
tek mo va njih, zara di  česar  je pos -
tal izjem no  cenjen, svo ja vra ta  pa
so  mu odpr le  tudi  vse fakul te te  v
drža vi. Nav kljub sla vi  se  je Šia o
ved no poču til zme de no: »Spo znal
sem,  da  me  bolj pri vla či jo žen ske
kot  pa moš ki.  Tudi  moje  telo  je
bolj podob no moš ke mu.« Odpra -
vil  se  je  na pre gled  v bol niš ni co,
kjer  so zdrav ni ki ugo to vi li,  da  ima
moš ke kro mo so me.  Zdaj  živi  kot
moš ki  in  se pri prav lja  na ope ra ci -
jo  za spre mem bo spo la,  kar  bo tra-
ja lo  devet mese cev. » Prva  stvar,  ki
jo  želim nare di  po ope ra ci ji,  je  ta,
da  se odpra vim  na pla va nje,  kjer
bom lah ko  nosil  le bok se ri ce,«  še
pra vi Šia o.

Spet  po sta rem
Dan  žena  je  mimo,  spet
bo  vse  po sta rem. Dne vi
moš kih.

Nera zum lji vo
Neka te rim župa nom  se
ne  zdi logič no,  da  jim
bodo zni ža li pla če,
čeprav nji ho ve obči ne
delu je jo  brez izgu be  in
brez odpu šča nja.  Kaj
hoče mo, mora jo  pač
deli ti uso do veli ke ga šte -
vi la obča nov.

»Goto vo« dej stvo
Pre den  bo zgra je na  nova
hit ra ces ta  med Vele -
njem  in avto ces to,  bo  po
ces ti Vele nje– Arja  vas
stek lo  še veli ko pro meta.

Oni  ga  že ima jo
Tis te  v Topol ši ci  in
Šaleš ki doli ni  nasploh  je
pre cej uje zi lo,  ker  so  jim
Celja ni sko či li  v  zelje  in
kljub nji ho vi  že zače ti
akci ji  na hit ro raz pos la li
med lju di pova bi la,  da
pri spe va jo  denar  za  CT
za celj sko bol niš ni co.  A
čeprav  so pohi te li,  so
zaos ta li.  V Topol ši ci  CT
že ima jo.

Domo lju bi
Pri  nas  je  še ved no veli -
ko pra vih domo lju bov,  ki
se žrt vu je jo  v  dobro drža -
ve. Šte vil ni kadil ci  in
piv ci alko ho la.

Sla ba tolaž ba
Poudar ja nje,  da  gre kon -
ku ren ci  še slab še,  je  za
naša pod jet ja sla ba
tolaž ba.

Veli ka raz li ka
V Šoš ta nju  so zad nje  dni
nare di li  dve stva ri:
»podr li«  so drsa liš če  in
poru ši li kopa li šče.  Pa  je
med  tema dve ma ven dar -
le veli ka raz li ka. Drsa liš -
če  bodo  ob pri ho du  nove
zime zno va posta vi li,  če
bodo  v Šoš ta nju  še  kdaj
posta vi li kopa li šče,  pa  še
nih če  prav  ne  ve.

Več  in  več
Pri  nas  je  vse  več raz lič nih
pri re di tev  za pomo či
potreb nim.  Na sre čo. Seve -
da,  saj  je  tudi sled njih,  to
je pomo či potreb nih,  vse
več.  Na (nji ho vo) nesre čo.

Pomlad  v
zna me nju  črnih
Velenj ski kna pi  so  tudi  v
Luki  Koper nato vo ri li  tri
točke.  Zdaj  so  se  že
moč no dvig ni li  z glo bi ne
in  so dejan sko  že  na
»dnev nem  kopu«.
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Velenje -  »Ne vem, kako dolgo
bomo še zdržali. Promet nam iz
meseca v mesec upada, še huje pa
je, da je Stari trg vsak dan bolj
zanemarjen in da nam je že
nerodno, da delamo v takem
okolju. Če se ne bo kaj spremenilo,
bomo lastniki in najemniki lokalov
vsi po vrsti zapustili ta del mesta,«
nam je že po telefonu povedala
Darja Stropnik, ki ima na Starem
trgu trgovino z dekorativnim
blagom in zavesami ter delavnico.
Prostore je kupila pred 17 leti, po
obnovi starega trga, ko je kazalo, da
se Trnuljčica pod gradom res
prebuja. Ima tudi tri zaposlene,
zato ji ni vseeno, kaj se dogaja v
firmi. Ko se dogovorimo za obisk,
se nam pridružita še Metka
Miklavžina, ki ima v družinski hiši
cvetličarno in trafiko, ter najemnik
lokala v neposredni bližini Branko
Čundrič. Nenazadnje se je z novim
letom zaprl tudi gostinski lokal v
stavbi, ki je sedaj last MO Velenje.
Vsi vemo, kako redko se zgodi, da
propade gostilna. A tudi tam je
promet začel močno upadati po
zaprtju prometa skozi trg.  Najprej
smo prisluhnili trgovcem, potem

pa po odgovore odšli k županu
Srečku Mehu.

Vse več hiš je
zapuščenih 
Branko Čundrič nam je povedal,
da ima trgovino s športno prehrano
v Starem Velenju  slabo leto in pol.
»Opazil sem, da se je v zadnjih
mesecih zelo spremenil pretok
kupcev, ker je pot skozi trg zaprta.
To se je zgodilo ob izgradnji
velikega krožišča, nam pa se je
občutno znižala prodaja.
Predvidevam, da bom moral, če se
to ne bo hitro spremenilo, zapreti
trgovino in se preseliti na kakšno
drugo lokacijo.« Omenil je še, da bi
lahko občina lastnikom in
najemnikom lokalov
subvencionirala del stroškov, ki jih
morajo mesečno plačevati. 
Darja Stropnik, ki nas je prva
opozorila na težavo, je dodala:
»Celo življenje živim v Velenju in
res sem bila vesela, ko sem začela
delati v Starem Velenju, ker sem
verjela, da bo ta del mesta spet
zacvetel. Žal opažam drastično

slabšanje stanja, in to iz leta v leto.
Sedaj so nam zaprli poti skozi trg,
ne urejajo propadajočih stavb, ki
močno kazijo podobo. Nekoliko
lahko sami uredimo okolico naših
lokalov, vse ostalo pa je vedno
slabše. Vsako leto je kakšna hiša
več, ki jo zapustijo najemniki in
prebivalci, zapuščene stavbe pa
naprej propadajo. Dogaja se, da
stranke, ki k nam prihajajo tudi iz
Koroške in Zgornje Savinjske
doline, vse pogosteje pravijo, da je
ta del mesta tako zanemarjen, da
ne bi več prišli, če ne bi poznali
naših kvalitetnih uslug.« 
Seveda so vsi trije naši sogovorniki
že slišali za namere občine po
ponovni prenovi Starega trga.
Nekdanjo pekarno naj bi podrli in
tam uredili trg, uredili naj bi še
nekaj manjših lokalov in jih
namenili obrtem, ki že izumirajo,
ter manjšim umetniškim ateljejem.
Trg naj bi po preureditvi Vile
Bianke, ki bo dobila tudi veliko
večje parkirišče, zaprli za promet
in uredili peš cono. Metka
Miklavžina, ki z družino na Starem
trgu tudi živi, je prepričana, da bi
ureditev peš cone povsem

ohromila staro mestno jedro.
»Imam specifično dejavnost, zato
vsa leta ponavljam, da bi morali
tisti, ki pripravljajo projekte za
prenovo starega Velenja, nujno
živeti v tem delu mesta. Teorija in
praksa sta tu daleč vsaka k sebi.
Ne znam si predstavljati, kako bo
tovornjak z lončnicami sredi
decembra, ko gredo temperature
krepko pod nulo, dostavil cvetje
do naše cvetličarne, če bo to peš
cona. Cvetje ne prenese nizkih
temperatur, zato transport od
oddaljenega parkirišča ni mogoč.
Že delno zaprtje prometa od
krožišča skozi trg je močno
ohromilo promet. Meni je v
primerjavi z enakim obdobjem lani
že upadel za eno četrtino.  Naša
družina močno razmišlja o prodaji
hiše, v kateri imam tudi
cvetličarno, in selitev iz Starega
Velenja, saj prihodnosti ne vidim
več. Ponudbe za odkup imamo.«
Strah jo je tudi, kako bo, ko bo do
nje prišlo, potekala obnova trga,
sploh rušenje stare pekarne. »Ko so
na sosednji hiši menjali streho, smo
morali mi sami poskrbeti za
obnovo naše fasade, ki se je pri tem

poškodovala in umazala. Zato me
zanima, kako si predstavljajo
prenovo,« je še dodala.

»Cesto bomo spet
odprli«
Župan srečko Meh nam je v uvodu
povedal, da mu je žal, da ga nihče
od lastnikov in najemnikov lokalov
na Starem trgu ni prej obvestil,
kakšne težave imajo.  »Vedno mi
lahko naši občani pišejo na e-pošto,
moj naslov je srecko.meh@velen-
je.si. Vse preberem in lažje tudi
hitreje ukrepam,« je povedal in
dodal: »V tem primeru imajo
obrtniki prav, res gre za veliko
težavo. Zato sem takoj naročil
sodelavcem, da najdejo rešitev in
spet omogočijo dostop do Starega
trga iz novega krožišča proti
Staremu trgu. Prav tako mi je žal,
da je stari del Velenja neurejen in
zanemarjen. Tudi na tem področju
se bomo trudili, da to spremenimo
in da stari del mesta bolje
označimo, počistimo in uredimo.
Kar se tiče odškodnine ali odpisa
dolgov zaradi upada prometa pa
moram reči, da to ni mogoče. Žal
mi je, da se lokali zapirajo, saj to
ni bil naš cilj. Nimamo želje, da bi
komurkoli škodovali. Tudi

prostoru, kjer je bil zaprt gostinski
lokal, bomo skušali kmalu dati
novo vsebino in najemnike; morda
jih bomo namenili likovnikom,
starinarjem …«.
Na vprašanje, kaj se bo v letu 2009
v Starem Velenju konkretno
naredilo, nam je župan odgovoril.
»Zagotovo bomo začeli obnavljati
Vilo Bianko in urejati parkirišča
ob njej. Na razpis za oddajo del se
je prijavilo 9 podjetij, izbor pa še ni
končan. Vsaj ena lastovka to
zagotovo je. Zagotovo bomo

omogočili tudi promet skozi trg,
kar sem že omenil, za vse ostalo
pa ne morem reči, kdaj bomo
začeli, ker situacija res ni rožnata.
V teh dneh bomo imeli sestanek z
lastnikom hotela Razgoršek, ki želi
tu še investirati. Kaj natančno, še
ne morem reči.«
Izvedeli smo tudi, da naj bi bilo
krožišče vključno s podhodom za
pešce končano maja letos. Z
odprtjem podhoda pa na MO
Velenje računajo, da bo Stari trg
obiskalo več ljudi.

� Bojana Špegel

»Staro Velenje vidno propada«
Tako pravijo lastniki in najemniki lokalov na Starem trgu, ki so z zaprtjem prometa skozi
trg izgubili veliko kupcev in prometa – Na občini pravijo, da bodo cesto spet odprli –
Mayerholdove hiše ni mogoče podreti, ker ne dobijo gradbenega dovoljenja

Obrtniki iz Starega trga opozarjajo, da jim je promet po zaprtju

ceste skozi trg močno upadel, skrbi pa jih tudi nenehno

propadanje stavb in zanemarjeno okolje v tem delu mesta.

Mayerholda ni
mogoče legalno
podreti
Ena največjih sramot Starega
trga je zagotovo močno
propadajoča Mayerholdova
hiša, nič bolj v ponos mu ni
zasebno »skladišče« za njo ob
cesti pod župniščem. Zakaj
stavbe, ki ogroža tudi okolico,
zaščitno ograjo pa je tudi že
najedel zob časa (tako dolgo je
že v »funkciji«), ne odstranijo.
O tem, da jo bodo, smo namreč
že večkrat pisali. Župan
odgovarja, da žal za odstranitev
te mestne sramote ne morejo
dobiti gradbenega dovoljenja.
»V tej državi moraš imeti
gradbeno dovoljenje tudi za
rušenje podrtije, ki je nevarna.
Žal je tako. Včasih se ob takih
primerih počutim zelo
nemočno. Razmišljal sem že o
tem, da na lastno pest začnemo
rušenje objekta, a me vedno
opozorijo, da bom sam
odgovoren, če bi šlo pri tem kaj
narobe. Verjamem, da bomo
stavbo podrli!« Kdaj, ostaja
vprašanje. 

Tat ja na P od gor šek

Dvo ra na  doma kra ja nov  v Gore -
nju  je  bila minu lo nede ljo pol na
kot  že dol go  ne.  Pa naj brž  ni  bilo
za takš no gne čo kri vo pova bi lo  na
pri re di tev Gre mo  v  zidan'co,
ampak čla ni moš ke vokal ne sku pi -
ne Vajn štajn, pred vsem  pa nji ho -
vo ubra no pet je.  Z  njim nav du šu -
je jo sta ro  in mla do. 

» To  je  bil  naš dru gi samo stoj ni
kon cert. Gle de  na pov pra še va nje

v  dneh  pred  njim  smo upa li  na
dober  obisk. Tolik šne ga zani ma -
nja  pa  res nis mo pri ča ko va li. Pol-
na dvo ra na in  topel  aplavz  sta  nam
dala nove ga pole ta  in odlo či li  smo
se,  da  bomo nas to pi li  še  enkrat.
Kon cert  z naslo vom Gre mo  v
zidan'co  bomo pono vi li  v nede ljo,
15. mar ca,  ob 16.  uri  prav  tako  v
dvo ra ni  v Gore nju,«  je pove dal vod-
ja sku pi ne Mar ko Lek še.

Začet ki delo va nja sku pi ne sega jo
v  leto 2003.  Takrat  so  se štir je pev-

ci moš ke ga pev ske ga zbo ra Šmart-
no  ob  Paki odlo či li,  da  bodo  kot
samo stoj na vokal na sku pi na nas to -
pi li  na pri re dit vi  v doma čem kra ju.
Ker  je  bila  tema pri re dit ve vin ska
trga tev,  so  si  bolj  za  šalo  kot  zares
nade li  ime Vajn štajn. » To  je  sicer
tuj ka,  v pre vo du pome ni vin ski
kamen, ven dar  jo  v  našem kra ju  že

dol go upo rab lja jo.  Med ljud mi  se
je  ime hit ro pri je lo,  nam  pa  je  prav
tako pri ras lo  k  srcu.« Prvot no  je sku -
pi no sestav lja lo  pet čla nov,  nato  jo
je  eden zara di delov nih obvez nos ti
zapus til,  a  sta  se sku pi ni pri dru ži la
dva  nova.  V  tem ses ta vu delu je jo
od  leta 2004  dalje. Naj ra je pre pe -
va jo ljud ske pes mi, pri re je ne  za moš-

ki  zbor,  v zad njem  času  pa  radi uvrs -
ti jo  v  svoj pro gram  tudi zah tev nej -
še umet ne pes mi slo ven skih  in  tujih
avtor jev.   Poleg odmev nih nas to pov
v doma čem kra ju so  jih lju bi tel ji
več glas ne ga pet ja  zelo  radi pova bi -
li  na roj stno dnev ne zaba ve, oblet-
ni ce  porok,  tudi  na gos to va nju  izven
občin skih  meja  so  že nas to pi li.  Lani

so  se  prvič pred sta vi li  na med ob -
čin ski pev ski revi ji  Pozdrav pomla -
di  v Vele nju,  kjer  jih  je  za nas top
nagra di lo  tako občin stvo  v dvo ra ni
kot  tudi stro kov na žiri ja.

Prvi samo stoj ni kon cert  je sku pi -
na Vajn štajn pri pra vi la  leta 2005.
Poi me no va li so  ga Vese lje  s pes mi -
jo.  A ne  po naključ ju. » Vsi  srčno  radi
pre pe va mo.  Tudi  zato poje mo  še  v
dru gih sesta vih. Izha ja mo  iz moš -
ke ga zbo ra,  ki  mu osta ja mo zves ti,
poleg  tega  pa  dva čla na pre pe va ta
še  v šmar škem meša nem zbo ru.«

Fan tom načr tov za pri hod nje  ne
manj ka.  V  tej  in nasled njih sezo ni
načr tu je jo  še kak šen samo stoj ni kon-
cert,  v  tem  času  se zavze to pri prav -
lja jo  na med ob čin sko revi jo  Pozdrav
pomla di  v Vele nju, želi jo  pa  si pos-
ne ti  tudi  prvo zgo ščen ko,  na kate ri
bodo  njihove naj ljub še pes mi.«  Za
pro jekt  že pri dno z bi ra mo  denar,«
je  še pouda ril Mar ko Lek še. 

�

Gre mo  v  zidan'co
Sku pi na Vajn štanj  iz Šmart ne ga  ob  Paki  z
ubra nim pet jem nav du šu je jo sta ro  in mla do –
Zara di veli ke ga zani ma nja  v nede ljo  še  en kon cert
– Pri dno zbi ra jo  denar  za  prvo zgo ščen ko

Z u bra nim p et jem r az ve se lju je jo s ta ro  in m la do. U tri nek  s p ri re di tve G re mo  v  zidan'co.   

Iz »zraka« je Staro Velenje še vedno zelo zanimivo. 

Le kdaj bo spet zanimivo tudi domačinom? (Foto: S. Vovk)

12. mar ca 2009 NAŠI KRAJI IN LJUDJE



Kdor  hoče vide ti,  mora gle da ti
s  srcem,  saj  je  bistvo  očem
nevid no

Son ce. Rume na bar va pri na ša vese lje  in brez skrb -
nost.  Na  lep spo mla dan ski  dan  je  nad  mano sija lo
rume no son ce  in  mi pri vab lja lo  smeh  na  obraz. Nena -
do ma  je zagr me lo  in zače lo  je deže va ti. Ljud je  v bli -
ži ni  so  se zate kli  na »var no«. Vzdi ho va li  so  nad dež-
jem,  da  jim  je uni čil  lepo son čno nede ljo.  Med nji ho -
vim nego do va njem  je  izza obla ka posve til son čni
žarek. Kap lji ce  vode,  ki  so  se nabra le  na ste bel cih
tra ve,  so  se sre br no zasve ti le. Sre di  neba  se  je nena -
do ma raz pel pre ču do vit mav rič ni  lok. Pre le po,  da  bi
bilo  res!  Dež  je poje njal  in mav ri ca  je poča si ble de -
la. Ljud je  so pri ha ja li  nazaj  na trav nik  s čemer nim
izra zom  na obra zu.  Če  bi  le dvig ni li  pogled,  bi opa -
zi li pisa no sli ko  neba. Ven dar  ga  niso. Nji hov  pogled
je  bil usmer jen  v raz mo če na  tla. 

Življe nje  nam  na vsa kem kora ku ponu ja edin stve ne
tre nut ke, ven dar  jim  le red ki pri sluh ne jo. Poza bi li
smo,  kako obsta ti  na mes tu  in  se ozre ti oko li  sebe. Hiti-
mo,  ne  da  bi  se zave da li,  da tre nut ki,  ki  so name nje -
ni  tudi  nam, beži jo  mimo  nas.

� Mar je ta  Drev, 9 .  a

Tudi  med ljud mi  je samot no
Sedim  na mest nem avto bu su  in opa zu jem lju di.

Raz miš ljam  o  tem,  kako  zelo  so  vsi osam lje ni.
Ob bese di samo ta mar si kdo pomis li  na pušča vo  ali

samot ni  otok sre di oce a na.  Jaz  pa  jo doživ ljam  tu,
sre di veli ke ga mes ta.  Po ploč ni kih drvi jo ljud je  po
svo ji h oprav kih.  Mimo  mene drvi jo avto mo bi li  in  se
pos ku ša jo pre bi ti sko zi nepo pis no gne čo.  Zazrem  se
v  nebo  in opa zim leta lo,  ki  po nebes nem svo du  riše
dol go  belo  črto. Vse po vsod  so ljud je  in  vsi  nekam

hiti jo.  Da  so  sami,  se zave jo  šele  takrat,  ko osta ne jo
brez  moči.  Takrat ugo to vi jo,  da nima jo pri ja te ljev,  ker
zanje  niso ime li  časa,  da nima jo dru ži ne,  ker  so svo-
jo zapus ti li, svo je  si  pa  niso ustva ri li,  ker  niso ime li
časa. Nima jo niko gar,  ki  bi  jim  stal  ob stra ni!

Le  hip pos tan ka  je potre ben,  da  se  zazreš  okrog
sebe, pozdra viš mimo i do če ga, poda riš brez dom cu
kan ček upa nja,  tako  ne  bi  bil nih če  več osam ljen.

Izsto pim  iz avto bu sa  in  se nasme jim  toplim son -
čnim žar kom,  ki  me než no boža jo  po obra zu.  Ampak
še ved no  sem  sama  med mno ži co lju di.

� Mar je ta  Drev, 9 .  a

Likov na  pesem 

� Vid  Bahor, 9.  d

… pa » Zima,  zima  bela,  vrh  gora sede la«.  Te
in podob ne pes mi  smo  si  v mis lih vese lo pre -
pe va li,  ko  smo  se vozi li pro ti Kranj ski  Gori,
zna ne mu zim ske mu turis tič ne mu kra ju,  kjer
smo  se name ni li pre ži ve ti  teden dru gač ne  šole,
kot  smo  je vaje ni.  Da, učen ci 6. raz re da   smo
tam pre ži ve li čudo vit  teden  šole  v nara vi. Nis-
mo ime li  časa  za domo tož je,  saj  smo  bili  ves  čas
zapos le ni  z raz lič ni mi dejav nost mi, prven stve -
no  pa  smo  se žele li nau ži ti sne ga  in  se nau či ti

smu ča ti.  Tako  smo dopold ne ve pre živ lja li  na
smu čeh  na šir nih smu čiš čih Vit ran ca  in potreb-
no  je pove da ti,  da  smo  po kon ča nem teča ju  in
pre iz ku su  na pra vi vele sla lom ski tek mi  vsi dobi -
li pri zna nja.

Popold ne ve  smo pre živ lja li  po raz nih delav -
ni cah,  kjer  smo pri do bi li  nova zna nja  iz nara -
vo slovja, nara vo var stva  in druž bo slov ja,  saj  smo
izčrp no spo zna li Kranj sko  Goro  z oko li co, pre -
iz ku si li  pa  smo  se  tudi  v  teku  na smu čeh, pla-

va nju, ple za nju  pa  še  bi  se  kaj naš lo.
Vsi  smo  se dob re  volje  v  petek vrni li  domov,

saj  smo vede li,  da  nas  čaka  še  en  prost  teden –
zim ske počit ni ce,  ko  bomo lah ko prav kar osvo-
je no smu čar sko zna nje poka za li  tudi svojim
star šem. Dodob ra  smo  si  tako napol ni li bate r-
i je  za  še  eno, zad nje deja nje  v  tem šol skem  letu.

� Šes to šol ci  OŠ G ori ca V ele nje

Jabol ko  je  del člo veš ke zgo do -
vi ne. Je  sočen, slas ten  in vita -
min sko  bogat  sadež. Vse bu je jo
veli ko  vode, sad ne ga slad kor ja  in
celu lo ze. Je sim bol zape lji vos ti
(spo mni mo  se Ada ma  in  Eve )  in
sim bol skuš nja ve ( ko mače ha
čarov ni ca ponu di Sne gulj či ci
sočno j abol ko).

» Eno jabol ko  na  dan pre že ne
zdrav ni ka  stran«  se gla si  star slo -
ven ski p re go vor.

Na  naši  šoli  smo  se  zato uči te -
lji ce 1. tri a de odlo či le,  da  bomo
spo zna va li jabol ko, jabla no  in
sadov njak.  Pri izva ja nju pro jek ta
so  ves  čas inten ziv no sode lo va li
star ši, vklju či li  smo  tudi zuna nje
sode lav ce.

Prvi raz re di  so zbi ra li recep te,
pre go vo re, ugan ke, spo zna va li
jabla no  v raz lič nih let nih  časih,
pri pra vi li raz sta vo raz lič nih  sort
jabolk, poslu ša li prav lji ce, poslad-
ka li  so  se  z  jabolčno sad no  kupo,
ki  so  jo  sami pri pra vi li, obli ko va -
li j abol ka  iz g li ne i n s li ka li.

V dru gem raz re du  so  pri likov -
nem ustvar ja nju risa li sadov njak  s
tušem,  iz sla ne ga tes ta  so obli ko -
va li pre rez jabol ka, izde la li odti se
jabolk, bra li prav lji ce ( Jabolčni

kralj, Zdra vil no jabol ko, Sne gulj -
či ca, Zla ta pti ca …), zbi ra li član -
ke, foto gra fi je zgod bi ce, pes mi  o
jabol kih,  sami ustvar ja li pes mi  in
zgod bi ce, dra ma ti zi ra li,  s sokov ni -
kom i zde la li  jabolčni  sok.

Tret je šol ci  so  bili  na obis ku  v
sadov nja ku,  kjer  so  si ogle da li pos -
to pek pri do bi va nja  soka  in  kisa
iz  jabolk, zbi ra li podat ke  o  tem,
koli ko  jabolk  na  dan zau ži je jo dru -
žin ski čla ni  v  enem ted nu, spo zna -
va li jabol ko sko zi zgo do vi no  in
bese do JABOL KO  še  v dru gih
jezi kih, spro šča li domiš lji jo  v
domiš ljij skih s pi sih  in  še  in  še.

Vse sku paj  je  bilo pri jet no, zan-
i mi vo, k orist no  in v ča sih s lad ko.

V  avlo  šole  smo  na pred sta vi tev
pro jek ta pova bi li star še  in sode -
lav ce. Pri pra vi li  smo  jim raz sta vo
in zaključ ni pro gram. Obis ko val -
ce  smo pogos ti li  z raz lič ni mi
jabolčni mi d ob ro ta mi.

� Valen ti na R eber nik

Lemež,  OŠ  Mihe Pi n tar ja

Tole da, V ele nje

Naš  čas, 12. 3. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 14

14 IZ ŠOLSKIH KLOPI 12. marca 2009

Pro jekt » jabol ko«»Jaz  pa poj dem  na gorenj sko …«

Pre da nost  je vrli na,  ki  jo lah ko
moš ki  pri  vas,  ženah,  le obču du je -
mo.  Je  vaša  moč  nad nemoč jo moš -
ke ga  v tre nut kih,  ko želi te  od  nas
odgo vo re, dobi te  pa  le jekle no tiši-
no.   S skrom ni mi bese da mi,  ki  jih
moš ki pre mo re mo,  pa ven dar žare -
če čuti mo, želi mo  na  dan  žena
počas ti ti  vašo  bit!  

O,  žene,  vas  ni ustva ril  samo  Bog,
ampak  tudi ljud je, veno mer  vas
obču du je mo  z lepo to svo jih  src. Pes-
ni ki pre de jo  za  vas tka ni no  z nit mi
zla tih  podob, sli kar ji daje jo  vaši obli-
ki ved no  novo nesmrt nost.

Mor je  daje svo je bise re, rud ni ki
svo je zla to, polet ni vrto vi svo je  rože,
da  vas okra si jo  in pokri je jo  ter  vas
napra vi jo  še dra go ce nej še.

Hre pe ne nje  naših moš kih  src  tako
raz gri nja svo jo glo ri jo  nad  vašo lep-
o to.

Vi   ste  pol  žena  in  pol  sen!
Z  enim  samim glo bo kim pogle-

dom  vaših  oči,  o pre le pe  žene,  bi
lah ko ople ni le  vse bogas tvo pes mi,
done čih  s  harf pes ni kov. Lepo ta
vaših  rok  bi  s čut nim doti kom zvi -
ša la sla vo kra ljev ske ga sija ja.

A  vi  jih upo rab lja te,  da bri še te

prah  in čis ti te  svoj skrom ni  dom,
zato  smo moš ki pol ni sve te ga spo -
što va nja.

V ime nu  vseh moš kih  vam čes ti -
ta mo,  da  ste žen ske!

� Tomaž Repen šek

Za kakšne lepotice gre tokrat?
Verjetno že slutite: za Prešernice,
za poezijo po meri Prešerna.. Nad
njimi se je navdušila učenka OŠ
Gorica  Aleksandra Panić, nadar-
jena mlada ljubiteljica pesniške gov-
orice. Gotovo jo že marsikdo med
vami pozna, saj je prejela že kar
nekaj priznanj in nagrad za pes-
niško ustvarjanje, izdala pa je tudi
že svojo prvo pesniško zbirko.
Tokrat je sodelovala na nagradnem
natečaju »Prešernice- lepotice pes-
niške govorice«, ki ga je razpisala
OŠ Franceta Prešerna iz
Črenšovcev. In uspela! Tole nam
je povedala:

»Pritegnil me je že sam naslov.
Takrat še nisem slutila, da bi lahko
kaj dosegla. Želela sem se le
preizkusiti v pisanju balad in gazel.
Za vsakega, ki mu je pesnjenje pri
srcu, je Prešeren vzor, »približati
se« njemu pa je velik izziv. Novi
časi – novi motivi. Napisati nekaj
svežega, današnjemu času
primernega, in spoštovati znano
pesniško obliko. Odločila sem se za
sodobno tematiko. Spomnila sem
se nekega dokumentarca od lani,

ki ga je posnela zdravstvena delav-
ka iz Velenja. Zelo se me je
dotaknilo trpljenje teh ljudi, pred-
vsem otrok. Afrika nam je tako
blizu  in tako daleč. Sama, zapos-
tavljena, zapuščena, njeno ljudst-
vo trpi pomanjkanje osnovnih

potrebščin. Tako je nastala Bala-
da o Nrami, dekletu, ki ga žrtvujejo
bogovom v zameno za vodo. 

Na moje presenečenje sem kas-
neje izvedela, da sem osvojila prvo
mesto v kategoriji balad. Izvedela
sem tudi, da je bil ta natečaj  zelo

odmeven, saj se ga je udeležilo 35
šol in več kot 120 mladih pesnikov
iz cele Slovenije. Tako sem bila
6.2.2009 povabljena na slavnost-
no podelitev nagrad, ki pa ni bila
samo to. Bila je praznovanje ob
častitljivi obletnici - 200 let šolstva
v Črenšovcih. 

Tudi pri nas spodbujajo ustvar-
jalnost: župan Srečko Meh in vsi
učitelji na šoli z ravnateljem
Ivanom Planincem  vred. Kako bi
sicer prišla do te, zame pomemb-
ne nagrade, če ne bi bilo učiteljic
Nevenke Smolčnik, moje men-
torice, in Vesne Penec? Njuna
spodbuda in pomoč sta bili
dragoceni. Dragocena je bila tudi
podpora moje prve pesniške
»muze«, učiteljice Sonje Ramšak.
Brez nje moje pesniške zbirke ver-
jetno ne bi bilo. Mojo ustvarjal-
nost na področju glasbe pa spod-
bujajo tudi učitelji Glasbene šole
Velenje skupaj z dirigentom MPZ
Matjažem Vehovcem, kar mi veliko
pomeni. Če je tako v drugih mestih
in na drugih šolah, se potem za
šolstvo sploh ni bati.« 

� Nevenka Smolčnik

Balada o nrami
Nekje v Afriki je dekle živelo,                      
od čokolade je bil lepši njen obraz,
tako mil, ljubek je imela izraz, 
vilinski, čaroben v vodi odraz,
ko v vodnjaku se je ogledovala.
Še lepša bila je videti, ko je spala.

V oranžno-rdeči pisani obleki,
deklica s prijateljicami je plesala,
z bosimi nogicami po prahu stopicala,
se vrtela, pela, kot košuta zala.
Vse je v njo gledalo in vzdihovalo,
starim in mladim je srce zaigralo.

Zvok afriških bobnov odmeva v topli
noči,
meša se z zvoki prelepe narave,
noč vabi slone, žirafe, ptice, pave,
liane, drevesa, rože, trave.
Na zaslužen počitek odhajajo vsi,
luna nad Afriko v noči žari.

Pred svitom  Nrami po vodo gre,
pri izviru dekleta vrče napolnijo,
zapojejo budnico, roke umijejo,
posedijo malce, se nazaj odpravijo

v vas, kjer živahno začenja se dan.
Vode je premalo, suša je njihov vsak-
dan.

Podnevi gonijo govedo na pašo,
ob večerih ob ognju ritmov skladnih ples,
a strah se že vidi v njihovih očeh.
Kaj jutri bo? Brez vode? Kaj bo zares?
Iz plamenov skoči med njih pošast:
»Žrtev za vodo! Nrami. Dež. Afri-
ka.Čast.«

Prestrašeni vsi se umaknejo zveri.
»Čakajte. Ne hitimo! Dež bo prišel!
Zakaj hitrost? Le kdo bi dal najlepšo
med nami?« 
»Bog vode si jo je zaželel!«
Nekje v srcih vse žge droben glas:
»Če ne bo dežja, je treba rešit’ vas.«

Molitev za dež že traja ves dan,
preplašeno ljudstvo s solzami v očeh, 
nemočno, žalostno, po  svojih močeh
nemirno gleda v nebo v nočeh.
Kdaj prišel bo odrešilni dež z neba,
upanje, tolažba, rešitev, uteha?

Minevajo dnevi, minevajo noči,

ljudje, živali, narava umira,
v srce se je poleg nemira
zavlekel strah, sušno področje se razpro-
stira
vse dlje in dlje, ni upanja, dežja ni.
In žrtev se zdaj vsem normalna zdi.

Nrami ne more več opazovati nemo,
zahteva, prosi, da jo žrtvujejo.
Oče in mati na kolenih moledujejo,
prosijo, da pošasti ne pokličejo.
Nrami se sama odpravi na obalo:
«Vzemi mene, da bo deževalo!«

To zakliče, val se visok dvigne.
Oh, strašna usoda! Pomaha v slovo. 
Mati in oče uzreta le roko,
ki izgine v globinah. Jok napolni temo.
Neutolažljiva mati pade in umre, 
očetu srce poči, tako ga potre.

Dež pride naslednjega dne.
Napoji zemljo, ljudi, živali žejne,
Bog vode pa najlepše darilo prejme.
Legenda živi, dekle pa umre.
Žalostna Afrika v solzah zaspi, 
ker v kraljestvu vodnem Nrami zdaj živi.

Aleksandre Panić

»Prešernice – lepotice pesniške govorice«

Ko moš ki izra zi jo tiši no žen ski!
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V zgo do vi ni člo veš tva  ima  kri
poseb no mes to.  V  njej  je zapi sa no
vse:  izvor  in raz voj člo ve ka, pred -
ni ki posa mez ne ga člo ve ka  in zdrav -
stve na pre te klost vsa ke ga  med
nami.  Prav  zato  je  kri pomemb na
soci o loš ka vred no ta,  od nek daj glo -
bo ko zasid ra na  v člo veš ki kul tu ri.

Kri  je pomemb na življenj ska
teko či na, prav za prav teko če tki vo
ozi ro ma  organ.  Po  venah  in arte -
ri jah odra sle ga člo ve ka  se  je pre ta -
ka  od 5  do 6 lit rov,  kar pred stav -
lja 7 -
-8 % teles ne  teže. Pla zma vse bu je
rde če  in  bele krv nič ke  ter krv ne
plo šči ce. Krv ne celi ce  in pla zma
ima jo svo je nalo ge. Pla zma pre na -
ša  do teles nih  celic hra no, rde če
krv nič ke pre na ša jo  kisik,  bele krv -
nič ke  so zadol že ne  za obram bo
pred okuž ba mi  in uni ču je jo kli ce,
krv ne plo šči ce  pa zau stav lja jo
krva vi tev,  pri  čemer  jim poma ga -
jo  tudi fak tor ji str je va nja  krvi  iz
pla zme.

Do vsa ke celi ce  kri pre na ša  kisik
in pomemb na hra ni la  ter odna ša
oglji kov diok sid  in dru ge odpad ne
sno vi,  ki nasta ja jo  ob pre sno vi.
Pre na ša  tudi hor mo ne, nasta le  v
žle zah  z notra njim izlo ča njem,  in
mole ku lar na spo ro či la.  Ob poškod -
bi žil ne ste ne  kri  v  ta pre del poš lje
krv ne plo šči ce,  ki  se nako pi či jo  v
pre de lu izgub lja nja  krvi  in  s fak -
tor ji str je va nja tvo ri jo krv ni str dek.
Bele krv nič ke  in pro ti te le sa, zadol -
že na  za obram bo tele sa  pred okuž -
bo pre ko  krvi, pri de jo  do  vseh tuj -

kov  v orga niz mu. 
Ljud je  se  med  seboj raz li ku je mo

po bar vi  kože,  las,  oči, viši ni  in dru -
gih malen kos tih.  Na rde čih krv nič -
kah ima mo anti ge ne,  ki  nas raz vr -
šča jo  v raz lič ne krv ne sku pi ne. Naj -
bolj pomemb na sis te ma krv nih
sku pin  sta  ABO  in  Rh  D.  Tako loči -
mo krv no sku pi no  A,  O,  B  in  AB
ter  RhD pozi tiv no  in  RhD nega -
tiv no krv no sku pi no. Naj bolj
pogos ta krv na sku pi na  pri  nas  je
A (40 %), sle di krv na sku pi na  O
(38 %). Krv ne sku pi ne  B  je15 %,
AB  pa  je  zelo red ka krv na sku pi na
in  jo  ima  le 7 % lju di.  Rh  D pozi -
tiv nih  oseb  je 83 %,  Rh  D nega tiv -
nih  pa  le 17 %. Krv ne sku pi ne, pod -
sku pi ne  in  Rh fak tor  se dedu je jo
ter  se  vse življe nje  ne spre me ni jo. 

Delo va nje krv nih  celic, pre ple ta -
nje  ter med se boj no sode lo va nje  s
sesta vi na mi pla zme  je  zelo zap le -
te no  in kom plek sno,  zato  še dol -
go  ne  bo mogo če pri pra vi ti umet -
ne  krvi. Vsa ka  doza  krvi  je  zato
izjem no dra go ce na.  Z  njo poma -
ga mo šte vil nim bol ni kov,  ki  sicer
brez  nje  ne more jo žive ti. Veči na
bol ni kov  ne potre bu je celot ne ozi -
ro ma pol ne  krvi.  Iz odvze te  krvi
zato pri prav lja mo pri prav ke,  ki vse -
bu je jo posa mez ne sesta vi ne  krvi.
Tako bol nik   dobi  le sesta vi ne,  ki  jih
gle de  na nara vo bole zen ske ga sta -
nja nuj no potre bu je.

Kadar bol nik zara di obsež nih
zuna njih  ali notra njih krva vi tev
izgub lja  kri  ali nje ne sesta vi ne,  jo
mora mo nuj no nad ome šča ti. Nad -

ome šča nje zah te va jo  tudi  hude
ope kli ne  in tež je ope ra ci je  ter sta -
nja,  kadar  se sesta vi ne  krvi pomanj -
klji vo  ali  sploh  ne tvo ri jo (raz ne
bolez ni  krvi, rakas ta obo le nja), pri -
ro je ne napa ke (hemo fi li ja),  kadar
spre mi nja mo  ali pod pi ra mo imun -
ski odgo vor  ter  pri mot njah str je va -
nja  krvi.  

Pol no  kri upo rab lja mo red ko,  le
pri  hudih krva vit vah,  kjer  je izgu -
ba  krvi obsež na  in ogro ža življe -
nje. Kon cen tri ra ne rde če krv nič ke
upo rab lja mo  pri izgu bi  krvi, zara -
di nenad ne  ali kro nič ne krva vit ve,
pa  tudi  pri sla bokrv nos ti. Pla zmo
ozi ro ma teko či  del  krvi,  ki vse bu -
je veli ko  za življe nje nuj nih sesta -
vin, upo rab lja mo  pri obsež nih krva -
vit vah.  Sicer  pa  iz pla zme  s poseb -
ni mi pos top ki izlo či mo posa mez -
ne sesta vi ne. Belja ko vi ne – albu -
mi ne  ali  pa kon cen trat fak tor ja VII -
I,  ki zago tav lja str je va nje  krvi  in  ga
pogos to potre bu je jo bol ni ki  s
hemo fi li jo  A.  Že  ob maj hni
poškod bi  ali izdrt ju  zoba  bi  ti bol -
ni ki  brez nad ome šča nja  tega fak -
tor ja izkr va ve li. Podob no  velja  za
kon cen trat fak tor ja  IX  in hemo fi -
li jo  B.   Takoj  po odvze mu  s poseb -
nim pos top kom  iz pol ne  krvi pri -
pra vi mo  tudi kon cen trat krv nih
plo ščic.  Z  njim pre pre či mo  hude
krva vit ve  in zago to vi mo  varen
potek veli kih ope ra cij  ali zap le te nih
poro dov. 

Danes  je veli ko ope ra tiv nih pose -
gov vna prej načr to va nih.  Ob pred -
vi de ni več ji izgu bi  krvi  in potre bi
nad ome šča nja lah ko bol ni ki pos -
ta ne jo  sami  sebi dajal ci  krvi.  Nekaj
časa  pred pose gom  kri odvza me -

mo, shra ni mo  in  jo  ob pose gu bol -
ni ku vrne mo. Last na  kri  je ved no
naj var nej ša  kri.  

Za člo veš ki orga ni zem  je  kri
nena do me stlji va.  Zato  je vsa ka
odvze ta  doza  krvi dra go ce na  in
nepre cen lji va,  saj neko mu  vrne
zdrav je, dru ge mu  celo življe nje.
Naša  kri  je naj več,  kar lah ko poda -
ri mo,  saj  z  njo podar ja mo  del  sebe.
Mor da  bomo jut ri  kri potre bo va li
tudi  sami. Krvo da jal stvo teme lji  na
glo bo kem huma niz mu  in soli dar -
nos ti  do sočlo ve ka,  ki potre bu je
kri, nače lu ano nim nos ti, pro sto -
volj nos ti  in brez plač nos ti. 

Krvo da ja lec  je lah ko vsa kdo,  ki  je
trd ne ga zdrav ja  in  v pre te klos ti  ni
imel več jih zdrav stve nih  težav. Ime -
ti  mora  vsaj 18  let  in  ne  več  kot 65
let, teles na  teža  pa  mora  biti  nad 50
kilo gra mov.  Pri daja nju pol ne  krvi
mora  biti pres le dek  med odvze mi
vsaj 3 mese ce  za moš ke  in 4 mese -
ce  za žen ske. Pomemb na  je pol -
nokrv nost,  zato  mora ime ti moš -
ki hemo glo bin  vsaj 135 g/ l  oz.
hema to krit naj manj 41%  in žen ski
hemo glo bin  vsaj 125 g/ l  oz. hema -
to krit naj man 38 %. 

Na pod la gi raz go vo ra  in pre gle -
da  pri zdrav ni ku oce ni mo,  kdo  je
lah ko krvo da ja lec. Upo šte va mo
rez ul ta te prejš njih meri tev  in izpol -
nje ne ga vpra šal ni ka.  Krvi  ne
more mo daro va ti bol niku,  če  smo
ime li  v zad njih  dveh ted nih povi -
ša no teles no tem pe ra tu ro, nepo -
jas nje no izgu bo teles ne  teže, dri -
sko, nepo jas nje ne gla vo bo le, mot -
nje  v bit ju  srca, teža ve  pri diha -
nju, noč no pote nje, spre mem be
na  koži  ali jem lje mo anti bio ti ke,

aspi rin, insu lin  ali anti ko a gu lan -
te.  Za krvo da jal ca  niso pri mer ni
homo sek su al ci  in uži val ci intra -
ven skih  drog; ose be, oku že ne  z
viru som  HIV,  in nji ho vi spol ni
part ner ji; ose be,  ki  za spol ne
odno se pre je ma jo pla či lo  ali dro -
go; oku že ne ose be  z viru som zla -
te ni ce (hepa ti tis  B); ose be,  ki ima -
jo  huj ša obo le nja  srca, ima jo  ali
so ime li malig ne (raka ve) bolez ni.

S krv jo  se lah ko pre ne se jo viru -
si hepa ti ti sa  A,  B,  C  in  D,  virus
HIV, cito me ga lo vi rus,  virus Epste -
in-Bar r  in par vovi rus  B19. Bak te ri -
je sifi li sa  in bru ce lo ze  z oku že no
krv jo pre ne se jo bolez ni  tudi  na pre -
jem ni ka.  Isto  velja  za para zi te
malar i je, tok so pla zmo ze, kala-azar -
ja, bore li o ze  in  za pri o ne,  ki povzro -
ča jo Creuz feld-Ja ko bo vo bole zen.
Dolo če ne bolez ni  se lah ko pre na -
ša jo  s krv ni mi celi ca mi, dru ge  s
krv no pla zmo, neka te re  pa  z obe -
ma kom po nen ta ma. Neka te re
bolez ni ima jo  zelo dol go inku ba -
cij sko  dobo  in   med  samo okuž bo
ter poja vom bolez ni lah ko pre te če
več mese cev,  pri neka te rih  tudi  več
let. Tak šen pri mer  sta  aids  in
Creuz feld-Ja ko bo va bole zen. Okuž -
ba  s cito me ga lo vi ru som  pa lah ko
pote ka  tudi nez na čil no,  brez več jih
sub jek tiv nih  težav  in  je  ne pre po -
zna mo.  Po pre bo le li zla te ni ci  tipa
B osta ne  kar  pet  do  deset odstot kov
lju di kro nič nih nosil cev. Povzro či -
telj bolez ni lah ko osta ne  v  krvi  tudi
vse življe nje. Neka te ri povzro či te -
lji  se  v tele su potuh ne jo  in  so dol -
go  čas  v miru jo čem sta nju. Občas -
no  se reak ti vi ra jo  in poja vi jo  v  krvi.
Tem pe ra tu ra  in pogo ji,  v kate rih

s h r a  -
nju je mo  kri  in krv ne pri prav ke,  žal
povzro či te ljev  ne uni či jo.

Z zanes lji vim tes ti ra njem  krvi  na
povzro či te lje bolez ni  ter ustrez nim
izbo rom krvo da jal cev pre pre ču je -
mo pre nos bolez ni  s trans fu zi jo.
Poma ga mo  si  s podat ki  o pre bo le -
lih bolez nih, nači nu življe nja, poto -
va njih,  delu  v tuji ni,  ki  jih krvo da -
ja lec nave de  v vpra šal ni ku,  ter
oseb ni raz go vor  z zdrav ni kom.
Tako odsve tu je mo  odvzem  krvi
vsem krvo da jal cem,  pri kate rih pri -
sot nos ti nalez lji vih bolez ni  ne
more mo  z goto vost jo izklju či ti. 

Vsa ka  kap lji ca  krvi  je pomemb -
na. Dra go ce no  in nepre cen lji vo
zdra vi lo,  ki pogos to rešu je življe -
nja.  V Slo ve ni ji  jo nek do potre -
bu je vsa kih 5  minut. Mor da  jo
bomo jut ri potre bo va li  tudi  sami.
Odzo vi mo  se pri jaz ne mu pova bi -
lu Rde če ga kri ža  in pos ta ni mo
del veli ke dru ži ne krvo da jal cev.
Ne zamu di mo nepo zab ne izkuš -
nje  in čudo vi te ga občut ka,  kako  je
poma ga ti bol ni ku  s kap lji ca mi
same ga  sebe. 

� Janez  Poles
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Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 6. marca – Planinsko
društvo Šoštanj je letos stopilo v
jubilejno, 105. leto delovanja. Začet-
ki segajo v leto 1904, ko je bila v
Šoštanju ustanovljena Šaleška
podružnica slovenskega planinskega
društva. Šoštanjsko društvo je
pravni naslednik te podružnice in
na to so zelo ponosni. 

Društvo je od lani na letos
povečalo članstvo, danes jih je v
njem že 360, kar ga uvršča med
največja društva v občini Šoštanj.
»To nas, društvene delavce veseli
in nam daje spodbudo za nadaljn-
je delo. Pa vendarle to ni zasluga
samo nas, članstvo se namreč
povečuje tudi po ostalih planinskih
društvih po Sloveniji in to je seve-
da dobro. Slovenski planinci in
gorniki se ponovno zavedamo pom-
ena, da samo združeni lahko
učinkovito vplivamo na planinsko
organiziranost, na ohranjanje
gorske narave, na varnost in vzdrže-
vanje planinskih poti,« pravi Vlado

Stropnik, ki je Planinsko društvo
Šoštanj vodil dva mandata, na
petkovem volilnem občnem zboru
pa predsedovanje predal drugemu.
V društvu so se že pred leti dogov-
orili, da bodo imeli dvoletni man-
dat članov upravnega in nad-
zornega odbora ter predsednika.
»S tem smo dosegli večjo dinamiko
idej v društvu in tudi večjo delovno

storilnost,« pravijo. 
Vlado Stropnik, ki je šoštanjske

planince vodil dva mandata, je
predsedovanje prepustil drugemu.
Novi predsednik društva je postal
Jure Drev, dosedanji načelnik vod-
niškega odseka in načelnik vod-
niških odsekov Savinjskega
medobčinskega društva.

�

Stropnika zamenjal Drev 
Planinsko društvo je s 360 člani najštevilčnejše društvo v Šoštanju –
Dveletni mandat poživi ideje

Vlado Stropnik in Jure Drev 

Vsaki dve leti se zberejo na volilnem zboru.

Vin ko  Šmajs

Ej, življe nje, koli ko  si  res vred no?

Si  bilo boga to  ali pus to  kot puščav -
ski  pesek?

Naj potis ne  kljun  v  pesek  in  se
reši?

Ne, nis mo  in  ne more mo  biti  noji,
ker  smo mis le ča  in čute ča bit ja.  Pa
čeprav sre di bojaz ni  in  skrbi  zelo
podob ni  -  noju.

Nas meh nil  sem  se: izja va  o življe -
nju  je dejan sko zastr ti  biser.  Če  ga
izko plje mo ...

Le kak šna izja va ... Tako le  je zapi -
sa la  neka  roka:

Življe nje  je kome di ja mis le čim  in
tra ge di ja čus tve nim!

Se stri nja te? Zabren kaj mo psi ho lo -
ško,  ki  deli lju di  na bit ja  z raci o -
nal no (mis le čo)  in čus tve no kom -
po nen to.

Toda  - lah ko  je mogo če obo je!  Kdo
bi  sicer ovr gel dej stvo,  da  je  bil slo -
ven ski,  O. Župan čič, mis lec  in  z
boga to čus tve no inte li gen co ... Nje -
go va  Duma  je prav šnji vzo rec  za
nave de no trdi tev.

Z jesen sko pogr nje ne  mize  se  je  v
sen ci dol gih  in zele nih groz dov  že
pri jet no kadi la slad ka  kava.  Bili
smo sta rej ši  in mlaj ši. Posed li  smo
in sre ba li san ta no,  kavo veli ke
Bra zi li je.  Kava  in dru že nje,  kava
in čus tvo va nje,  kava  in raz miš lja -
nje ...

Vze le nju  in bogas tvu  sadov  se pre -
ple ta jo bese de  kot jago de  na ogr li -
ci.

Bese de  so  se izogni le zlo bi  - obre -
ko va nju  tega sve ta,  in ogle da lo,
upr to  vase,  je  bilo čis to  kot mod ro
jesen sko  nebo.

Mla di  -  in sta ri.  Pri sose do vih  sta

oba osta re la.  Pa  je  sicer mate ma -
tič no usmer je ni  Edo  zašel  tja  in
pre ko pal  njun  vrt,  in ...

“ Ja, koli ko  je raču nal?”

“ Nič  -  za člo več nost ...”

Kavi  je osta la  le  še used li na.
Moder ne Piti je  bodo  z nas me hom
v koti čkih  ust pos ku ša le napo ve do -
va ti  - pri hod nost.  Vsaj  za 24  ur.
Nas meh!

Kava  je  strup?  Ne,  ni  res. Zmer na
koli či na diše če  kave pože ne  kri!

Ali  ni ugled ni bra zil ski zdrav nik
San tos pre pri čal  svet,  da san ta na
vpli va  na člo ve ko ve mož ga ne, kre pi
nji ho vo dejav nost. Miš lje nje.  Takoj
pri pom ba: Mlaj ši diplo mi ra ni inže -
nir  je pit je  kave opus til.  Pet sko de -
lic  v služ bi dopold ne  je  bilo  kot
stru pe na  kača. Seve da  je pre ko -
mer no zali va nje pobu di lo  več
želodč ne kis li ne  in gro zi la  je raz je -
da.

“ Ne,  ne  bom  je  več  pil. Zdrav ja  ne
menjam  za uži tek!” Oblju ba  mora
osta ti oblju ba.

“ Le popij mo san ta no  do kon ca!”  V
svo jih življenj skih izkuš njah  se  je
nau čil izbi ra ti bese de. Niko li  ni
črhnil nobe ne nega tiv ne. Sosed je
so  bili  zanj sosed je.  S svo jo pozi tiv -
no narav na no misel nost jo,  a svo -
jim flu di om pos ku ša vpli va ti  tudi
na dru ge. Sko zi oča la  se iskri jo
nje go ve  oči.

“ Prav  je  tako,”  se ogla si  Janja. “ -
Moje bese de  so ved no  moja moli -
tev.  Moja proš nja, zju traj  in zve čer,
da  bi  bilo  vsem pozna nim  lepo  in
prav.”

Tre nut ki tiši ne  pod zele nim bal da -
hi nom. Pogle dam  njen mir ni
obraz,  ki  se  kopa  v veli či ni tre nut -
kov,  v veli či ni  tega dne va.

Kako  lep  obraz,  je dah ni lo  vame.
V svo ji pre pro sto sti  in fizič nem
delu  čuti nerav no ve sje  tega sve ta,
vse  bolj podi ra jo če ga  se ...  In  že

vidim veli kan ske ska le lede ni kov
na seve ru,  ki  se podi ra jo  v mor je.
Voda nara šča  v popla ve,  ki zasuž -
nji jo tiso če kilo me trov plod nih rav -
nic.

“ Janja, čudo vi ti  ste! Moder no moli -
te  in pro si te  za pozi tiv no ener gi jo,
to,  ki ponu ja  vsem lju dem sve ta
toplo  roko.”

Kozar ci  vode  so praz ni. Used li na
na  dnu sko de lic  se  je obli ko va la  v
nena vad ne, prav ljič ne figu re.

“Pri mer, podo ben uli va nju svin ca
ob kon cu  leta  v Idri ji  in nje ni oko -
li ci. Ljud ski pro fe ti ...”

“ Le  kaj  vidiš  v  tem posle dič nem
sreb ku?”  - Utih ne mo  in pri ča ku je -
mo.

“ Mene vpra ša te? Beže če  srne!”

“Kak šna sre ča! Živa li pri na ša jo
sre čo!”

“ Pa  ti?”

Rah lo zar di. “ Mlad,  lep  gospod  me
čaka  na križ pot ju.”

“ Bo pri šel?  Kdo  ve ...”

“ Meni  se  je  podrl  most.  Še  ga
vidim.  S pred njim  delom  je obti čal
v  vodi.”

“ Pazi, nesre ča pre ti ...”

“ Ej,  meni  pa  je kal na  voda  segla
do  kolen ...”

“ Veš  kaj,  že  iz dav ni ne  vse kal no
pri na ša bole zen ...”

Ura  je odbi la enaj sto dopold ne.
Janji ne bese de  o molit vi  so  odšle  z
nami  kot boža jo či  veter  v jesen ski
vro či ni.

“ Kaj,  ko  bi  tudi  jaz,  in  ti,  in  mi  vsi,
tako raz miš lja li  in skle pa li?”

Dovo lj  je  že gor ja zara di zlo be  na
tem sve tu.

Raz šli  smo  se  in skle ni li,  da  se  še
dobi mo. Misel ni inte li gen ci  pa
bomo pri sta vi li  tudi čus tve no ...

�

Ob sko de li ci diče če
Kratka zgodba



Nogometaši velenjskega Rudar-
ja so imenitno začeli  spom-
ladanski del prvenstva. Tri tekme,
devet točk je izkupiček, o katerem
pred nadaljevanjem prvenstva niti
sanjati niso upali. 

Tretjo in skupaj deseto letošnjo
zmago so si priigrali na gostovanju
v Kopru, kjer so z zadetkom Ozre-
na Perića ob koncu prvega dela
igre zmagali z 1 :  0. Zelo zaslužen
za tri točke  je bil tudi Aleš
Jeseničnik, ki je pobegnil po lev-
em boku in nato poslal močno
žogo proti drugi vratnici. Tam se
je  v pravem trenutku in na
pravem mestu znašel Perič in
zadel žogo z zunanjo stranjo
desne noge. Žoga je nekoliko spre-
menila smer in obtičala v daljšem

vratarjevem kotu. Domači so bili
najbližje izenačujočemu zadetku
v 69. minuti. Žoga je Rusminu
Dediču nepazljivo ušla v kot. Pred
vrati so se nagnetli skoraj vsi igral-
ci. Po izvajanju kota je Rudarjev

vratar Boban Savić žogo odbil, do
nje se je dokopal domači igralec
Mertelj, iz obrata je nekoliko z
desne strani s približno petih
metrov močno udaril po žogi, ven-
dar se je požrtvovalni Rudarjev
kapetan Almir Sulejmanovič
znašel ob levi vratnici in jo pred
črto odbil nazaj v polje.

S to zmago so se rudarji utrdili
na četrtem mestu. Po 23. krogu
je še vedno trdno na prvem mes-
tu Maribor, ki je v osrednji tekmi
tega kroga v Ljudskem vrtu s 3 :

1 premagal Nafto, pa čeprav so
gostje povedli z 1 : 0.  Celjani so
z visoko zmago s 3 : 0 proti Pri-
morju zadržali drugo mesto. Za
Mariborom zaostajajo za sedem
točk. Nafta je kljub porazu tretja,

njen zaostanek Za
vodilnim Mariborom
pa se je povečal na
deset točk. Rudarji so
se ji približali za tri. 

V nedeljo bodo
nogometaši Rudarja v
tekmi 24. kroga gos-
tovali v Ajdovščini. S
Primorjem so jeseni
obakrat izgubili. V
Ajdovščini z 1 : 3,
doma pa z 0 : 1. Iz tega
lahko sklepamo, da so
zanje Ajdovci dokaj
neugoden nasprotnik.
Bodo rudarji v nedeljo
to trditev rudarji ovr-
gli?

Rudarjev trener
Marijan Pušnik bi bil
pred tekmo zadovol-
jen že s točko. Povedal
je: 

“Sijajen izkupiček,
vesel se ga, zmago so
si moji fantje povsem
zaslužili. Po prvem
delu smo domače
povsem nadigrali, v
drugem je bilo vse več

pritiska domačih. Žal smo mi bili
pred golom preveč nekonkretni,
nenevarni, imeli smo veliko proti-
napadov, vendar jih nismo
uspešno zaključili. Vseeno je
obramba vzdržala, veliko so tekli
in se borili, dobivali dvoboje v sre-
dini in zmaga, čeprav z najman-
jšim možnim izidom, je velika.
Kljub izgubi Edina Junuzovića
igramo dobro, njegov odhod je
fante še bolj motiviral, res so pra-
va 'klapa'. Zmaga je velika, ker
smo tukaj navadno igrali zelo

dobro, pa ostajali brez točk.”
Aleš Jeseničnik s je s svojo

močno žogo presenetil domače
obrambne igralce, pa tudi sodni-
ka in delegate, ki so zadetek
najprej pripisali kar njemu, saj
niso opazili in slišali, da se je žoge
dotaknil Perić: »Prišli smo po
točko, osvojili smo vse tri in zelo
smo zadovoljni. Takšnega začet-
ka prvenstva ni nihče pričakoval.
Gremo naprej. Tudi proti Pri-
morju bomo skuša  igrati dobro.
Želimo točko, če bo kaj več, bi
bili še toliko bolj veseli. Skratka,
Primorju se moramo domačim
oddolžiti za zadnje neuspehe v
igri z njimi.«

� vos
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Rudarji nizajo zmage
Proti Kopru že deseta letošnja zmaga, četrta v gosteh – Z Ajdovci,
nedeljskim nasprotnikom, neugodna tradicija

Primorje?
Marijan Pušnik je takoj po

tekmi o nedeljskem pričako-
vanju v Ajdovščini dgovoril na
vprašanje zanimivo: »Vsaka tek-
ma je zgodba zase. Iiluzorno bi

bilo za nas, če bi sedaj dvignili
nos. Fantje so dokazali, da zna-
jo igrati,  skromno in samoza-
vestno gremo naprej. Vedno ko
se pelješ iz osrednje Slovenije,
torej iz Velenja do Kopra ali
Lendave, si želiš točko ali  tri,
če ne, je pot zelo dolga. Danes
nam bo hitro minila …« 

Sinoči odločitev
o ligi za prvaka

Košarkarji Elektre Esotecha so prvi del svoje naloge zadnjih dveh kro-
gov opravili odlično. Na Bonifiki so namreč prepričljivo – s 95 : 81,
premagali ekipo Luke Kopra in si s tem še pustili odprta vrata za vstop
med prvo sedmerico. 

Šoštanjčani so si hitro priigrali nekaj točk prednosti, odločilna pa je
bila tretja četrtina, v kateri sta se razigrala kapetan Elektre Esotecha
Nik Ivanovič in novinec v dresu Šoštanjčanov Radunovič. Samo v
tem delu igre sta dosegla vsak po 15 točk in bila najboljša moža svo-
je ekipe. Dobro minuto pred koncem tretjega dela igre pa si je Elek-
tra Esotech priigrala tudi najvišje vodstvo na srečanju – bilo je 65 : 45.
Priigrano prednost so šoštanjski košarkarji brez večjih težav zadržali
do konca srečanja. 

Borut Cerar, trener Elektre Esotecha: »Na nasprotnika smo se dobro
pripravili. Fantje so se držali vseh dogovorov in igrali kot ekipa. Ponovno
smo pokazali formo, ki nas je krasila v preteklih krogih. Upam, da ta
zmaga ni zadnja v prvem delu lige UPC.«

Zadnji krog prvega dela prvenstva je bil odigran sinoči. Košarkarji
Elektre Esotecha so morali za vstop v ligo za prvaka v domači dvorani
premagati škofjeloško ekipo TCG Mercator. V primeru zmag Zagorja
(proti Zlatorogu) in Luke Kopra (proti Hopsom) pa niti zmaga Šoš-
tanjčanov ne zadostuje za napredovanje. Več o razpletu zadnjega kro-
ga pa v prihodnji številki Našega časa.

� TR, foto: KZS

Rokometaši Gorenja imajo tudi
v tem mesecu zelo zgoščen urnik
igranja. V minulih osmih dneh so
kar tri tekme odigrali  v ritmu sre-
da-nedelja-sreda. Na vseh treh so
zmagali. V boju za prvaka je vsaka
zmaga pomembna, toda med zad-
njimi tremi je bila gotovo najslajša
v sredo prejšnji teden v celjskem
Zlatorogu, kjer so po odlični igri
nad Pivovarno Laško slavili s 30 :
26. To je bila že druga njihova zma-
ga nad aktualnimi prvaki v letošn-
ji sezoni. Izid te tekme se je le za
gol razlikoval od jesenskega v
Rdeči dvorani (30 : 25). 

V nedeljo so gostovali pri

novomeški Krki. Zmagali so 'samo'
s tremi goli razlike (25 : 22). Ker
je bil to (in je še) na papirju najlažji
nasprotnik, je bilo pričakovati
visoko zmago kandidata za državni
naslov. Čeprav Velenjčani na vsa-
ki tekmi želijo igrati na vso moč, jih
krkaši očitno le niso dovolj motivi-
rali, sami pa so gotovo igrali po
načelu – nimamo kaj izgubiti. Prav
zato so se gostom večji del uspešno
upirali. Po desetih minutah igre v
nadaljevanju je bil izid celo
izenačen (20 : 20), nato pa so  gost-
je le zaigrali tako, kot se pričakuje
od moštva, ki se želi vrniti v ligo
prvakov. Z delnim izidom 5 : 0 so
potrdili, da so veliko kakovostne-
jši nasprotnik od Novomeščanov.
S tema dvema zmagama so igralci
Velenja skupaj s Koprčani trenut-
no najresnejši kandidati za državni
naslov. Pred Celjani imajo oboji
kar šest točk prednosti. Aktualni
državni prvaki so v tem prvenstvu
že petkrat sklonjenih glav odhajali
s parketa. Ob morebitni neuvrstitvi
v ligi prvakov bodo letošnjo sezono
zapisali v klubsko kroniko gotovo
kot eno najslabših doslej. 

V sinočnjem 20. prvenstvenem

krogu so Velenjčani gostili Ribnico
Riko hiše. Na pomembni
preizkušnji bodo tudi v nedeljo, ko
bodo v 21. krogu gostovali v Treb-
njem. Z 22. krogom, ki bo na
sporedu 28. marca, pa bodo mošt-
va v prvi ligi sklenila redni del
letošnjega prvenstva. V njem bodo
rokometaši Gorenja gostili Slovan. 

Ti krogi (Celjani so včeraj gos-
tili Krko, Koper pa je igral v Trbovl-
jah) bodo tudi odločili, kdo bo
zaigral v končnici in se s tem pote-
goval za naslov prvaka, ki zago-

tavlja tudi igranje v ligi prvakov v
novi tekmovalni sezoni. Velenjčani
in Koprčani ter Celjani so si igranje
med šestimi najboljšimi moštvi že
zagotovili. Za preostala tri mesta pa
bo tekel boj med do sinoči četrtim
Preventom (je v najboljšem položa-
ju), petim Trimom in šestima Slo-
vanom ter Ormožem. Škofjeloški
Merkur pa ima samo še teoretične
možnosti, da bi si izognil igranju
v  skupini za obstanek.  

� vos

V rednem delu prvenstva le še dva kroga
Koprčani, Velenjčani
in Celjani že med
najboljšimi šestimi
MIK 1. rokometne
lige – Se jim bodo
pridružili še Prevent,
Timo in Jeruzalem
Ormož?

Momir Rnič

Pokal – Gorenje najprej s Celjani
Na sedežu Rokometne zveze Sloveni-

je so v ponedeljek izžrebali polfinalne
pare pokala Slovenije za moške. V
soboto, 18. aprila, bosta v Kopru pol-
finalni tekmi Cimos - Klima Petek
Maribor in Celje Pivovarna Laško -
Gorenje.

Ivica Obrvan, trener Gorenja: "V pol-
finalu smo si za nasprotnika želeli Mari-
borčane, ki jih sicer nikakor ne pod-
cenjujem. Toda žrebanje je bilo naklon-
jeno Koprčanom, ki jih prvi dan čaka

lažje delo kot nas in Celjane. Želimo osvojiti pokal, zato bomo morali
v dveh dneh pokazati dve odlični predstavi. Najprej se bomo skušali
uvrstiti v finale, potem pa bomo videli, kako bo."

�

Ozren Perič: eden, a vreden.Ozren Perič: eden, a vreden.

Marijan Pušnik



Vesna Glinšek

Športno društvo Škale-Hrastovec
je v soboto tudi uradno zaključilo
športno leto 2008. Nov predsed-
nik Stane Jevševar, ki je funkcijo
prevzel lanskega marca, pravi, da
je bilo preteklo leto dokaj uspešno.
»Mislim, da smo naredili tudi nekaj
več, kot smo imeli v načrtu,« še
dodaja. Takoj po zamenjavi vodst-
va, na prvi seji izvršnega odbora, so
sprejeli spremembo sedeža društ-
va. Vse športne aktivnosti, vključno
z vaško olimpijado, so tako
potekale v centru krajevne skup-
nosti, pred gasilskim domom.
Društvo je namreč kar aktivno, saj
organizira priprave in treninge
športnih ekip, športne prireditve,
srečanja in tekmovanja s sorodni-
mi društvi, skrbi za športno vzgo-
jo ter tudi za izobraževanje članov.
Poleg tega upravljajo športne objek-
te. Tako so preteklo leto izpeljali
29. odbojkarski turnir, čiščenje
brunarice, hojo na dva kilometra,
kolesarjenje okrog jezer, planinski
pohod na Stol ter začetni tečaj
nordijske hoje.

Po vsem predvidenem protokolu
je bila nato tokrat najbolj zanimi-

va točka razno, saj se je odprlo kar
nekaj zanimivih vprašanj in
posledično razprav. Izpostavili so
predvsem problematiko telovad-
nice, njenega lastništva in dvajsete
obletnice, odkar so jo postavili.
Poleg tega so prisotni opozorili
tudi na težavo obveščanja članov o

aktualnih dogodkih, ki se odvijajo
v društvu, ter o novih možnostih
rekreacije (namizni tenis, bad-
minton). 

Razglasili so tudi najboljšega
športnika, plavalca Žigo Cerkovni-
ka, in najboljšo športnico Sabino
Javornik, ki se ukvarja z borilnimi

veščinami. 
Posebej slavnostno pa bo v

Škalah konec leta, meseca decem-
bra, ko bo minilo točno 70 let
obstoja športa v Škalah. Predsed-
nik takrat obljublja manjše slavje.

�
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Posebna pozornost telovadnici
Izpeljali zaključek športnega leta – Realizirali plan dela – Letos praznujejo 20 let telovadnice
in 70 let športa v Škalah

Spet med najboljšimi v državi
Na smučišču Krvavec so v nedeljo, 8. marca, gostili državno

prvenstvo v slalomu. Na njem je nastopil tudi Velenjčan, 18-letni
Tomaž Sovič, in sicer v mladinski konkurenci v slalomu (veleslalom
je zaradi slabega vremena dan kasneje odpadel). Na zahtevni in
predvsem težki progi, ki je zahtevala številne odstope, se je pomeril

s skupaj več kot 40 tekmovalci. Zasedel je tretje mesto, takoj za
zmagovalcem Timotejem Hribarjem iz Ljubljane in drugouvrščenim
Matijo Vrbincem iz Škofje Loke. 

Sovič  sicer že tretjo sezono zapored zastopa barve Smučarkega
kluba Črna TAB. Pavi, da je z letošnjo sezono zadovoljen: »Za
mano je res dobra sezona, saj sem se na vseh tekmah v Sloveniji
vedno uvrščal med prve tri najboljše v slalomu, prav tako pa sem
dobro smučal v Bormiu: bil sem tretji v veleslalomu in drugi v
superveleslalomu.«                     

Mlinšek potrjuje dobro  formi
Mladinec Smučarskega kluba Velenje po uspešnem nastopu na

univerzijadi (12. mesto v slalomu) še naprej upešno tekmuje in
potrjuje dobro formo. Na tekmovanju Mednarodne smučarske
organizacije (FIS) na hrvaškem Sljemenu je osvojil dve srebrni
medalji, saj je v veleslalomu obakrat prismučal na drugo mesto.
Nastopilo je več kot sto tekmovalcev.

Tesna, a zaslužena zmaga
V soboto derbi med vodilnimi kegljači Šoštanja in drugimi

Konjicami - Največji uspeh šoštanjskega kegljanja - uvrstitev v 1. B
ligo

Srečanje 16. kroga je bilo zelo kegljače Šoštanja zelo pomembno,
saj bi se z morebitno zmago z eno nogo že uvrstili v 1B ligo. Kljub
temu da so Šoštanjčani  nekoliko spremenili postavo, so se domačini
upirali do zadnjega lučaja. Že po igri dveh parov je bilo vidno, da
bo za zmago potrebno pošteno garati. Izid je bil 2 : 2,  Šoštanjčani
pa so imeli prednost le 5 kegljev. Že v prvem nizu tretjega para pa
so domačini povedli za nedosegljivih 65 kegljev. A se gostje niso
predali. V nadaljevanju so  zaigrala kot prerojeni. Vodstvo domačih
se je topilo iz lučaja v lučaj. V dramatičnih zadnjih treh lučajih pa
so srečnejši konec odnesli  Šoštanjčani, ki so slavili za 8 kegljev
(3200 : 3208).

Dva kroga pred koncem tekmovanja vodijo Šoštanjčani z 28
točkami, sledijo Konjice (24), Pivovarna Laško (18) itd. 

Vodstvo  kluba vabi  ljubitelje kegljanja soboto (16.30) na derbi
med domačim Šoštanjem in Konjicami. S športnim navijanjem
boste pripomogli k največjemu uspehu šoštanjskega kegljanja -
uvrstitvi v 1. B ligo. To bo  tudi zadnja uradna tekma na tem kegljišču,
zaradi potrebe Teš-a  ga bodo kasneje porušili. 

V Velenju tekma med Slovenijo in
Iranom v malem nogometu

Rdeča dvorana bo gostila prijateljsko srečanje v dvoranskem
nogometu (v svetu znanem kot futsal) med reprezentanco Slovenije
in Iranom. To bo zadnja preizkušnja gostiteljev pred odhodom na
kvalifikacijski turnir v Pariz za nastop na evropskem prvenstvu
prihodnje leto na Madžarskem. Naša reprezentanca je na evropskem
prvenstvu enkrat že nastopila, in sicer leta 2003. Trenutno na
evropski letvici zaseda 8. mesto, reprezentanca Irana pa je na
lanskem svetovnem prvenstvu v Braziliji delila 5. mesto. 

Tekma v Rdeči dvorani bo v nedeljo, 15. marca, začetek pa bo ob
17.30. Vstop bo prost.

Kam  na  pohod?
Petek, 13. mar ca:  PO  POTEH VIN SKE  GORE ( PD  Vel.,  Sekc. Gore nje);  pohod
»MESEČ NI KOV« ( PD Vin ska  Gora); sobo ta, 14.  marec: BOS KO VEC ( PD  Vel.,
Sekc.  Komun.  podj.); nede lja, 15.  marec:  IZLET  ŽENA ( PD Vele nje).

Prva liga Telekom, 23.
krog
Luka Koper - Rudar Velenje
0:1 (0:1)
Strelec: 0:1 Perić (42)
Rudar Velenje: Savić, Jeseničnik,
Dedić, Cipot, Sulejmanović, Tolimir,
Kolsi, Golob, Perić (od 66. De
Moraes), Grbić (od 78. Zajc), Omladić
(od 60. Trifković). Trener: Marijan
Pušnik.
Drugi izidi: MIK CM Celje - Primorje
3:0, Interblock - Labod Drava 3:2,
Luka Koper - Rudar Velenje 0:1,
Maribor - Nafta 3:1, HIT Gorica -
Domžale 2:3.
Vrstni red: 1. Maribor 47, 2. MIK
Celje 40, 3. Nafta 37, 4. Rudar 34, 5.
Domžale 33, 6. Interblock 31, 7.
Gorica 30, 8. Drava 20, 9. Koper 20,
10. Primorje 19. 

24. krog: nedelja. 15. marca, ob 15.
uri: Primorje – Rudar. 

MIK 1. liga, 18. krog
Celje Pivovarna Laško -
Gorenje 26:30 (13:13)  
Celje Pivovarna Laško: Čudič,
Lapajne, Rezar, Sulić, Gregorc,
Kokšarov 6, Terzić 5, Špiler 4,
Rezniček 3, Kojić 2, Furlan 2, Ščurek
2, Gajič 1, Toskić 1, Bedekovič,
Kozlina.  
Gorenje: Gajić, Skok, Čupić 10 (2),
Rnić 7, Bezjak 4, Kavaš 3, Oštir,
Gromiko, Harmandić 2, Sovič 1,
Dobelšek 1, Sirk, Mlakar 2, Štefanič,
Golčar.   
Sedemmetrovke: Celje Pivovarna
Laško 0, Gorenje 2 (2).  
Izključitve: Celje Pivovarna Laško 6,
Gorenje 12.  
Obrambe vratarjev: Celje Pivovarna

Laško 10 (Rezar 9, Lapajne 1),
Gorenje 14 (Gajić 10, Skok 4).  
Vrstni red po 18. krogu. 1. Cimos
Koper (17 tekem) 29 točk,  2. Gorenje
(17) 29,  3. Celje Pivovarna Laško
(17)  23,  4. Prevent (17) 20, 5. Trimo
Trebnje (17)  18,  6. Slovan  (17) 17,
7. Ribnica Riko hiše  (17)16, 8.
Jeruzalem Ormož (18)  16, 9. Merkur
(18) 11, 10. Rudar EVJ Trbovlje (18)
8, 11. Krka (17)  3.
Ekipa  Hrpelje Kozina je po tretjem
krogu izstopila iz MIK 1. Lige.

MIK 1. liga, 19. krog
Krka – Gorenje 22:25 (10:14)
Gorenje: Gajič (5 obramb), Dobelšek,
Kavaš 3, Medved 1, Bezjak 2, Oštir,
Gromiko, Sirk, Skok (8 obramb),
Mlakar 1, Rnič 6, Štefanič, Golčar,
Harmandič 5, Čupič 7 . Trener:
Sedemmetrovke: Krka 5 (5), Gorenje

5 (4)
Izključitve: Krka 10, Gorenje 10
minut.

Kegljanje, 2. liga –
vzhod,  16. krog
Lent - Šoštanj 3 : 5 ( 3200 :
3208)
Šoštanj:  Sečki 538 (0),  Križovnik
501(1), Petrovič  545(0), Arnuš
561(1), Hasičič 516(0), Fidej 547(1).

Liga UPC, 21. krog
Luka Koper – Elektra
Esotech 81 : 95 (19 : 23, 30 :
37, 47 : 65)
Elektra Esotech: Džambić 2, Horvat
1 (1-2), Mravljak 2 (2-4), Novak 14
(3-4), Sjekloča 6 (2-4), Ivanovič 26
(12-13), Ćup 17 (2-4), Radunovič 21
(3-6), Karalič 6

Tako so igrali

V nem škem Win ter ber gu  je  bil
minu li  konec ted na  v  zelo spre -
men lji vih vre men skih raz me rah
fina le alp ske ga poka la,  ki  so  se  ga
ude le ži li  tudi čla ni mla din ske repre -
zen tan ce Slo ve ni je  v sko kih  in nor -
dij ski kom bi na ci ji ( NK)  ter pomoč -
nik mla din ske ga tre ner ja Slo ve ni -
je  Igor  Jelen.  Gašper Ber lot, 18-let -
ni Velenj čan  in  član Smu čar sko
ska kal ne ga klu ba ( SSK) Vele nje,
je  pred zaključ ni mi tek ma mi  bra -
nil 1. mes to  v skup nem seš tev ku
tega poka la.  Po tek mi  v Obers dor -
fu,  kjer  je  prvič oble kel rume no
maj ico,  mu  je  z zavze tim  delom  in
tre nin gom uspe lo  to  tudi obdrža ti.
Na zad njih  dveh tek mah   je  bil  7.
in 12.,  kar  je  bilo dovo lj  za skup no
zma go.  S  tem  je pos tal  prvi  član
SSK Vele nja  s takš no lovo ri ko.  Sad
dob re ga  in vztraj ne ga  dela  so odlič -

ni rez ul ta ti,  ki  jih  je sko zi sezo -
no  kazal  tudi  na tek mah  v sve -
tov nem poka lu,  na nedav nem
kon ča nem sve tov nem mla din -
skem prven stvu  v Štrb skem Ple -
su  na Slo vaš kem,  kjer  je osvo jil
odlič no 4. mes to,   in kon ča nem
sve tov nem prven stvu  v Liber cu
na Češ kem,  kjer  je dose gel 26.
mes to  med  vso sve tov no eli to,
kar  je  bila četr ta naj bolj ša uvrs -
ti tev Slo ven cev  na sve tov nih
prven stvih. Seve da  pa  so dose -
že ni rez ul ta ti  sedaj  tudi odgo -
vor nost   za nada lje va nje.   Prav
tako  se  je  dobro odre zal Mar -
jan Jelen ko,  ki   je zase del 29.  in
16. mes to,   na kon cu  pa zase del
21. mes to  v skup nem seš tev ku
alp ske ga poka la.  Vseh  tekem  v  tem
poka lu  je  bilo 12  in 76 tek mo val cev
iz 8 evrop skih  držav.   Zelo  dobro

je nas to pal  tudi Kle men Omla dič
v  solo sko kih,  v kate rih  je zase del
5.  in 23. mes to.

Robert Hrgo ta tek mu je  na
tek mah sve tov ne ga poka la  na
skan di nav ski tur ne ji,  ki  se  bo
zaklju či la  v nede ljo  s pole ti  v
Nor veš kem Vikers sun du.
Nato  bo ska kal  še  na fina lu  v
Pla ni ci.

Minu li  torek  je  bilo  v Kra -
nju  tudi sklep no doma če tek -
mo va nje  za  naslov držav ne ga
prva ka  v  solo sko kih  in  v  NK.
Hrgo ta  je  bil  v  solo sko kih
10., Kle men Omla dič 22.,
Ber lot 26., Jelen ko 28.,  Niko
Hižar 41., Miha el  Gaber 65.
in  Žiga Omla dič 66.  V  NK
po sko kih  vodi Ber lot, Jelen -
ko  pa zase da 6. mes to.  Tek
na smu čeh  bo  ta  teden izpe -
ljan  na P oklju ki.

V  klub vabi jo  vse mlaj še deč -
ke  in dekli ce,  ki  jih vese li jo
smu čar ski sko ki,  vsi začet ni ki

pa lah ko prič ne jo tre ni ra ti  z alp -
ski mi smuč mi.

�

Berlot skupni zmagovalec alpskega pokala v NK

Predsednik društva Stane Jevševar čestita Sabini Javornik in Žigi Cerkovniku.

Prvi velenjski skakalec s takšno lovoriko
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Spomladansko
čiščenje  in  post
Adil  Huselja

Zima  se poča si poslav lja,  saj son čni dne vi
in  višje tem pe ra tu re napo ve du je jo sko raj -
šnjo  pomlad.  In  tako  kot pona va di spo mla -
di  se loti mo  tudi spo mla dan ske ga čišče nja
doma,  vrta, nji ve,  avta ...  S  tem lah ko ima -
mo  tudi  nekaj  težav,  a zač ni mo  od začet -
ka.  Če  malo „pres to pim“  na dru go področ je: sta ro dav ni  način  za
urav na va nje ener gij  v pro sto ru –  feng shu i - zapo ve du je,  da
navla ka  v oko lju,  kjer živi mo  in dela mo, nega tiv no vpli va  na pre -
tok ener gi je,  saj  jo zmanj šu je, hkra ti  pa one mo go ča  rast  in pri -
tok bla gi nje.  Tudi  na Zaho du  pozna mo  šege, nava de, vero va nja
in obre de, pove za ne  s čaš če njem pomla di.  In  rav no  v  tem  času
se pre cej lju di  loti posprav lja nja  in čišče nja  s takš no delov no vne -
mo,  da pos ta ne jo  koši  in kon tej ner ji pre maj hni.  Takrat upo ra bi jo
že uve lja vl je ne stra te gi je: odveč ne stva ri pus ti jo  na ces ti, ploč ni -
ku, skup nih pro sto rih sta no vanj ske ga blo ka; neka te ri  jih odpe lje -
jo  v  gozd ozi ro ma narav na oko lja, tret ji  pa  jih eno stav no sku ri jo.
Če ima te kak šno  stvar  in  je   ne potre bu je te več,  jo naj prej pos ku -
si te pro da ti  ali poda ri ti. Posle di ce gospo dar ske kri ze  se  vse  bolj
kaže jo  tudi  pri  nas,  zato bos te mogo če  komu  na tak šen  način
zelo poma ga li.  Če stva ri  ne more te  niti poda ri ti, pre ve ri te mož -
nos ti,  kam  in  kako  jih bos te spra vi li. Skraj no nesram no  do dru -
gih  je,  če svo je stva ri eno stav no pus ti te,  da  so  v napo to dru gim.
Toli ko slab še  in  bolj neod go vor no  pa  je odveč ne stva ri odva ža ti  v
narav no oko lje. Pisa ti  o kazen skih določ bah, glo bah  nima smis -
la,  čeprav  niso  več  tako  mile ozi ro ma niz ke.  Bolj pomemb no  se
je zave da ti,  kako lah ko  s  tem vpli va mo  na odno se  s svojimi sose -
di  in sokra ja ni. Kur je nje  je  prav  tako  ena nepri jet nih  reči,  še
pose bej  v mes tu,  kjer lah ko posprav lja nje ene ga  vrta  čuti  več
tisoč lju di,  kar  je odvis no  od koli či ne  in vrs te mate ri a la  ter sme ri
vetra. Poli cis ti  so  že mora li izre ka ti glo be, gasil ci  pa inter ve ni ra ti
zara di trav niš kih poža rov,  zato  je posprav lja nje  s kur je njem  tudi
nevar no.  

V  tem obdob ju  so nevar ne  tudi ces te, pred vsem zara di pes ka,  ki
je  ostal  za sne gom.  To  še pose bej  velja  za voz ni ke motor nih
koles,  a  tudi kole sar je, rol kar je  in peš ce.  Dokler vzdr že val ci  cest
ne pospra vi jo pes ka, mora mo  biti  pri vož nji pre vid ni,  tudi zara di
več je ga šte vi la kole sar jev  na ces ti. 

Marec  bo  minil  tudi  v zna me nju pos ta,  ki  ga  je Slo ven ska Kari -
tas pred sta vi la jav nos ti. Akci ja,  ki  so  jo pospre mi li  s slo ga nom » -
MANJ,  MALO  ALI  NIČ ALKO HO LA  je ved no pra va odlo či tev«,
in  bo pote ka la  vse  do 11. apri la,  je doži ve la  dober  odziv.  V sve tu
je alko hol šes ti naj po memb nej ši  vzrok  za prez god njo umr lji vost
in obo lev nost,  v Evro pi  pa  celo tret ji.  Sicer  pa alko hol  poleg šte -
vil nih kaz ni vih  dejanj  in pre kr škov  v Slo ve ni ji povzro či sko raj
vsa ko tret jo pro met no nesre čo  s smrt nim izi dom  in pre cej šnjo
pre mo ženj sko ško do. Spre mem ba Zako na  o var nos ti v cest ne m
pro me tu   je  tudi omo go či la,  da  so poli cis ti  v lan skem  letu  s ces te
spra vi li  več  kot 7700 pija nih voz ni kov.  In kolik šen  je  delež tis tih,
ki  se  jim  je uspe lo pri pe lja ti  domov  mimo poli cij skih pat ru lj?  Če
so „ime li sre čo“,  to  ne pome ni,  da  so  jo  res ime li.  Namreč  če  bi
se soo či li  z viso ko glo bo - izre če no pre po ved jo vož nje, ponov nim
oprav lja njem voz niš ke ga izpi ta,  bi mogo č i spre me ni li  odnos  do
alko ho la.  In  če  ob kon cu  zopet  malo „zai dem“ na področ je
vzhod njaš ke filo zo fi je  in prin ci pa „ yin– yang:  v vsa ki dob ri stva ri
je  nekaj sla be ga;  v vsa ki sla bi stva ri  je  nekaj dob re ga.  In  če slu -
čaj no pre živ lja te sla be stva ri  ali  pekel zara di alko ho la,   je mor da
to  znak,  da spre me ni te  odnos  do alko ho la  in ose be,  ki  se zara di
nje ga spre mi nja. Trplje nja  vam  ni potreb no pre na ša ti.  Zato  je
tovrsten  post  še  kako potre ben,  ga pri po ro čam  in pod pi ram.  Kaj
pa  vi?  

�
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Iz poli cis to ve b elež ke

Kršila  varnostni
ukrep

V torek, 3. mar ca zve čer,  je  na
Jen ko vi ces ti  v Vele nju mlaj ša žen -
ska krši la var nost ni  ukrep pre po -
ved pri bli že va nja  mami.  Ker  se  je
to pono vi lo  tudi  v četr tek, 5. mar -
ca, ko  je  bila  v vinje nem sta nju,
so  jo poli cis ti pri dr ža li.

Sosed sose da
V sre do, 4. mar ca dopold ne,  se

je  med pre pi rom  pred sta no vanj -

skim blo kom  na Voj ko vi  v Vele -
nju mlaj ši  sosed  s pest mi spra vil
nad sta rej še ga sose da.  Pred pri -
ho dom poli cis tov  je  odšel,  a  ga  bo
pla čil ni  nalog vsee no dose gel.

Beža la  pred biv šim
možem

V sre do, 4. mar ca,  je  v sta no va -
nju  na Stan te to vi  v Vele nju biv ši
mož ogro žal var nost biv še  žene,
s kate ro  še živi ta sku paj,  tako  da
je mora la  ta  iz sta no va nja pobe -

gni ti.  Ker  je  on  to  počel  že  dalj
časa,  so  mu poli cis ti  po zas li ša nju
izre kli var nost ni  ukrep pre po ved
pri bli že va nja. Zara di nasi lja  v dru -
ži ni  pa  bodo poda li  tudi kazen sko
ovad bo.

Odne sel svinj sko
mast

V sobo to, 7. mar ca, je  iz gara že
pri sta no vanj ski  hiši  v  Lazah
nezna nec odne sel kovin sko poso -
do  s svinj sko mast jo.

Vikend  za nasi lje
Dva  dni,  v sobo to  in nede ljo, 7.

in 8. mar ca,  je  v sta no va nju  na
Jen ko vi ces ti  mož pre te pal  ženo
in  z  njo  grdo rav nal. Krši te lju  so
poli cis ti izre kli var nost ni  ukrep
pre po ved pri bli že va nja,  zoper nje -
ga  pa  bodo poda li  tudi kazen sko
ovad bo.

Ni  bilo  prvič
V pone de ljek, 9. mar ca pono či,

so poli cis ti zara di raz gra ja nja
posre do va li  v stol pni ci  na Kar de -

lje vem  trgu  v Vele nju.  Pijan moš -
ki, povrat nik,  je naj prej raz bil stek -
lo  na vhod nih vra tih objek ta,
potem  pa  doma  v sta no va nju raz -
gra jal  in  motil poči tek dru žin skih
čla nov.  Ker  se  ob pri ho du poli cis -
tov  ni pomi ril,  so  ga pri dr ža li  do
iztrez nit ve,  ob odho du  iz pro sto -
rov  pa izro či li pla čil ni  nalog.

Krši te lju zase gli
motor no  kolo

Vele nje, 2. mar ca –  V  torek
popol dan  so poli cis ti  na Koželj ske -
ga uli ci usta vi li 19-let ne ga voz ni ka
nere gi stri ra ne ga motor ne ga kole-
sa  cross izved be,  ki  je div jal  po
nase lju Gori ca. Voz ni ku,  ki  za vož -
njo motor ne ga kole sa  nima voz -
niš ke ga dovo lje nja, motor no  kolo
pa  ni homo lo gi ra no  za vož njo  v
cest nem pro me tu,  so vozi lo zase -
gli.

Zbil  jo  je  na
pre ho du  za peš ce

Vele nje, 4. mar ca –  V četr tek zve -
čer  je  na Ces ti tal cev  v Vele nju voz -
nik oseb ne ga avto mo bi la izsi lil
pred nost peš ki,  ki  je pra vil no pre -
čka la ces to  na pre ho du  za peš ce.
Peš ka  se  je  v nesre či laž je poško do -
va la.

Poli cis ti pre pre či li
pobeg

Vele nje, 6. mar ca –  V  petek pono -
či  je  na par kir nem pro sto ru  pred
loka lom Mla dost  na Šaleš ki ces ti
voz nik oseb ne ga avto mo bi la zara-
di nepra vil ne ga pre mi ka  in vož nje
pod vpli vom alko ho la  trčil  v  tam
par ki ran oseb ni  avto  ter  hotel odpe -
lja ti  s kra ja.  Ker  so  trk opa zi li poli -
cis ti  v civil nem vozi lu,  so  mu  pobeg
pre pre či li. Alko test,  ki  so  ga opra -
vi li,  je  pri povzro či te lju poka zal
več  kot 0,52  mg/ l alko ho la  v izdi-

ha nem zra ku,  zato  so  ga pri dr ža li
do iztrez nit ve.

Trk  na odce pu  za
laze

Vele nje, 8. mar ca –  V nede ljo
popol dan  je  na magi stral ni ces ti
Vele nje– Arja  vas,  pri odce pu  za
Laze, voz nik oseb ne ga avto mo bi -
la zara di izsi lje va nja pred nos ti  trčil
v voz ni co oseb ne ga avto mo bi la.
Ta  se  je  v nesre či laž je teles no
poško do va la.  Z reše val nim vozi -
lom  so  jo pre pe lja li  v bol niš ni co  v
Celje. 

Hiš na pre is ka va  pri
devet naj stlet -ni ku 

Vele nje, 6. mar ca – Poli cis ti  so  v
petek zju traj  pri hiš ni pre is ka vi  v
sta no va nju  na Koželj ske ga uli ci  pri
19-let ni ku naš li 120 zavit kov pre po -
ve da ne dro ge mari hu a na. 

Zara di  suma sto rit ve kaz ni ve ga
deja nja neupra vi če ne pro iz vod nje
in pro me ta  s pre po ve da ni mi dro ga-
mi, nedo vo lje ni mi snov mi  v špor-
tu  in sesta vi na mi  za izde la vo pre-
po ve da nih  drog  so  ga pri dr ža li  do
48  ur,  nato  pa sku paj  s kazen sko
ovad bo pri ved li  na zas li ša nje pre -
is ko val ne mu sod ni ku okrož ne ga
sodiš ča,  ki  je  zanj odre dil pri por.

Za kaz ni vo deja nje  je pre dpi sa -
na zapor na  kazen  od ene ga  do
dese tih  let zapo ra,  v pri me ru pro-
da je  mamil mla do let ni ose bi  pa  od
treh  do pet naj stih  let zapo ra.

Šle motor ne  žage
Ška le, 6. mar ca – Poli cis ti  so  v

petek obrav na va li tatvi no  treh
motor nih  žag, vred nih oko li 500
evrov. Nezna nec  jih  je odne sel  iz
skla di šča  v Ška lah.

Vlom  v grad be ni
zaboj nik

Žalec, 7. mar ca –   V  noči  na
sobo to  je  bilo  na grad bi šču  v Šeš -
čah  pri Pre bol du vlo mlje no  v grad-
be ni zaboj nik. Pogre ša jo vibra cij -
sko plo ščo  in vibra cij ski tep ta lec.
Ško do oce nju je jo  na oko li 5.000
evrov.

Miza ril  bo
Žalec, 9. mar ca –  V pone de ljek

so  bili obve šče ni  o vlo mu  v poslov -
ne pro sto re  v Šma tev žu. Nezna -
nec  je  iz oma re odtu jil mizar sko
orod je  in  s  tem pod jet ju povzro čil
za naj manj 10.000  evrov ško de.

Tati či sega li  po
denar ni cah

Vele nje –  Kar  nekaj nelju bih
dogod kov,  ki  bi  se  jih  dalo pre pre -
či ti,  če  bi  bili ljud je  malo  bolj paz -
lji vi,  se  je zgo di lo  v minu lem ted-
nu. 

V torek, 2. mar ca dopold ne, je
brez denar ni ce osta la  gospa,  ki  se
je ure ja la  v fri zer skem salo nu Tip-
top  v Naku po val nem cen tru. Nez-
na na tati ca  ji  je denar ni co ukrad-

la  iz  na sto lu odlo že ne tor bi ce.
V četr tek, 4. mar ca, je nezna nec

izko ris til nepaz lji vost nata ka ri ce  v
baru  Anja  v Reči ci  ob  Paki.  Iz služ -
be ne denar ni ce, odlo že ne  na pul-
tu,  je ukra del  denar.  Iz jak ne  v
čakal ni ci Zdrav stve ne ga  doma
Vele nje  pa  je nezna nec izmak nil
tujo denar ni co.

Brez denar ni ce, ime la  pa  jo  je  v
naku po val nem vozičku,  je  v petek,
6. mar ca, osta la naku po val ka  v
Hofer ju  na Par ti zan ski ces ti  v Vele -
nju.  Isto popold ne  je nezna nec  iz
naku po val ne ga vozi čka  v Lid lu
naku po val ki smuk nil rja vo žen sko
tor bi co,  v kate ri  je  bila denar ni ca.
Z banč no kar ti co,  ki  jo  je  našel  v
njej,  pa  je  tat opra vil  več dvi gov
denar ja  na ban ko ma tih.

V sobo to, 7. mar ca,  je  brez denar-
ni ce osta la gost ja loka la  Max  na
Šaleš ki ces ti. Nezna nec  ji  jo  je  vzel
iz tor bi ce.   V pro da jal ni  Mana  v
Naku po val nem cen tru  pa  so  tega
dne osta li  brez menjal ne ga denar-
ja  v pre da lu regi str ske bla ga jne.

Ne  mine
dan  brez
pridr ža nih
Dob rih 13
odstot kov voz ni kov,
ude le že nih  v
pro met nih
nesre čah,  je pija nih

Celje, Vele nje, 9. mar ca – Sko-
raj da  ne  mine  dan,  da  v pri dr -
žal nih pro sto rih poli ci je  ne  bi
bilo vinje nih voz ni kov.  V pone de -
ljek  so pri dr ža li  dva,  v minu lem
ted nu  pa devet najst,  od  tega dva -
najst  samo  v  petek  in sobo to.

Podat ki  o šte vi lu pro met nih
nesreč,  ki  so  jih  lani povzro či li
voz ni ki,  ki  so vozi li  pod vpli -
vom alko ho la,  so zas kr blju jo či.
Lani  je  bilo dob rih 13 odstot -
kov voz ni kov,  ki  so  bili ude le -
že ni  v pro met nih nesre čah,  pod
vpli vom alko ho la. Popreč na
stop nja alko ho li zi ra nos ti  je zna -
ša la 1,60 pro mi la alko ho la (0,76
mg/ l).

V pro met nih nesre čah  z mate-
ri al no ško do  je  bilo ude le že nih
191 alko ho li zi ra nih povzro či -
te ljev, med tem  ko  je 135 alko ho -
li zi ra nih povzro či te ljev povzro -
či lo pro met ne nesre če  s teles -
ni mi poškod ba mi.

Daleč naj huj ši  pa  je poda tek,
da  je  bilo  lani 16  od 33 povzro -
či te ljev smrt nih pro met nih
nesreč  pod vpli vom alko ho la,
povzro či te lji  pa  so ime li  v
popreč ju  v  krvi  kar 1,69 pro mi-
la alko ho la.

Velenje – V torek, sredi dneva,
se je na Preloški cesti, v neposred-
ni bližini Klasirnice in odcepa za
deponijo premoga, zgodila huda
prometna nesreča, v katero so bila
po podatkih policije vpletena tri
vozila. Včeraj več uradnih
podatkov o tem, kako je do nes-
reče prišlo, na Policijski postaji
Velenje še niso mogli dati, saj so
še opravljali pogovore z vpleten-
imi v nesrečo. 

Smo pa na mesto nesreče kmalu
po njej - bilo je sredi dneva, okoli
13.30 – prišli tudi mi. Po pripove-
dovanju  naj bi avtomobil volvo,

v katerem sta bila dva mlada moš-
ka,  z veliko hitrostjo pripeljal iz
smeri Velenja proti Esotechu,
torej po cesti, ki ji domačini
pogovorno rečemo »industrijska«
cesta. Na njej zaradi ravnine mar-
sikdo preveč pritisne na plin,
voznik volva pa naj bi malo za
odcepom za Kinološko društvo
začel prehitevati pred njim vozeči
avtomobil. Pri tem naj bi ga zanes-
lo na nasprotni vozni pas, pri
čemer naj bi oplazil en nasproti
vozeči avtomobil, v drugega,
znamke Berlingo, ki naj bi ga vozi-
la ženska, pa je trčil tako močno,

da je avtu odtrgalo vrata, udarec
pa je pustil tudi močne posledice
na levem boku avtomobila. Po
tem naj bi drsel še okoli 150
metrov in pri tem zrušil tudi trden
steber ob cesti. »Ustavil« naj bi
se potem, ko je podrl zaščitno
ograjo deponije. Pri tem naj bi se
sopotnik v volvu hudo telesno
poškodoval. Da so mu lahko reše-
valci nudili pomoč, so ga morali
najprej iz avta izrezati velenjski
gasilci, nato pa so ga v Spremstvu
dežurnega zdravnika  odpeljali  v
Splošno bolnišnico Celje. 

� bš, foto: vos

Je bila kriva hitrost?

Vred no
poh va le

V  petek, 6. mar ca, zve -
čer  je Velenj čan  na poli -
cij sko pos ta jo pri ne sel
mobil ni tele fon noki a,  ki
ga  je  našel  na avto bus ni
pos ta ji. Last nik  naj  se  javi
poli cis tom. 
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Oven  od 21. mar ca  do 20. apri la
Dva krat pre mis li te, pre den bos te pri ja te lji co vpra ša li  o  zelo oseb ni stva ri,  saj  se  vam
zna zgo di ti,  da  vam  bo zame ri la. Ustre zi te  ji  le,  če  vas  bo pro si la  za  pomoč,  sami  pa
se  ne vti kaj te  v  tuje stva ri.  Sami  dobro ves te,  kako  je,  če  želiš  nekaj obdrža ti  zase,
pa  vsi želi jo,  da  jim  poveš,  zakaj  se obna šaš dru ga če  kot  sicer Denar ja  ne zaprav -
ljaj te nepre mi šlje no,  ampak  ga pri hra ni te  za tis te polet ne  dni,  ko bos te  na dopus -

tu  in  ga bos te  res potre bo va li  več  kot  sicer.  Prav  bi  bilo,  da  že zač ne te raz miš lja ti,  kam bos te  šli.  Ne poza -
bi te  na roj stni  dan  ali  nek  drug oseb ni praz nik bliž nje ose be!

Bik  od 21. apri la  do 21.  maja
Lju be zen skim teža vam  še ved no  ne  bo vide ti kon ca. Ven dar  pa  ni  vse  tako mrač -
no,  kot  je vide ti.  Tudi  vi  se bos te mora li spre me ni ti,  če želi te,  da  se  bo  veza obdrža -
la. Pogo vo ri te  se  z ose bo,  ki  ji naj bolj zau pa te,  pri  tem  pa bodi te  povsem iskre ni,  saj
vas  sicer lah ko napač no usme ri.   To  vam  bo poma ga lo pre bro di ti lju be zen sko kri -
zo,  težav  pa seve da  ne.  Te  so veli ko glob lje,  saj  ne more te poza bi ti pre te klos ti.  Težav

z denar jem  in zdrav jem  ne bos te ime li,  kar  je ogro mno.  A  vam  bo pre ma lo. Življe nje  se  vam  bo zde lo pre -
ma lo adre na lin sko.

Dvoj čka  od 22.  maja  do 21. juni ja
Čeprav  na  prvo mes to ved no naj prej posta vi te  sebe,  bodo  vaše odlo čit ve  tokrat
spre je te  v  dobro  in  korist  vseh.  Na pri ja te lje bos te  zato nare di li  močan  vtis  in popra -
vi li svo je napa ke  iz pre te klos ti.  Ne zaprav ljaj te pre več,  saj  se  vam  zna zgo di ti,  da bos -
te  ob kon cu mese ca osta li čis to  brez denar ja.  Sicer  ne  bo  prvič,  a  tokrat  se  zna zara -
di  tega spre me ni ti  celo  vaš  načrt  za  to  pomlad. Inve sti ci ja  bo ver jet no mora la  malo

poča ka ti. Vze mi te  se  v  roke  tudi  kar  se življenj skih  navad  tiče.  Kar  nekaj  jih  je,  ki  bi  jih mora li pre ki ni ti. Pred -
vsem tis tih,  ki  vam  že nače nja jo zdrav je.

Rak  od 22. juni ja  do 22. juli ja
Dobro obdob je  je  pred  vami,  na  vaše počut je  ne  bo vpli va lo  ne vre me  in  ne zap le -
ti. Pre ki pe va li bos te  od ener gi je,  zato  se odpra vi te  vsaj  na  en celo dnev ni  izlet  v
nara vo  in pre mis li te  o  vsem,  kar  se  vam doga ja zad nje  čase. Sil na čus tva,  ki  vas  bodo
prev ze la,  vas lah ko hit ro pope lje jo  v nere al ne  vode  in pre ve li ka pri ča ko va nja. Stva -
ri bos te hote li vide ti  po svo je,  ne gle de  na  to, kak šne  so  v res ni ci. Opti mi zem  vam

bo  sicer pri ne sel  nekaj  lepih tre nut kov,  a vsee no bos te kma lu pad li  na trd na  tla.  In  takrat  bo bole lo,  sploh,
ker bos te zapr li vra ta  na  eni stra ni  in vrni tve  ne  bo.  Sedaj  vam  ne pre os ta ne dru ge ga,  kot  da gres te  naprej.

Lev  od 23. juli ja  do 23. avgus ta
Zgo di lo  se  bo,  kar  ste  si dol go žele li. Znaš li  se bos te  v sre diš ču pozor nos ti,  kar  vam  bo
zelo pri ja lo.  V druž bi bos te  zelo zgo vor ni,  zato  vam letoš nji  marec pred stav lja pra vi  čas
za  nova poznan stva.  Vse,  kar mora te nare di ti  je,  da gres te  ven  in  se zaba va te.  Tudi gle -
de denar ja  ne bos te ime li nobe nih  težav,  saj bos te konč no dobi li pla ča no  vse,  kar  se
je nabra lo  v pre te klih ted nih nepo rav na nih raču nov.  Zato bos te lah ko kupi li  tudi tis to,

kar  že  nekaj  časa načr tu je te. Pazi ti  se mora te  le pre hla da,  ki  vas lah ko  za  nekaj  dni spra vi  v poste ljo. Niha nje
tem pe ra tur  je  namreč  še ved no nevar no,  tudi viru si  še kro ži jo. Pos kr bi te  za svo jo odpor nost.

Devi ca  od 2 4. a vgus ta  do 2 2. se p tem bra
Stres  bo vpli val  tudi  na  vaš lju be zen ski  odnos,  zato  si vze mi te  čas  za relak sa ci jo  in
»crklja nje«  v obje mu ljub lje ne ose be.  V dru gi polo vi ci mar ca  se bos te neko li ko umi -
ri li  in posve ti li dru ži ni,  kar  bo  vaše bliž nje  zelo raz ve se li lo,  saj  jim  je  vaše obna ša -
nje povzro ča lo pre cej  skrbi.  Ko bos te mir nej ši, bos te naen krat zazna va li  vse oko li
sebe veli ko  bolj pri jet no.  In  bolj pozor ni  in pri jet ni bos te naen krat  tudi  sami.  Če  vam

dogo vor,  kako pre ži ve ti  ta  vikend  ne  leži,  še ima te  čas,  da  si pre mis li te.  Pri  tem vse ka kor upo šte vaj te  tudi
part ner ja  in nje go ve  želje. Zdrav je  bo solid no. 

Teht ni ca  od 2 3. se p tem bra  do 2 3. o ktob ra
Ne spu ščaj te  se  v pre pi re,  čeprav ima te vča sih dru ga čen  pogled  na  svet  kot  vaši
pri ja te lji.  Na čus tve nem področ ju  se  vam obe ta  zelo zani miv dogo dek,  če  ga bos te
le zna li izko ris ti ti.  Neka ose ba  bo  namreč  vrgla  oči  prav  na  vas.  Od  vaše samo za ves -
ti  pa  bo odvis no,  kako  se  bodo zade ve odvi ja le. Zače tek dol go traj ne zve ze  ni izklju -
čen,  če bos te seve da  vi  tako žele li.  Tokrat  bo žogi ca  res  na  vaši stra ni.  A  ko bos te

teh ta li seda nje življe nje,  ki  mu  prav  nič  ne manj ka  in  to,  kar  se  vam lah ko zgo di  v pri hod nos ti,  ki  je nego -
to va, upo šte vaj te  tudi gla vo  in  ne  le  srce.  Torej,  dobro pre mis li te!

Škor pi jon  od 2 4. o ktob ra  do 2 2. no vem bra
Pre gled tre nut nih finanč nih zmož nos ti  vam  bo povzro čil pre cej  skrbi. Mora li  se bos -
te  bolj orga ni zi ra ti,  saj pre več zaprav lja te  za nesmi sel ne stva ri,  kar  sicer  ni  v  vaši nara -
vi.  A  tokrat  ste žele li neko mu poma ga ti  in  ste  ob  tem upa li,  da  bo  tokrat rea gi ral dru -
ga če  kot  je ved no  prej. Zmo ta.   Tudi  v služ bi  zna pri ti  do prob le mov,  ki  pa  se  bodo
raz re ši li  brez več jih posle dic,  če bos te pamet no rea gi ra li. Zdrav je  vam  ne  bo dela -

lo  težav,  sploh,  ker  se  zelo tru di te  tudi  sami. Vla ga nje  v  vas  same  se  bo  že kma lu  zelo pozi tiv no odra zi lo.
Lju be zen?  Nič nove ga, sla be ga  pa  tudi  ne. 

Stre lec  od 23. novem bra  do 22. decem bra
Veza ni bos te obču ti li veli ko potre bo  po svo bo di,  zato  vam lju be zen ske obvez nos ti
ne  bodo  prav  nič diša le.  Sami  pri  sebi mora te raz čis ti ti,  če  je  vaš part ner  res ose ba,
s kate ro  se želi te posta ra ti.  Za  nasvet  ne spra šuj te pri ja te ljev,  saj mora te  sami ugo -
to vi ti,  kje  tiči prob lem. Vze mi te  si  dan  samo  zase  in teme lji to pre mis li te  o zade vi.
Ker  bo  en  dan pre ma lo,  ne ukre paj te  takoj,  ampak  še  malo pre iz ku šaj te,  kako  bi  bilo,

če nare di te teme lji to spre mem bo  v  vašem življe nju. Seve da  je čis to nor mal no,  da  se  je boji te,  saj takš ne
stva ri  niso pri jet ne.  Sploh,  ker  se  na delov nem mes tu rah lo zap le ta.

Kozo rog  od 2 3. de cem bra  do 2 0. ja nu ar ja
Čeprav  ste  po nara vi pre cej pri la god lji vi, bos te tež ko oprav lja li zade ve,  ki  vam  jih  bodo
postav lja li tis ti,  ki  vam reže jo  kruh. Nav zven  se  ne  bo pozna lo,  a  v notra njos ti bos te  bili
pra vi  boj  sami  s  seboj,  saj nis te nava je ni  na  tako veli ke kom pro mi se.  Pazi te  na svo je
zdrav je,  saj obsta ja zara di hit ro spre men lji ve ga vre me na  mož nost pogos tih gla vo bo lov.
Pri vo šči te  si  miren  oddih  v nara vi,  ki  vas  bo napol nil  z  novo ener gi jo,  vsaj kra tek,  če  še

ni  čas  za pra vi  dopust.  Saj ves te,  kako  vas  že  dam,  ki  ga  ne pre ži vi te  doma,  zna napol ni ti  z  novo ener gi jo. 

Vod nar  od 2 1. ja nu ar ja  do 1 8. f eb ru ar ja
Lju be zen bos te zaje ma li  z veli ko žli co  in pre pri ča ni bos te,  da  bo  vaša sre ča tra ja la
več no,  ne  da  bi  za  to sto ri li  kaj poseb ne ga. Pazi te,  da  se part ner vaše ga obna ša nja
ne nave li ča. Pri pra vi te  mu pre se ne če nje,  saj  bo  zelo  vesel,  če bos ta poče la  nekaj
nove ga.  Čeprav  vam uga ja,  da  se  vsak  dan odvi ja ena ko, vaše ga part ner ja  to  zelo
moti.  Pa  čeprav  se obna ša  povsem dru ga če. Pos ku šaj te sko zi pogo vor pri ti  do spre -

mem be  v nači nu življe nja.  Čeprav  ste  pred pre cej šnjo življenj sko pre iz kuš njo,  se  vam  to  na obra zu  ne  vidi.
Vse  se  bo odlič no iztek lo,  zato  le pogu mno  naprej!  

Ribi  od 1 9. f eb ru ar ja  do 2 0. m ar ca 
Čas  je,  da  se  malo usta vi te,  čeprav mor da  tega  še  ne obču ti te fizič no. Kak šen  dan
posve ti te počit ku  in gle da nju tele vi zi je,  saj živi te pre cej stres no življe nje.  Ker pre sli -
ši te  vse dob ro hot ne nasve te,  ki  vam  jih deli jo pri ja te lji,  vam  bo zdrav je  ta  mesec ver -
jet no  še neko li ko pona ga ja lo.  Če  ste sam ski,  se  vam obe ta  nova avan tu ra,  ki  je zle -
pa  ne bos te poza bi li,  čeprav  se  po  vsej ver jet nos ti  ne  bo raz vi la  v  nič res nej še ga.

Bo  pa  več  kot pri jet na.  Vaše mis li  bodo  še  naprej  pri  nekom,  ki  je tre nut no  za  vas nedo seg ljiv. Zvez de pra -
vi jo,  da  se lah ko  tudi  to spre me ni,  če bos te  le upa li nare di ti  prvi  korak.  Ker  vi nima te  kaj izgu bi ti, nasprot -
na  stran  pa,  je  to raz um lji vo.

- 13. mar ca 1925 se  je  v Šoš ta -
nju  rodil Vik tor  Kojc;

- mar ca  leta 1943 so  tudi  v par -
ku  pri Velenj skem gra du ure -
di li  gaj juna kov  kot sim bol no
poko pa li šče  z lese ni mi pomni -
ki  za tis te Velenj ča ne,  ki  so
pad li  v nem ški voj ski  ali  na
spod njem Šta jer skem  v  boju  s
par ti za ni;

-  od mar ca  leta 1942 je  bilo  za
pre bi val ce Spod nje Šta jer ske
član stvo  v Šta jer ski domo vin -
ski zve zi pove za no  s pode lit vi -
jo nem ške ga držav ljan stva,  ki
ga  je oku pa tor,  ki  je  vse pov -
prek  kršil med na rod no voj no
pra vo, pode lil čla nom  te zve -
ze. Dokonč ni čla ni  so pos ta li

dokonč ni nem ški držav lja ni,
začas ni čla ni  pa držav lja ni  na
pre klic;

- 14. mar ca 1987 so  v velenj -
skem  domu kul tu re odpr li
pro sto re Stis kar ne; 

- 15. mar ca 1972  ob 15.  uri  in 7.
minut  so vklju či li  v obra to va -
nje tret ji  blok šoš tanj ske ter -
mo e lek trar ne;

- 16. mar ca 1984 je  bil  v Vele nju
9. fes ti val ama ter ske ga fil ma;

- 16. mar ca 1986 so  se kra ja ni
Šale ka  na refe ren du mu odlo či -
li  za samo stoj no kra jev no
skup nost,  ki  je  bila  že 27. kra -
jev na skup nost  v nek da nji
velenj ski obči ni;

- 18. mar ca 1933 je  v Zagre bu

umrl Ven de lin Voš njak,  ki  je
bil  rojen 13. sep tem bra  leta
1861  na Kono vem  pri Vele nju.
Voš njak  je  bil pro vin ci al fran -
čiš kan ske ga  reda  na Hrvaš -
kem  ter pro fe sor filo zo fi je  v
Zagre bu  in Varaž di nu.  Leta
1963  se  je pri čel pos to pek  za
nje go vo raz gla si tev  za bla že ne -
ga;

- 18. mar ca 1963 so  na  seji
Repub liš ke ga zbo ra skup šči ne
Ljud ske repub li ke Slo ve ni je
po 6. čle nu Zako na  o spre -

mem bah  in dopol nit vah
zako na  o območ jih okra -
jev  in  občin  v Ljud ski
repub li ki Slo ve ni ji spre je -
li  sklep  o pre i me no va nju
obči ne Šoš tanj  v obči no
Vele nje  in pre se lit vi
občin ske upra ve  v Vele -
nje;
- 18. mar ca 1976 so  v
japon ski lad je del ni ci
Mit su i Ship bu il ding spla -

vi li linij sko lad jo Sploš ne plov -
be  Piran  z ime nom Vele nje;

- 18. mar ca 1989 je  bilo  v
velenj ski Rde či dvo ra ni držav -
no prven stvo  v latin skoame riš -
kih ple sih;

- 19. mar ca  leta 2000 so  v okvi -
ru Konje niš ke ga klu ba Vele nje
usta no vi li sek ci jo Šaleš ka
konje ni ca,  ki zdru žu je lju bi -
telje rekre a tiv ne ga jaha nja.
Pri prav lja: D ami jan K ljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 13.  do 19. mar ca

Vod ja Šaleš ka konje ni ce Sta ne

Tepej (  arhiv Mu ze ja V ele nje)

Nagrajenci nagradne
križanke "Avto Korelc",
objavljene v tedniku Naš
čas dne 26.2.2009, so:

- Zofija Rotovnik, Lipa 51, 3320
Velenje;
- Golčman Alojzija, Gavce 53,
3327 Šmartno ob Paki;
- Bernard Založnik, Gozdarska 96,
2382 Mislinja.
Nagrajenci bodo prejeli potrdilo
za dvig nagrade (nakup za 10 evr
v Železnini Hudovernik v Velenju)
priporočeno po pošti.
Čestitamo!

Balo nar ski  klub  OPA
Trg Mla dos ti 6, 3320 Vele nje,

Gsm.: 041 / 604  - 287

Balo nar ski  Klub  Opa  v Vele nju  nudi turis -
tič ne pre vo ze  s toploz rač nim balo nom.
Mož nost naku pa daril nih  bonov  za pole -
te.

Let  z balo nom  je dari lo,  ki  se  ga obdar -
je ni spo mi nja  vse življe nje. Daril ni  bon,
ki  je hkra ti vozov ni ca  za  polet  Vam dosta -
vi mo oseb no  ali  po poš ti,  o   času pole ta
in osta lih podrob nos tih  pa  se  z obdar -
jen cem dogo vo ri mo nak nad no.

Na pole tu  z  nami bos te poza bi li  na vsa -
kda nje  skrbi,  le uži va li bos te  in ugo to vi -
li,  kaj  ste  do  sedaj zamu di li.

Reše no kri žan ko poš lji te naj kas ne je  do
pone delj ka 23. mar ca  na  naslov  Naš  čas
,  d. o. o., Kid ri če va 2 /  a, 3320 Vele nje  s
pri pi som Balo nar ski  klub  OPA. 

Izžre ba li  bomo  tri nagra de  in  sicer::
-  polet  z balo nom  za  eno ose bo
- dež nik
-šam pa njec

Nagrad na kri žan ka Balo nar ske ga klu ba  OPA
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06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Nesrečnica, 21/52
09.35 Male sive celice, kviz
10.20 Maks, 8/8
10.50 Turbulenca
11.40 Sveto in svet
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Gremo na morje, 9/16
13.45 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Gumbek in rjavček, 24/26
16.05 Pismo, igrani film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Jasno in glasno
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Nuki in prijatelji, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Tednik
21.00 Stalin, 2/3
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.30 Besede in slike, Metka

Krašovec, 1. oddaja
23.45 Tv dnevnik 12.3.1991
00.10 Dnevnik
00.45 Dnevnik zamejske Tv
01.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
08.55 Tv prodaja
09.25 SP v alp. smuč., SVSL (M),

prenos
10.30 Izjemne živali, 5/7
10.55 Globus
11.25 Po Rusiji z Jonathanom

Dimlebyjem, 5/5
12.25 Sp v alp. smuč., SVSL (Ž),

prenos
13.35 Na lepše, oddaja o turizmu
14.05 Tv dnevnik 12.3.1991
14.35 Evropski magazin
15.05 Med valovi, tv Koper
15.40 SP v smuč. tekih, sprint (M+Ž),

prenos
17.30 Zidar, 1. del
18.00 SP v alp. smuč., SVSL (Ž),

posnetek
19.00 Z glasbo in s plesom …
20.00 Lov na zaklad, ang. film
21.30 David Nolande, 1/6
22.25 Hudičevo seme, 1/2
23.55 Zabavni infokanal

06.35 24ur
07.35 Divjina Evrope, dok. serija
08.35 Zdravniki, pogov. oddaja
09.30 Ricki Lake, pogov. oddaja
10.25 Tv prodaja
10.55 Marina, nan.
11.50 Zapleteni um 3, nan.
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pog. oddaja
14.05 Sedma nebesa, nan.
15.00 Marina, nad.
15.55 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan
22.40 24ur zvečer
23.00 Skrivnostni otok, nan.
23.55 Enota za posebene primere,

nan.
00.50 Onkraj vrelišča, kuhar. serija
01.20 24 ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 28. oddaje
11.05 Pop corn, glasbena oddaja
12.00 Videospot dneva
12.05 Jelena, telenovela, 71/110,

ponovitev
14.00 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 29. oddaja
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brez panike, mladinska oddaja,

3. TV mreža 
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela, 72/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice,

potopisna oddaja Senegal,
dežela gostoljubja, plesa in
petja

20.55 Regionalne novice 2
21.00 Kmetijski razgledi, svetovalna

oddaja
21.30 Akustika, posnetek 2. dela

koncerta, 3. TV mreža 
22.40 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Trojčice: Kim, ris. nan.
09.35 Pismo, igrani film
09.50 Enajsta šola
10.25 Jasno in glasno
11.20 To bo moj poklic:

slikopleskar-črkoslikar, 2. del
11.50 To bo moj poklic: zidar, 1. del
12.20 Osmi dan
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Vojna v Arktiki, 1/2
14.10 Arhitekt Oton Jugovec, dok.

feljton
14.30 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.00 Risanka
16.05 Iz popotne torbe: kamera
16.30 V pričakovanju božiča, 13/26
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba
17.40 Tv pogled
17.50 Duhovni utrip
18.05 Mostovi mojega dedka, otroški

film
18.35 Lojzek, risanka
18.45 Zakaj?, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Zdrav duh v zdravem telesu,

10/16
20.25 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.55 Polnočni klub
00.10 Duhovni utrip
00.25 Tv dnevnik 13.3.1991
00.55 Dnevnik
01.25 Dnevnik zamejske tv
01.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.20 Tv prodaja
08.55 SP v alp. smuč., VSL (M), 1.

vožnja
11.25 SP v alp. smuč., SL (Ž), 2.

vožnja
12.25 SP v alp. smuč., VSL (M), 2.

vožnja
13.15 Glasnik
13.40 Opus
14.05 Besede in slike, Metka

Krašovec, 1. oddaja
14.15 Črno beli časi
14.30 Tv dnevnik 13.3.1991
15.00 Šport špas
15.30 Minute za ..., tv Koper
16.00 Študentska
16.25 SP v smuč. skokih, prenos
18.55 Zlata šestdeseta, Branko

Šoemen
20.00 Arhitekturna potepanja z

Danom Cruickshankom, 6/8
20.45 Želite, milord?, 9/26
21.35 Kovakov labirint, špan. film
23.20 To ni tvoja domovina, avstr.

film
00.50 Svitanje, 5/13
01.35 Zabavni infokanal

06.45 Trenja
08.35 Zdravniki, pogov. oddaja
09.30 Ricki Lake, pogov. oddaja
10.25 Tv prodaja
10.55 Marina, nad.
11.50 Zapleteni um 3, nan.
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pog. oddaja
14.05 Sedma nebesa, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Angeli brez kril, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Dobrodošli v džungli, film
21.45 Pod lupo pravice, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Matrica, am. film
01.25 Noro življenje Vivienne Vyle,

nan.
01.55 24ur, ponovitev
02.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 29. oddaje
11.05 Popotniške razglednice,

potopisna oddaja -  Senegal,
dežela gostoljubja, plesa in
petja

12.05 Jelena, telenovela, 72/110,
ponovitev

12.55 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 30. oddaja 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela, 73/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
20.45 Regionalne novice 2
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, informativna

oddaja
21.30 Potuj z mano, dokumentarna

oddaja, 3. TV mreža
22.00 Sodobna umetnost, 

3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.15 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.30 Križ kraž
sledi Zajček Bine, lutkovna nan.
sledi Timotej hodi v šolo, ris. nan.
sledi Ribič Pepe, 22/36
09.05 Karo in ljubi bog, avstrijski film
10.45 Polnočni klub, ponovitev
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tranzistor, 8. oddaja
13.50 Bacek Jon, risanka
14.00 Pismo, igrani film
14.15 Rožnati panter, risanka
14.20 Gospod prva vrata desno,

franc. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh, tv Maribor
16.10 Labirint-vitalnost
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.30 Na vrtu, tv Maribor
17.55 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Dinko pod krinko, risanka
18.45 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Mož brez obraza, am. film
21.55 ARS 360
22.15 Poročila, vreme, šport
22.45 Hri-bar
23.50 Deadwood, 4/12
00.40 Tv dnevnik 14.3.1991
01.10 Dnevnik zamejske tv itev
01.30 Dnevnik, ponov
01.55 Infokanal

06.50 Skozi čas
07.00 Tv dnevnik 14.3.1991
07.30 Polemika
08.30 Posebna ponudba
08.55 SP v alp. smuč., SL (M), 1.

vožnja
09.55 SP v alp. smuč., VSL (Ž), 1.

vožnja
10.40 SP v smuč. tekih, 30 km (Ž),

skupinski start, prenos
11.25 SP v alp. smuč., SL (M), 2.

vožnja
12.25 SP v alp. smuč., VSL (Ž), 2.

vožnja
13.40 Nogomet, ang. liga,

Manchester United – Liverpool,
prenos

15.55 SP v smuč. skokih, poleti
ekipno, prenos

17.45 Nogometni magazin NZS
18.15 Nogometni magazin Fife
18.45 Jesenice:Detroit, dok. oddaja
19.55 Nogomet, liga telekom,

Maribor – Mik CM Celje,
prenos

21.50 Bleščica, oddaja o modi
22.20 Alpe, Donava, Jadran
22.50 Dvojna smola, am. film
00.30 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Rori, ris. serija
08.10 Pingvini v vesolju, ris. serija
08.35 Hevreka!, izob. serija
08.50 Art Attack, izob. oddaja
09.15 Bratz, ris. serija
09.40 Bakuganski bojevniki, ris.

serija
10.05 Gnusologija, ris. serija
10.30 Transformerji, ris. serija
10.55 Divjina Provanse, dok. oddaja
11.30 Zmenki milijonarjev,

resničnosti šov
12.25 As ti tud not padu?!
14.25 Sveža kandidatka, 3/6
15.30 Počitniška mora, 2/2
16.50 Štiri poroke in pogreb, ang.

film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Viktorji 2008, prenos
22.20 Obupna belina, am. film
00.15 28 dni pozneje, ang. film
02.20 24ur, ponovitev
03.20 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Jelena, telenovela, 73/110,

ponovitev
10.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 30. oddaje
11.00 Videospot dneva 
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja
18.40 Duhovni vrelec: Vinko Čonč,

župnik v župniji sv. Jurij
Šentjur

18.45 Asova gibanica, informativna
oddaja

19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1726. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Državljanski forum evropski

poslancev v Novi Gorici.
Gostje: Ljudmila Novak, Avrelio
Jiru, Lojze Peterle, Jelko Kacin, 

22.15 Športnik leta 2008 v MO
Velenje, posnetek prireditve,
ponovitev

00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Darilo za Selima, ris. film
sledi Trnovo robidovje, 7/8
sledi Rarg, ris. film
09.50 Šport špas
10.20 Čarobno drevo, 1/7
10.50 Na obisku
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Na zdravje!
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP, razvedrilna oddaja
sledi Glasbeni troboj, prvi del
15.15 Športne novice
15.20 Glasbeni troboj, drugi del
15.30 Glasbeni troboj, tretji del
15.40 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.50 Šport
16.00 Družabna
16.30 Za prste obliznit, kuharska

oddaja
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razvedrilna oddaja
sledi Naglas!
17.20 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.40 Maks in Rubi, risanka
18.45 Reci ne!, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.20 Zrcalo tedna
19.50 Tv pogled
19.55 Spet doma
21.45 Družinske zgodbe
22.40 Poročila, vreme, šport
23.05 Motne preteklosti, 1/2
00.40 Tv dnevnik 15.3.1991
01.05 Dnevnik, ponovitev
01.25 Dnevnik zamejske tv
01.55 Infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 Tv dnevnik 15.3.1991
07.15 Globus
07.45 Tranzistor, 8. oddaja
08.20 Nogometni magazin NZS
08.55 SP v alp. smuč., ekupna tekma

(M+Ž), 1. vožnja
10.30 Turbulenca
11.20 Med valovi, tv Koper
11.55 SP v alp. smuč., ekipna tekma

(M+Ž), 2. vožnja
13.10 Alpe, Donava, Jadran
13.40 SP  smuč. skoki, prenos
15.40 Rokomet, liga Mik, Trimo –

Gorenje, prenos
17.25 Košarka, liga nlb, Union

Olimpija – Zadar, prenos
19.15 Pogovor s Chiaro Lubich, iz oči

v oči
20.00 Živi!, 1/2
20.50 Podkralji, 2/4
21.45 Govori z mano, 4/4
22.30 Na utrip srca
00.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Rori, ris. serija
08.10 Mojster Miha, ris. serija
08.20 Pingvini v vesolju, izob. serija
08.45 Hevreka!, izob. oddaja
09.05 Art Attack, izob. oddaja
09.30 Bratz, ris. serija
09.55 Bakuganski bojevniki, ris.

serija
10.20 Gnusologija, ris. serija
10.45 Transformerji, ris. serija
11.15 ŠKL
12.15 Zmenki milijonarjev,

resničnostni šov
13.15 Rdeča preproga do Viktorjev,

ponovitev
13.35 Viktorji 2008, ponovitev
15.55 Tožilka, nan.
16.55 Lili in žverca, ris. film
18.20 Viktorji brez cenzure
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?!, gost

Franci Kek
22.05 Zvezde na sodišču, nan.
23.00 Radio, am. film
00.55 Vincent, nan.
02.15 24 ur, ponovitev
03.15 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ  TEDEN. SPO RE DA
09.00 Miš maš, otroška oddaja 
09.40 1725. VTV magazin, regionalni

- informativni program
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 Duhovni vrelec: Vinko Čonč,

župnik v župniji sv. Jurij
Šentjur

10.35 1726. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

10.50 Kultura, informativna oddaja
10.55 Županova torta, pogovor. Gost:

Bojan Šrot, župan MO Celje 
11.55 Vabimo k ogledu
12.00 Županova torta, pogovor. Gost:

Bojan Šrot, župan MO Celje 
13.00 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.00 Državljanski forum evropski

poslancev v Novi Gorici.
Gostje: Ljudmila Novak, Avrelio
Jiru, Lojze Peterle, Jelko Kacin, 

15.45 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Nanovo, mladinska oddaja
18.45 Pop corn, glasbena oddaja
19.40 Naj športnik Žalca, posnetek

prireditve
21.30 Vabimo k ogledu
21.35 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Gumbek in rjavček, 24/26
09.30 Oddaja za otroke
09.50 Šport špas, 9. del
10.20 Iz popotne torbe: Kamera
10.40 V pričakovanju božiča, 11/26
11.05 Jelenk – sveta gora

starovercev, igrani film
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Izjemne živali, 6/7
13.50 Noč modrijanov, 2. del
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Svet Petra zajca in prijateljev,

5/8
16.10 Očarljivi Amsterdam, 22/36
16.30 Bine: Olimpijske igre, 3/8
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Pipi in Melkijad, risanka
18.40 Dragi domek, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Polemika
21.00 Frasier, 20/25
21.20 Na lepše, oddaja o turizmu
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Umetnost igre
23.25 Glasbeni večer
00.50 Tv dnevnik 16.3.1991
01.10 Mrzlokrvno življenje, 2/5
02.00 Dnevnik, ponovitev
02.35 Dnevnik zamejske tv
03.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.10 Tv prodaja
11.40 Sobotno popoldne
13.55 Kaj govoriš?=So vakeres?
14.10 Slovenski utrinki
14.40 Tv prodaja
15.10 Posebna ponudba
15.30 Tv dnevnik 16.3.1991
15.45 Osmi dan
16.15 ARS 360
16.30 Alpe, Donava, Jadran
17.00 Prvi in drugi
17.30 To bo moj poklic: zidar, 2. del
18.0 Humoristična nanizanka
18.30 Humoristična nanizanka
19.00 Dr. Who, 1/13
20.00 Mrzlokrvno življenje, 2/5
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 City folk: Beograd
22.45 Pot v memphis, am. dok. film
00.15 Zabavni infokanal

06.30 24ur, ponovitev
07.30 Jamie Oliver: Avstralija
08.25 Zdravniki, pogov. oddaja
09.20 Ricki Lake, pogov. oddaja
10.15 Tv prodaja
10.45 Posebni otroci, dok. serija
11.45 Zapleteni um, nan.
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pog. oddaja
14.05 Sedma nebesa, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Angeli brez kril, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nad.
20.55 Razočarane gospodinje, nan.
21.50 Žametna mafija, nan.
22.45 24ur zvečer
23.05 Skrivnostni otok, nan.
00.00 Enota za posebne primere,

nan.
00.55 Onkraj vrelišča, kuh. serija
01.25 24ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1726. VTV magazin, regionalni

- informativni program
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
11.50 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 31. oddaja 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela 74/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Poslanska pisarna, kontaktna

oddaja. Gost: Vinko Gorenak,
poslanec SDS v DZ RS

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja 
21.50 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.20 Vabimo k ogledu
23.25 Videospot dneva
23.30 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Kostni mozeg, 4/26
09.35 Svet Petra zajca in prijateljev,

5/8
10.00 Pustolovci spreminjajo svet,

3/10
10.20 Potplatopis, 11. oddaja
10.40 Berlin, Berlin, 18/20
11.05 Knjiga mene briga
11.25 Ribniki, dok. oddaja
12.00 Žentilj – spielfield, dok.

meseca
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Polemika
14.20 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Nils Holgerson, 34/52
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Turbulenca, izob. oddaja
18.25 Žrebanje lota
18.35 Tinček, risanka
18.40 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Prave ženske imajo obline, am.

film
21.25 Dob'r je, igrani film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Omizje
00.20 Turbulenca
01.10 Tv dnevnik 18.3.1991
01.30 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik zamejske tv
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.35 Tv prodaja 
10.05 Zvezde prihodnosti, simf. rtv

Slovenija in En Shao
10.40 Vrhunci ang. nog. lige
11.30 Spet doma
13.15 Hri-bar
14.15 Tv dnevnik, 18.3.1991
14.40 Prava ideja!
15.05 Tv prodaja
15.40 SP v smuč. tekih, sprint (M+Ž)

klasično, prenos
17.45 Črno beli časi
18.00 Humoristična nanizanka
18.30 Humoristična nanizanka
19.05 Kmetje, 10/13
20.00 Manon, opera
22.40 Črimekundan ali brezmadežni,

sng drama Ljubljana
00.30 Slovenska jazz scena
01.05 Zabavni infokanal

06.35 24 ur, ponovitev
07.35 Preverjeno, ponovitev
08.35 Zdravniki, pog. oddaja
09.30 Ricky Lake, pog. oddaja
10.25 Tv prodaja
10.55 Posebni otroci, dok. serija
11.50 Sodnik, 2/4
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pogov. oddaja
14.05 Sedma nebesa, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Angeli brez kril, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Skrivnostna preteklost, kanad.

film
21.35 Na kraju zločina, nan.
22.30 24ur zvečer
22.50 Zdravnikova vest, nan.
23.45 Enota za posebne primere,

nan.
00.40 Onkraj vrelišča, 4. del kuharske

oddaje
01.10 24ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 32. oddaje
11.05 1727. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.30 Kultura, informativna oddaja
11.35 Videospot dneva
11.40 Športni torek, športna

informativna oddaja
12.00 Jelena, telenovela, 75/110
12.50 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 33. oddaja
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Če me spomin ne vara, otroški

kviz, 3. TV mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela, 76/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, kontaktna

oddaja, 3. TV mreža - O
primernosti trase severnega
dela 3. razvojne osi

22.00 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev

23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
12. m ar ca

PETEK, 
13. m ar ca

SOBO TA, 
14. m ar ca

NEDE LJA, 
15. m ar ca

PONE DE LJEK, 
16. m ar ca

TOREK, 
17. m ar ca

SRE DA, 
18. m ar ca

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Lizika, lutkovna igrica
09.50 Ribič Pepe, 22/36
10.10 Bine: Olimpijske igre, 3/8
10.30 Zgodbe iz školjke
11.05 Mrzlokrvno življenje, 2/5
11.55 Družinske zgodbe
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Umetnost igre
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Nekoč je bilo … življenje,

20/26
16.15 Pustolovci spreminjajo svet,

3/10
16.30 Potplatopis, 11. oddaja
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Ribniki, dok. oddaja
18.00 Knjiga mene briga
18.20 Odpeti pesniki
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Milan, risanka
18.45 Hupko, trobilka in pihec,

risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Piramida
21.00 Šentilj – spielfield, dok.

meseca
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Medijski mogotec Murdoch,

dok. oddaja
23.55 Prava ideja!, poslovna oddaja
00.20 Ribniki, dok. oddaja
00.50 Tv dnevnik 17.3.1991
01.10 Dnevnik, ponovitev
01.45 Dnevnik zamejske tv
02.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.20 Tv prodaja
08.50 NLP, razvedrilna oddaja
11.55 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
12.50 Na lepše, oddaja o turizmu
13.20 Dober dan, Koroška
13.50 City folk: Beograd
14.15 Bleščica, oddaja o modi
14.45 Studio city
15.40 Tv dnevnik 17.3.1991
16.00 Na obisku, tv Koper
16.30 Tv prodaja
17.00 Glasnik, oddaja tv Maribor
17.25 Mostovi
18.00 V dobri službi s Smiljanom, tv

Maribor
19.00 Zvezde prihodnosti, simf. rtv

Slovenija in En Shao
19.35 Slowind, pihalni kvintet
20.00 Južna Amerika, izob. serija
20.30 Globus
21.00 Prava ideja!, poslovna oddaja
21.25 Caravaggio, 1/2
23.10 Vrhunci ang. nog. lige
00.00 Tranzistor, 8. oddaja
00.35 Dedeđčina, šved. film
02.30 Zabavni infokanal

06.25 24ur
07.25 Nevarni prijatelji, dok. oddaja
08.25 Zdravniki, pog. oddaja
09.20 Ricki Lake, pog. oddaja
10.15 Tv prodaja
10.45 Posebni otroci, dok. serija
11.45 Sodnik, 1/4
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pogov. oddaja
14.05 Sedma nebesa, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Angeli brez kril, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Premlada za poroko, am. film
22.40 24ur zvečer
23.00 Zdravnikova vest, nan.
23.55 Enota za posebne primere,

nan.
00.50 Onkraj vrelišča, kuh. serija
01.20 24 ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 31. oddaje
11.00 Poslanska pisarna, pogovor v

studiu. Gost: Vinko Gorenak,
poslanec SDS v DZ RS

12.00 Jelena, telenovela 74/110
12.50 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 32. oddaja
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi o mladih, mladinska

oddaja, 3. TV mreža 
18.40 Videospot dneva
18.45 Jelena, telenovela, 75/110
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1727. VTV magazin
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 Kmetijski razgledi, svetovalna

oddaja
21.30 Glasbeni bazar, TV mreža
22.00 Asova gibanica, informativna

oddaja, 3 TV mreža 
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila



Četr tek, 1 2. m ar ca
16.00 Knjiž ni ca Šoš tanj

Ure prav ljic
18.00 Glas be na  šola Vele nje, orgel ska

dvo ra na
Kon cert: Pihal ci

19.00 Gale ri ja Vele nje
Odprt je raz sta ve: Met ka Kašo vec,
akva re li

19.00 Dvo ra na Cen tra  Nova
Gle da liš ka pred sta va: Mamo o -Ti

19.19 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska
čital ni ca
Poto pis no pre da va nje: Ruan da 

Petek, 13. mar ca
18.00 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska

čital ni ca
Pre da va nje:  Moč brez po goj ne
lju bez ni

19.30 Glas be na  šola Vele nje, orgel ska
dvo ra na
Kon cert solis tov

22.00 Mla din ski cen ter Vele nje
Metal kon cert:  Petek 13  -  the
con cert

Sobo ta, 1 4. m ar ca
8.00 – 12.00

Can kar je va uli ca
Bolš ji  sejem

8.00 – 13.00
Atrij  KSC
Kmeč ka trž ni ca

10.30 Dom kul tu re Vele nje
Otroš ki muzi kal:  Maček  Muri

19.00 Rde ča dvo ra na
Roko met na tek ma 1.  A držav ne
roko met ne  lige  - žen ske  ŽRK

Vele nje :  ŽRK  Celje Celj ske
mes ni ne

21.00 Mla din ski cen ter Vele nje
Klub ski  večer

21.00 Max  Club
St. Pat ricks  žur 

Nede lja, 1 5.  marca
16.00 Dom kul tu re Vele nje¸

Kon cert: Ansam bel bra tov
Aub reht

17.30 Rde ča dvo ra na
Fut sal – Slo ve ni ja :  Iran

18.00 Dvo ra na Cen tra  Nova
Fol klor ni  večer: »Koljev ka  roda
mog«

Pone de ljek, 16. mar ca
19.30 Dom kul tu re Vele nje

Gle da liš ka pred sta va
Juli jan Bar nes: Pre re ka nja  Celi
dan
Glas be na  šola Vele nje
38. tek mo va nje mla dih
glas be ni kov Repub li ke Slo ve ni je

Torek, 17. mar ca
17.00 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska

čital ni ca
Bra nje  je  žur, rea ding  is  cool

19.00 Kul tur ni ca Vele nje
Pred sta vi tev knji ge
Dar ja  Boben Bar dut zky: Kur ja
šola, mač ja  šola

19.19 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska čital nic
Sre ča nje rodo slov cev

Sre da, 1 8. m ar ca
7.00 – 13.00

Kra jev na orga ni za ci ja  RK
Zavod nje
Krvo da jal ska akci ja

17.00 Knjiž ni ca Vele nje, prav ljič na  soba
Prav ljič ne  ure

17.00 Dom kulture Velenje
Občni zbor Kluba upokojencev
Premogovnika Velenje

18.00 Mla din ski cen ter Vele nje
Gle da liš ka pred sta va
Fran ko fon sko gle da li šče, odpr ta
pre mi e ra

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij ski
in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele -
nje (03/896 18 60). 

Četr tek, 1 2. m ar ca
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Ure pravljic za otroke od 4. do 8.
leta starosti

19.00 Mestna galerija Šoštanj
Otvoritev razstave  grafik Maje
Strmecki z naslovom Poplava in
formacij

Sobo ta, 1 4.  marca
13.00 Športni center TEŠ

Šoštanj : Rudar(1.B slovenska liga
- ženske)

16.30 Športni center TEŠ
Šoštanj : Konjice II(2. slovenska
liga vzhod – moški)

Nede lja, 1 5.  marca
10.00 Športna dvorana Šoštanj

Odbojkarski turnir za kadete

ŠOŠ TANJ

VELE NJE
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Kdaj  -  kje  -  kaj

18. marec, lunin zadnji
krajec v strelcu, ob18.47

Luni ne  mene

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D
VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA :

OPERACIJA VALKIRA
(Valkyrie)- 25. atentat na Hitlerja!
Vojna drama, 121 minut
Režija Bryan Singer Igrajo: Tom
Cruise, Kenneth Branagh, Bill Nighy,
Tom Wilkinson, Carice van Houten,
Thomas Kretschmann, Terence
Stamp idr.

Petek, 13. 3., ob 20.00 
Sobota, 14. 3., ob 20.15
Nedelja, 15. 3., ob 18.00
Režiser filmov Osumljenih pet in
Možje X osvetljuje resnično ozadje
najbolj razvpitega, a spodletelega
atentata na Adolfa Hitlerja, v času
druge svetovne vojne. Vojaški
poveljnik Claus se, razočaran nad

nesmiselnostjo vojne, ranjen vrne iz
afriških bojišč in vzpostavi stik z
vplivnimi generali, ki načrtujejo
Hitlerjevo odstranitev. Claus naredi
pretkan načrt prevzema oblasti,
zaupajo mu tudi izvedbo atentata,
toda na usodni dan številne
nepredvidljive malenkosti povzročijo
neizbežen propad drzne spletke. S
podporo Ministrstva za kulturo!

POVEST O DESPEREAUXU
(The Tale of Despereaux) -
sinhroniziran !
Animirana družinska pustolovščina,
93 minut
Režija: Sam Fell, Robert Stevenhagen
Glasovi: Gašper Jarni, Polona Juh,
Sebastijan Cavazza, Nataša Tic-
Ralijan, Nina Klun, Brane Završan,
Pavle Ravnohrib, Jure Sešek 

Petek, 13. 3., ob 18.00
Sobota, 14. 3., ob 16.00
Nedelja, 15. 3., ob 16.00- matineja

KROŽNA CESTA
(Revolutionary Road)
Družinska drama, 119 minut
Režija Sam Mendes 
Igrajo: Kate Winslet, Leonardo
DiCaprio, Christopher Fitzgerald,
Jonathan Roumie, Neal Bledsoe,
Marin Ireland idr.

Sobota, 14. 3., ob 18.00
Nedelja, 15. 3., ob 20.15
Režiser filmov Lepota po ameriško in
Pot v pogubo se poglobi v življenje
para iz 50-ih let prejšnjega stoletja.
Sanjaška April hrepeni po igralski
karieri, ambiciozni Frank pa želi
osvojiti in začutiti ves svet, a ko

življenjska usoda prekriža njuni poti,
se podredita normam tipičnega
predmestnega življenja z dvema
otrokoma. V obupnem poskusu bega
pred morečo rutino vsakdana se
odločita za selitev v Pariz, toda
nepričakovan dogodek ju prisili, da si
izpovesta vsa svoja zamolčana
čustva, strahove in razočaranja. 4
nominacije za zlate globuse in 3
nominacije za oskarje '09!

Naslednji vikend od  20. 3. do
22. 3. napovedujemo:  
komedijo VOJNA MED NEVESTAMA,
vojno dramo DEČEK V ČRTASTI
PIŽAMI, animirani film EGON IN
NJEGOV MAČEK, grozljivko
ZNOTRAJ:INSIDE

Naj mlaj ši  vedo,  kako p omemb no  je l jud sko i zro či lo.  Zato  ga

z vese ljem ohra nja jo.

Ljud sko izro či lo  še  živi
Šoš tanj, 3. mar ca  - Jav ni  sklad  RS  za kul tur ne dejav nos ti – Območ-

na izpo sta va Vele nje,  in  Zavod  za kul tu ro Šoš tanj  sta prejš nji  torek
popold ne pri pra vi la območ no sre ča nje otroš kih fol klor nih sku pin.  Na
sre ča nju, tra di ci o nal no ime no va nem  Z  igro  in ple som  v  pomlad,  so  se
na  odru kul tur ne ga  doma v Šoštanju zvrs ti li  otroš ka fol klor na skupina
Lepi  kamen  OŠ Šoš tanj, otroš ka fol klor na sku pi na  OŠ Bra tov Leto na
Šmart no  ob  Paki  ter otroš ka fol klor na sku pi na  iz Šaleš ke ga fol klor ne -
ga druš tva Kole da  iz Vele nja. Pro gram  je  bil  prav pris rčen,  pa  čeprav  je
bila  letos ude lež ba neko li ko slab ša  kot  lani. Zado volj na  je  bila  tudi držav-
na selek to ri ca  Petra Nogra šek. 

� bš,  foto:  Miran B eš kov nik

Danes kome di ja 10  euro
Vele nje, 12. mar ca - Gle da liš ka sku pi na MAMO O-TI  je  v  petek zve -

čer  v Mla din skem cen tru Vele nje pre mi er no zai gra la kome di jo  z naslo -
vom  10€. Dob ra novi ca   je,  da  si  jo bos te lah ko ogle da li  tudi  danes
zve čer  ob 19.  uri,  v dvo ra ni   Nove.  Igro,  v kate ri igra ta  Matej  Mraz  in
Miha  Šilc,  glas ured ni ce  pa  je »poso di la«  Petra Hri ber nik,  je reži ral Kar-
li Č ret nik. 

In  kaj  o pred sta vi pra vi jo MAMO O-TI? » V letoš njem  letu   smo  se loti -
li pred sta ve Sea na Casey ja  in  Jana Wer i cha  z naslo vom Pri hra nje ni
funt.  Ker  smo zgod bo  pod režij skim okri ljem Kar la Čret ni ka neko li ko
spre me ni li  in  ji doda li dru ga čen pris top  do zgod be,  se  naša pred sta va
ime nu je 10 €.  V  njej nas to pa ta  dva  lika,  in  sicer Sam my  in Jeer y,  ki  sta
prav kar priš la  s pust ne ga kar ne va la.  Ker  sta pre cej žej na  in  jima  je  za
nada lje va nje pust ne ga raja nja zmanj ka lo denar ja,  se odpra vi ta pol na
nagaji vih kar ne val skih  in čarov niš kih vra go lij in pri jet no opi ta  na Poš-
to,  kjer želi ta dvig ni ti  denar,  ampak …«. Pre ve ri te  in ugo to vi te,  kaj  se zgo-
di  po  tem.

Igra jo:  Matej  Mraz – Sam my,  Miha  Šilc – Jer ry,  Petra Hri ber nik –
Glas urad ni ce

� bš

Akva re li Met ke Kra šo vec
Vele nje, 12. mar ca – Dre vi  ob 19.  uri  bodo  v Gale ri ji Vele nje odpr li

raz sta vo  del aka dem ske sli kar ke Met ke Kra šo vec,  ki  bo  na  ogled  do 11.
apri la.  V Gale ri ji  bo pred sta vi la 42 akva re lov  in 2 sli ki,  ki  jih  je ustva ri -
la  od  leta 2004  do  leta 2009,  v raz sta viš ču Gore nje  pa  bo isto čas no  na
ogled posta vi la ris be  iz obdob ja 1980  do 1990. 

Na današ nji otvo rit vi  bo pre mi er no pred stav ljen  film  umet ni ce  Mete
Kušar  o Met ki Kra šo vec Kaj  to  zares pome ni?.  Gre  za  zelo pri zna no
umet ni co  in peda go gi njo,  ki  je sode lo va la  na  več  kot 200 sku pin skih
raz sta vah  doma  in  po sve tu. 9. apri la  ob 17.  uri  bodo pri pra vi li  še  sre -
ča nje  in jav no vod stvo  z avto ri co.

Kus to si nja raz sta ve  mag. Mile na  Koren Boži ček  k  temu doda ja: »Met -
ka Kra šo vec  je  v slo ven ski likov ni pro stor vne sla ame riš ke  in zahod no -
ev rop ske likov ne tren de  nove figu ra li ke  že  v šest de se tih  letih. Nje no odpi -
ra nje post mo der niz mu  je vpe to  v žen ski prin cip. Figu ra  je osred nji  objekt
Met ke Kra šo vec, le-tega pa zapi ra jo  ali  obje ma jo kra jin ski ele men ti,  med
nji mi pogos to cipre se.  Te rast li ne  so sim bo lič ne  z iko no graf sko izra zi to
varo val no, zapi ral no  ali ozna če val no funk ci jo. Nje na odpor nost  in upor -
nost  ter domi nant nost  je  v  vseh iko no graf skih oko ljih  in pro sto rih ima -
gi nar nih kra jin.  V  prvem pla nu  je žen ska figu ra  kot  objekt  in real nost
duhov ne poglo bit ve  v svo jo notra njost.  Ta hlad na vzvi še nost  in božan -
skost podo be  je brez čut na  in brez čas na  in ved no  v nape tem sti ku  z gle -
dal cem.  Šele navz križ ne reak ci je ustvar ja jo čut no ugod je.«

� bš

Avstra li ja - po to pis no
pre da va nje

Želiš spo zna ti deže lo  na dru gi stra ni sve ta, naj manjšo  in naj bolj rav -
no celi no  na sve tu?  Deže lo,  kjer  se sve tov ljan ska mes ta pre ple ta jo  z nepo-
jm lji vi mi lepo ta mi nara ve,  kjer  se sku paj zaba va jo sur fer ji, glas be ni ki,
mla do po ro čen ci, upo ko jen ci  in štu dent je? Pridi v sobo to, 14. mar ca,
ob 19.00 v pro sto re Počit niš ke ga druš tva Kažip ot (pod hod Masta don -
ta).  Vid Saj ko:  Avstra li ja (poto pis no pre da va nje)                               �

Kole dar  imen
Marec  ( sušec)

12. četrtek - Gregor

13. petek -  Kristina 

14. sobota - Matilda,

Tilka 

15. nedelja - Klemen

16. ponedeljek - Hilarij

17. torek  - Jerica 

18. sreda - Edvard
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R A D I O  V E L E  N J E

Opel Corsa

Opel Astra GTC

Opel Zafira

Opel Meriva

Odkrijte našo subvencijo

za vašega novega Opla!

Skupna vrednost subvencije in prihranka: pri Vectri vsaj 5.000 EUR, 

pri Astri vsaj 3.200 EUR, pri Zafiri vsaj 4.000 EUR, pri Antari vsaj 3.500 

EUR, pri Corsi vsaj 1.400 EUR, pri Merivi vsaj 2.500 EUR, pri Astri 

Classic vsaj 2.000 EUR, pri Vivaru vsaj 3.000 EUR in pri Agili 300 EUR. 

Preverite pa tudi izjemno ponudbo pri ostalih modelih.

Subvencija velja 

samo do 

konca marca!

Do 2.000 EUR subvencije

Do 5.000 EUR prihranka

Poleg subvencije 

vam samo do 

konca marca 

nudimo še izjemne 

pogoje

financiranja.

+

Povprečna poraba goriva za vse modele: od 4,6 do 10,5 l/100 km. Emisije CO
2
 za vse modele: od 119 do 250 g/km. 

Ponudba velja pod posebnimi pogoji prodaje. Prihranek je odvisen od posameznega modela in opreme.

Avto Center Celeia

Mariborska 107, Celje, tel.: 03/42 54 600

www.ac-celeia.si

Avto Center Celeia, PE Jakopec

Kosovelova 16, Velenje

tel.: 03/8971 460

Uprav na eno ta Vele nje

Porok ni bilo.

Ivan Podvratnik, roj. 1929, Šmartno ob
Paki 79; Jožef Zupanc, roj. 1927,
Velenje, Graškogorska c. 36; Husein
Džafić, roj. 1939, Moravče, Šlandrova
c. 15; Štefanija Kumer, roj. 1930,
Šoštanj, Primorska c. 4; Anton Novšak,
roj. 1923,  Boštanj, Log 17; Olga Divjak,
roj. 1930, Velenje, Rudarska c. 2 a;
Ivan Friškovec, roj. 1938, Ravne 165;
Marija Verdelj, roj. 1928, Velenje,
Gregorčičeva c. 26; Đevad Smajlović,
roj.1975, Velenje, Šalek 101; Jakob
Poznič, roj.1928, Gornji Grad, Šokat
5; Vincencij Jovan, roj. 1926, Celje,
Zoisova ul.2; Antonija Kelher, roj.1922,
Celje, Kraigerjeva ul. 32; Pavel Šibanc,
roj. 1952,  Mali vrh 23; Frančiška
Trupej, roj 1921, Laziše 32; Mijo Klasić,
roj. 1943,  Šmarje pri Jelšah, Rakeževa
ul.8; Ivica Volk, roj.   1957, Velenje,
Cesta na Jezero 4; Janez Marjan Selan,
roj. 1938, Velenje, Kajuhova c. 40.

Smr ti:

Poro ke:

GIBA NJE 
PRE BI VAL STVA 6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-

čila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45
Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport na Radiu Velenje;
18.00 Lestvica Radia Velenje;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski
utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo
si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;  18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni utrip;
9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene
novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00
Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Poli-
cijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poro-
čila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poroči-
la; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poro-
čila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Ave-
nija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45 Današ-
nji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00
Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj;
17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

ČETR TEK, 12. mar ca:

PETEK, 13. mar ca:

SOBO TA, 14. mar ca:

NEDE LJA, 15. mar ca:

PONE DE LJEK, 16. mar ca:

TOREK, 17. mar ca:

SRE DA, 18.  mar ca:

Druzba Mobitel obvesca,

da se je Mobitelov center Velenje z 2. marcem preselil
iz Šaleške 19 na  (pri pošti).
Še naprej nudi bogat nabor storitev in svetovanje glede 
mobilnih telekomunikacij, fiksne telefonije, interneta
in SiOL televizije.

Vljudno vabljeni.

MC Velenje
t: 03 898 8580
m: 041 700 207

MC VELENJE
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ONE SNAŽENOST ZRA KAONE SNAŽENOST ZRA KA
V tednu od 2. mar. 2009 do 8. mar. 2009 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne občine Velen-
je, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne kon-
centracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE
URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 2. mar. 2009 do 8. mar. 2009

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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POMOČ in nega bolnih in ostarelih na
domu. Gsm: 031/816-479.
KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE ima
preko 1500 oglasov in reklam in temu
ustrezno veliko osamljenih ljudi iz vse
države, ki si želijo poštenih zvze. Gsm:
031/836-378, telefon: 03/5726-319.
PREPROST uspešen fant išče zvesto
dekle. Gsm: 031/807-376.
44-LETNA ženska se je pripravljena
preseliti k moškemu staremu do 60 let
tudi na kmetijo. Telefon: 03/5726-319.

MLAD fant, ki sam z otrokom je ostal
zvesto, preprosto dekle bi rad spoznal,
ki bi z njima živela in ju rada imela. Gsm:
041/959-192.
PODJETNIK,  premožen, mladosten,
57-letni, si želi spoznati žensko do svojih
let. Lahko jo tudi zaposli. Gsm:
041/248-647, www.superalan.si
SIMPATIČNA in zaposlena  52-letna
ženska  iz Velenja, s svojim stanovan-
jem, si želi spoznati prijatelja. Gsm:
041/248-647. www.superalan.si
UREJENA, 43-letna, zaposlena, ženska
iz okolice Velenja, si želi spoznati pri-
jatelja do 56 let. Gsm: 041/248-647.
www.superalan.si

MOTOKULTIVATOR s priključki
(prikolica, plug, freza) ali brez, ohranjen,
kupim. Gsm: 031/553-743.
STANOVANJE v Velenju, od 90 do 100
m2, kupim. Gsm: 051/351-877.
BUKOVA drva (hlodovino) kupim. Gsm:

031/649-504.

ŽENSKO, lahko si tudi mlajša upokojen-
ka, iščemo za pomoč pri manjših hišnih
delih. Nudimo hrano in stanovanje.
Gsm: 041/683-580.

AKUMULATORSKI otroški trikolesnik,
peg perego, nov, rabljen 2 meseca, pro-
dam za 80,00 eur. Gsm: 031/725-877.

SEDEŽNO garnituro, štedilnik in hladil-
nik podarim. Telefon: 5863-834.

HLEVSKI gnoj in vap (parni čistilec)
bravo, 110 barov, prodam. Gsm:
031/389-780.
VRTNICE, različnih sort, prodamo. Gril,
Laze 30, Velenje. Telefon: 5888-680,
gsm: 041/872-003.
DOMAČ jabolčni kis prodam. Gsm:
031/868-931.

ULEŽAN konjski gnoj, primeren za
vrtove, prodam. Telefon: 05/9136-096.
VINO z analizo, rdeče (modra frankinja,
gamay) in belo (sauvignon) prodamo.
Gsm: 041/398-979.
HLEVSKI gnoj, jabolčnik, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja prodam.
Gsm: 041/344-883.
VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan – Štanjel) Velenje
– Konovo. Gsm: 031/749-671.

1-SOBNO stanovanje, opremljeno, odd-
amo. Je v okolici Velenja. Gsm:
041/683-580.

PODKLETEN vikend ob jezeru prodam.
Gsm: 041/852-176.
3-SOBNO stanovanje v petorčku,
visoko pritličje, prodam. Cena: 1200
Є/m2. Gsm: 031/451-930.
V NAJEM oddam popolnoma opreml-
jeno manjšo hišo (56 m2). Gsm:
041/610-774.

DVA bikca (črnobelega in sivorjavega)
prodamo. Gsm: 031/650-524.
DVA bika simentalca, težka od 300 do
400 kg, prodam. Telefon: 5893-875.NEPREMIČNINE

RES TAV RA CI JO v sklopu hote-
la, visoke kategorije, v mirnem
okolju na obrobju mesta, odda-
mo v najem. Prostor je kakovost-
no opremljen s kapaciteto do 50
ljudi ter vključuje veliko teraso
in parkirišče. 
Za  vse infor ma ci je pokli či te  na
tele fon sko šte vil ko  031 321 769

ŽIVALI

PRIDELKI

PODARIM

RAZNO

IŠČEMO

KUPIM

STIKI-POYNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365
(AA).
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12. mar ca 2009 OBVEŠČEVALEC

Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na

recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

14. in 15. 3. – VLASTA ŠTERBENK,
dr. dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8.
do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrtek od 13. do 17. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

mali OGLASI

Odšla je

IVICA VOLK
23. 1. 1957 – 5. 3. 2009

Hvala vsem, ki ste ji v hudih trenutkih stali ob strani in upali zanjo.

Še naprej bo živela v srcih vseh, ki jo imamo radi.

Vsi njeni

Glej, zemlja si je vzela,
kar je njeno, a kar ni njeno,
nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno
dragoceno, je večno in
nikdar ne more umreti.

(S. Makarovič)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, dedija, brata, strica in tasta

IVANA FRIŠKOVCA
po domače Golobinjek

iz Raven pri Šoštanju

16. 8. 1938 – 27. 2. 2009

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam nesebično pomagali in nam
stali ob strani, še posebej sosedom. Zahvala tudi Pirtovšku, dr. med.,

in gospodu kaplanu Jagru za lepo opravljen obred, pevcem in
Pogrebni službi Usar. Hvala vsem za darovano cvetje in sveče ter

vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

Niti zbogom nisi rekel,
niti roke nam podal,
le spomin v naših srcih
za vedno boš ostal.

ZAHVALA

Poslovili smo se od naše drage

MARIJE VERDELJ
roj. Karničnik

4. 12. 1928 – 28. 2. 2009

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni
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Največ vaših glasov za kandidata
za naj osebnost  februarja ste

namenili Izutinu Smajloviču in
Goranu Bračiču, ki sta  rešila mamo
in njeno dveletno hčerko iz jezera
ter Robertu Hrgoti, velenjskemu
skakalcu, ki je letos prvič nastopil na
svetovnem prvenstvu v  smučarskih
skokih.  Uvrstili smo jih na lestvico
kandidatov za naj osebnost meseca

februarja in zanje  boste lahko
glasovali vse do konca meseca.
Glasujete lahko s kuponom  Našega
časa (upoštevali bomo kupone, ki
bodo v uredništvo prispeli do torka,
17. marca do 10. ure) in na Radiu
Velenje vsak dan malo pred 17. uro. 

�

Izbi ra mo  naj oseb nost februarja
Kupon  za pred log  naj oseb nos ti feb ru ar ja 2

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo. 
Med tistimi, ki boste glasovali na kuponu številka 3   dve 5 ml toaletni vodi
Bulgari Omnia Green Jade.
Nagrajenci prejšnjega tedna:  sušilca za lase pokrovitelja Drogerije
parfumerije Beauty World prejmeta Sabina Knavs, Šaleška 16, Velenje in
Zvonimir Levak, Cesta talcev 3 b, Šoštanj

Robert Hrgota, 
odličen smučarski skakalec,
letos prvič nastopil na
svetovnem prvenstvu, kar je
zgodovinski dogodek ne le za
klub, ampak tudi za Velenje

Izutin Smajlovič
in Goran Bračič, 
hrabro in junaško sta rešila
deklico in njeno mamo iz
velenjskega jezera

Prepričana sem, da vsak od nas
veliko razmišlja. O različnih
stvareh. Zelo različnih. O tem,
kako bo skuhal kosilo, kako bo šel
na sprehod, opral avto, se dobro
naspal … včasih pa se z mislimi
vračamo tudi v preteklost. Sploh
ob posebnih priložnostih. Takrat
privrejo na dan spomini, na katere
smo sicer skorajda že pozabili.
Takšne so na dan vlekli v petek
tisti, ki s(m)o obiskovali Osnovno
šolo Škale. Ta je namreč prav ta
dan izbrala za svoj praznik, kajti
minilo je že 20 let, odkar so njen
prag prestopili prvi učenci. In tako
okroglo obletnico je bilo treba seve-
da primerno proslaviti. To so v
Škalah naredili s proslavo, namen-
jeno prav vsem bivšim in sedanjim

učencem šole in učiteljem ter seve-
da tudi vsem ostalim krajanom. In
teh, vsaj po popolnoma polni dvo-
rani sodeč, ni bilo malo. 

V programu se je našlo vsega po
malem: nekaj glasbe, plesa, petja,
recitiranja, kratkih igric … vmes pa
smo slišali tudi nekaj govorov, brez
katerih pač na takšni prireditvi res
ne gre. Govorniki so vsem na šoli
zaželeli predvsem veliko uspehov
in pa več otrok, da bo dogajanje
na šoli seveda še bolj pestro. Neka-
teri so se vračali tudi nazaj, v
preteklost, in se spominjali
začetkov šolstva v Škalah. Nostal-
gije torej ni manjkalo. Niti v mojem
pogovoru z vodjo podružnice OŠ
Škale Olgo Janžovnik, sicer tudi
nekdanjo razredničarko. Tudi sama
je zbrala nekaj misli in vtisov:
»Začeli smo na Škalskem griču,
nadaljujemo tu, pri gasilskem
domu. In mislim, da so tako vsi
starejši učitelji kakor tudi krajani
sami ponosni na šolstvo v Škalah.
In to ne brez razloga. Vzgojili smo
že nekaj generacij uspešnih
učencev, ki se danes uresničujejo
na različnih področjih. In tudi na
to smo seveda zelo ponosni. Česa

si še želim? Ja, tudi sama si želim
večjega števila učencev, kajti učiti
v posameznem oddelku je lažje in
bolj učinkovito, saj učenci odne-
sejo od pouka veliko več. Upam,
da bomo v tem stilu tudi nadalje-
vali.«

� Vesna Glinšek

Prepojeno z nostalgijo “Najboljša šola na svetu”
Nekdo je nekoč rekel, da so najboljše stvari v življenju tri: prijatelji,

sanje in spomini. In gotovo je danes v tej dvorani polno različnih
spominov, a vse veže ista nit : naša prva šola. 

Nikoli ne bom pozabila prvega šolskega dne, ko smo prestrašeni,
a polni pričakovanja prvič sedli v šolske klopi. V klopi, kjer smo
se pozneje naučili abecedo in poštevanko, kjer so iz nerazpoz-
navnih čičk in čačk nastale prave črke, iz površnih risbic pa sko-
rajda risarske mojstrovine. Še bolj pa se spomnim brezskrbnega
igranja na hodnikih, lovljenja po gozdu pri šoli, fantovskega ruvan-
ja in ja … dekliških pretepov. Kar nekaj las je bilo izpuljenih in
veliko hlač na žalost ni ostalo celih. Čeprav smo bili še majhni, smo
se tu naučili tudi to, kako špricati pouk … sicer dokaj neuspešno,
saj smo se skrili na šolsko igrišče, kjer nas je učiteljica takoj našla. 

To  gotovo ni bila samo šola, v kateri bi z muko preživljali dopold-
neve. Bila je naš drugi dom, ker so bile šolske malice skoraj tako
dobre kot domače in naše učiteljice so nam bile kot mame. Niso
nas naučile le stvari, ki so bile zapisane v šolskem programu …ne,
naučile so nas, kako po prepiru reči oprosti, kako skrbeti za živali
in naravo ter najpomembnejše - naučile so nas, kako biti prijatelj.
Z velikim veseljem lahko rečem, da se je moje prijateljstvo obdrža-
lo še iz tistih dni. 

Osnovna šola Škale je vsaj zame, najboljša šola na svetu. Ni nam
pomagala napraviti le prvih korakov v svet znanja, ne, dala nam
je veliko več kot to: popotnico za življenje. In le upam lahko, da bo
po tako dobri poti stopilo še veliko generacij. 

� Alja Martinjak, nekdanja učenka

Olga Janžovnik, 

vodja podružnice: »Želim si

več otrok.«

Učenci, ki danes obiskujejo

OŠ Škale … 

Tudi taborniki so del šole, zato so zapeli taborniško himno.

Polna dvorana …

Mira Zakošek

Velenje, 10. marca - Slovensko
avstrijsko podjetje Golger, ki je v
večinski lasti Wilfrieda Golgerja,
je začelo pred osmimi meseci gra-
diti v Trebuši velik nakupovalni
center, v katerem bo kar okoli 18
tisoč kvadratnih metrov prodajnih
površin.  Po stari gradbeni navadi
so v torek, ko so objekt v celoti
pokrili, proslavili prvi gradbeni
»likof« , ki so ga skupaj z delavci
(objekt gradi podjetje Alpine Bau
iz  Celja), velenjskimi svetniki in

drugimi, ki sodelujejo pri gradnji,
tudi primerno »zalili«. Ob tem so
izrazili prepričanje, da bodo objekt,
v katerem je 80 odstotkov lokalov
že oddanih, predali namenu že
letošnjo jesen. Med drugim bo v
nakupovalnem centru trgovina
Interspara, C&A, Forgule, Big
bang, Drogerie Markt, številne
trgovine s konfekcijo in čevlji,
restavracija, bifeji … Za lokacijo v
objektu  se ne zanimajo le velika
trgovska imena, ampak tudi
domačini. Investitor lokalov ne bo
prodajal, ampak jih daje izključno

v najem. Naložba bo veljala okoli
30 milijonov evrov. Prepričani  so,
da so izbrali odlično lokacijo, saj
leži objekt neposredno ob cesti
Velenje–Celje, po kateri se dnevno
pelje več kot 16000 vozil. Župan
Srečko Meh je izrazil prepričanje,
da bo nakupovalni center pomem-
bna pridobitev za tukajšnje okol-
je, obljubil pa je tudi vso pomoč
pri dokončnem urejanju, tako da
bodo objekt lahko zgradili v kratko
zastavljenem času.

�

Avgusta nov nakupovalni center Trebuša
V novem nakupovalnem centru v Trebuši bo kar 18000 kvadratnih
metrov prodajnih površin, v njem bo delalo več kot 300 delavcev,
naložba pa bo veljala 30 milijonov evrov

Okrogla obletnica
šole v Škalah –
Pripravili posebno
proslavo – Nastopili
tako bivši kot tudi
sedanji učenci

Med ogledom

Velenje 

dobiva novih

18.000 

kvadratnih metrov


